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"Piedra" 

2

Espresso-Set "Piedra"
Espresso set "Piedra"

Elegantes Espresso-Set für 6 Personen. Das klare Design sowie die Kombination aus
edlem Porzellan und natürlichem Schiefer machen aus dem kleinen Kaffee nach dem
Essen auch einen optischen Genuss!

Elegant espresso set for 6. The clear design and the combination of classy porcelain
and natural slate turn your after-dinner coffee into a visual delight!

Artikel-Nr. / Ref.-No. 10054-2
Material / Material: Porzellan / Porcelain
Format / Size: 24 x 23 x 7 cm / 24 x 23 x 7 cm
Werbung / Personalisation: Auf Anfrage / On request
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 9.95 €

"Delizia"  
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Espresso-Set "Delizia"
Espresso set "Delizia"

Farbenfrohes Espresso-Set für 6 Personen.

Colourful espresso set for 6 people.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 10057-7
Material / Material: Porzellan / Porcelain
Format / Size: 39,3 x 18,3 x 8,6 cm (Box) / 39.3 x 18.3 x 8.6 cm (box)
Werbung / Personalisation: Auf Anfrage / On request
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Indivdual box

Preis / Price: 9.95 €



"To Go" 
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Keramikbecher "To Go“
Ceramic beaker "To Go"

In diesem eleganten Becher aus Edelstahl mit Keramik ummantelt bleibt Heißes heiß
und Kaltes kalt.

With this elegant breaker made from ceramic-covered stainless steel, hot beverages
stay hot and cold beverages stay cold.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 51017-1
Material / Material: Edelstahl / Keramik / Kunststoff / Stainless Steel / Ceramic / Plastic
Format / Size: Ø 8,5 x 12 x 18 cm / Ø 8.5 x 12 x 18 cm
Werbung / Personalisation: T 25 x 25 mm / T 25 x 25 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 6.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.59 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.59 € p/pc.
plus origination costs

"Bamboo"  

5

Isolierbecher "Bamboo"
Insulating mug "Bamboo"

Isolierender Becher mit 420 ml Fassungsvermögen aus Edelstahl und dem schnell
nachwachsenden Rohstoff Bambus. Ein Gewinn zum Thema Umwelt!

Insulating cup with 420 ml capacity  made from stainless steel  and rapidly renewable
raw material: Bamboo. A gain on the environment!

Artikel-Nr. / Ref.-No. 51024-9
Material / Material: Edelstahl / Bambus / Stainless steel / Bamboo
Format / Size: Ø 8,3 x 17,8 cm / Ø 8.3 x 17.8 cm
Werbung / Personalisation: T 25 x 25 mm / T 25 x 25 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 9.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.53 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.53 € p/pc.
plus origination costs



"Grande" 
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Isolierbecher "Grande"
Insulating mug "Grande"

Attraktiver Isolierbecher aus doppelwandigem Edelstahl mit Silikonverschluss.

Insulating mug made from double-walled stainless steel with silicone cap.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 51021-0
Material / Material: Edelstahl / Silikon / Stainless steel / Silicone
Format / Size: 17,4 x Ø 8,2 cm / 17.4 x Ø 8.2 cm
Werbung / Personalisation: L, T 25 x 25 mm / L, T 25 x 25 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 6.95 €
Lasergravur / Laser engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Hot"  
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Solider Kunststoffdeckel mit
verschliessbarer Trinköffnung.
Solid plastic lid with
open/close mouthpiece.

Zweilagiger Keramikkörper 
für gute Isolierung.
Two layer ceramic body 
for good insulation.

Silikonstopfen verhindert beim
Abwaschen das Eindringen 
von Wasser in den Hohlraum.
Silicon stopper prevents 
water entering the 
hollow during wash.  

Keramikbecher "Hot"
Ceramic beaker "Hot"

Isolierbecher aus doppelwangiger Keramik mit festem Verschluss aus Hart-Kunststoff.
Fassungsvermögen 250 ml.

Insulating beaker made from double-walled ceramics with firm lid made from hard
plastic. Holds 250 ml.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 51022-1
Design: reeko Design
Material / Material: Keramik / Kunststoff / Ceramic / Plastic
Format / Size: Ø 6/8 x 15 cm / Ø 6/8 x 15 cm
Werbung / Personalisation: T 25 x 25 mm / T 25 x 25 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 4.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.59 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.59 € p/pc.
plus origination costs



"Five Fingers" 
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Isolierbecher "Cone" 0,4l
Thermos beaker "Cone" 0.4l

Isolierbecher mit Innerem aus Edelstahl passend für herkömmliche
Getränkehalterungen im Auto.

This beaker with the inside made from stainless steel fits into a normal drinks holder
in a car.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 51014-2 
Design: Natalie Rutard
Material / Material: Edelstahl / Kunststoff / Stainless Steel / Plastic
Format / Size: 17 x Ø 6/10,3 cm / 17 x Ø 6/10.3 cm
Werbung / Personalisation: T 25 x 25 mm / T 25 x 25 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 4.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.59 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.59 € p/pc.
plus origination costs

"Car"  
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Isolierbecher "Car"
Insulating mug "Car"

Passt in jeden Getränkehalter! Isolierbecher mit verschließbarer Trinköffnung im
Deckel für heißen Kaffee - auch unterwegs!

Fits in every drink holder! Insulating mug including lid you can drink from and 
close shut. Keeps your coffee hot and is ideal if you're on the move!

Artikel-Nr. / Ref.-No. 51007-0
Material / Material: Kunststoff / Edelstahl / Plastic / Stainless steel
Format / Size: 12,5 x 19 x Ø 8 cm / 12.5 x 19 x Ø 8 cm
Werbung / Personalisation: L, T 30 x 30 mm / L, T 30 x 30 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 2.95 €
Lasergravur / Laser engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"Accent" 
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Isolierkanne "Accent", 1L
Insulating flask "Accent", 1l

Diese Isolierkanne im ansprechenden Design hält heiße oder kalte Getränke stun-
denlang bei Temperatur.

This well-designed insulating flask keeps hot and cold drinks at the right temperature
for hours.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 10033-0
Material / Material: Edelstahl / Glas / Stainless steel / Glass
Format / Size: 32 x Ø 10,8 cm / 32 x Ø 10.8 cm
Werbung / Personalisation: L, T 60 x 25 mm / L, T 60 x 25 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 13.95 €
Lasergravur / Laser engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Heat"  
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Iso-Set "Heat"
Iso Set "Heat"

Das elegante Iso-Set "Heat" besteht aus einer 0,7 l-Flasche und 2 Bechern à 0,2 l.
Flasche und Becher sind aus doppelwandigem Edelstahl gefertigt und mit einer
attraktiven PU-Ummantelung versehen.

The elegant Iso Set "Heat" comprises one 0.7 l bottle and 2 0.2 l cups. Bottle and
cups are made from double-walled stainless steel and fitted with an attractive 
PU casing. 

Artikel-Nr. / Ref.-No. 51013-9
Material / Material: Edelstahl / PU / Stainless Steel / PU
Format / Size: 9,5 x 37 x 25 cm (Box) / 9.5 x 37 x 25 cm (box)
Werbung / Personalisation: T 25 x 10 mm (Becher), T 30 x 25 mm (Flasche) 

T 25 x 10 mm (cup), T 30 x 25 mm (flask)
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 18.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"Wave" 
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Grillset "Wave", 3-tlg.
BBQ set "Wave", 3 pcs.

Dass ein Grillbesteck nicht nur praktisch, sondern auch edel im Design sein kann,
beweist das Set "Wave" aus der Philippi-Kollektion eindrucksvoll: Grillzange, Gabel
und Wender aus Metall in hochwertiger Holzbox.

The set “Wave” from the Philippi range impressively shows that BBQ cutlery is not
just practical but can also have a sophisticated design: BBQ tongs, fork and 
spatula made from metal in a high-quality wooden box.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 19063-0
Material / Material: Edelstahl / Holz (Box) / Stainless steel / Wood (box)
Format / Size: 40 x 26 x 6 cm (Box) / 40 x 26 x 6 cm (box)
Werbung / Personalisation: T 100 x 100 mm (Box) / T 100 x 100 mm (box)
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 24.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.53 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.53 € p/pc.
plus origination costs

"Barbacoa"  
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Grillset "Barbacoa"
BBQ set "Barbacoa"

Attraktives Grillset bestehend aus Zange, Gabel und Wender. Alle Teile lassen sich
leicht und platzsparend zusammen stecken und können in der hochwertigen
Aluminiumbox ohne Probleme überall mit hingenommen werden.

Attractive BBQ set including tongs, fork and turner. All parts can be easily assembled
to save space , and the high quality aluminium box allows to you take it wherever
you go.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 10053-0
Material / Material: Aluminium (Box) / Aluminium (box)
Format / Size: 41 x Ø 7,8 cm / 41 x Ø 7.8 cm
Werbung / Personalisation: T 80 x 20 mm / T 80 x 20 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 15.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.53 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.53 € p/pc.
plus origination costs



"Wellness-Set" 
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Wellness-Set
Wellness set

Die tägliche Vitaminaufnahme bringt richtig Spaß mit diesem Set bestehend aus
Grapefruitmesser, Apfelausstecher, Zestenreißer für Zitrusfrüchte sowie
Früchteformer.

Eating the right food keeps you fit and healthy. Taking your daily dose of vitamins is
great fun with this set comprising grapefruit knife, apple corer, orange and lemon
slicer as well as a fruit moulder.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 10007-0
Material / Material: Edelstahl 18/8 / Stainless steel 18/8
Format / Size: 24 x 14,5 x 2,6 cm (Box) / 24 x 14.5 x 2.6 cm (box)
Werbung / Personalisation: L, T 70 x 10 mm / L, T 70 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 9.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Wave"  

15

Käsemesser-Set "Wave"
Cheese knife set "Wave"

Dieses erlesene Set im exklusiven Philippi-Design macht aus dem Genuss eines Stücks
Käse nicht nur eine kulinarische sondern auch eine optische Attraktion.

This fine Philippi design set turns your enjoyment of a piece of cheese not just into a
culinary but also into an aesthetic attraction.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 19044-0
Design: Lanky Mo
Material / Material: Edelstahl / Holz (Box) / Stainless steel / wood (box)
Format / Size: 22 x 20 x 4,4 cm (Box) / 22 x 20 x 4.4 cm (box)
Werbung / Personalisation: L 15 x 7 mm (Messer) / T 100 x 45 (Holzbox) 

L 15 x 7 mm (knives) / T 100 x 45 (wooden box)
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 16.90 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"Gusto" 
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Tranchier-Set "Gusto"
Poultry set "Gusto"

Unentbehrlich für den perfekten Genuss des Festessens ist dieses Tranchierset mit
Messer, Tranchiergabel und Geflügelschere. Verpackt in einer eleganten Holzbox.

This set comprises a high-quality knife blade,  a carving fork and poultry shears 
and comes shipped in an elegant wooden box.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 10027-0
Material / Material: Edelstahl / Holz (Box) / Stainless Steel / Wood (box)
Format / Size: 34,5 x 16 x 4,5 cm (Box) / 34.5 x 16 x 4.5 cm (box)
Werbung / Personalisation: L 30 x 10 mm (Messer, Gabel), T 70 x 40 mm (Box)

L 30 x 10 mm (knife, fork), T 70 x 40 mm (box)
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 16,75 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Bene"  
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Hintergrund farbig

Pasta-Set "Bene"
Pasta set "Bene"

Mit dem praktischen Zubehör aus dem Set "Bene" dosieren Sie exakt Nudeln nach
Bedarf und verfeinern das Ganze mit frisch geriebenem Parmesan.

With this practical accessory from the "Bene" set you find exactly the amount of
pasta you need and you can finish it all off with some freshly grated parmesan.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 10047-0
Material / Material: Edelstahl / Stainless steel
Format / Size: 27,5 x 20,5 x 3,5 cm (Box) / 27.5 x 20.5 x 3.5 cm (box)
Werbung / Personalisation: L, T 15 x 6 mm / L, T 15 x 6 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 6.45 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"Cube" 
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Salz- & Pfefferstreuer "Cube"
Salt and pepper set "Cube"

Attraktive Gewürzstreuer im Design des faszinierenden Würfels, der Anfang der 80er
Jahre Millionen begeisterte.

Attractive spice shakers in the design of the fascinating cube, that inspired millions
in the beginning of the 80s.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 10058-0
Material / Material: Edelstahl 18/8 / Stainless steel 18/8
Format / Size: 3 x 3 x 3 cm (2x) / 3 x 3 x 3 cm (2x)
Werbung / Personalisation: L, T 5 x 5 mm / L, T 5 x 5 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 8.50 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Bolton"  
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Obst- & Brotkorb "Bolton"
Fruit & Breadbasket "Bolton"

Eleganter Verwandlungskünstler für Früchte oder Backwaren. Die abnehmbare
Leineneinlage ermöglicht eine variable Verwendung.

Elegant metamorphosis for fruit or pastries. The removable canvas layer allows 
variable use.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 10059-0
Material / Material: Metall / Metal
Format / Size: 19,5 x 19,5 x 10,5 cm

19.5 x 19.5 x 10.5 cm
Werbung / Personalisation: Auf Anfrage / On request
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 13.95 €



"Sand" 
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Salz- und Pfefferstreuer "Sand"
Salt and pepper set "Sand"

Was auf den ersten Blick wie eine edle Sanduhr aussieht, entpuppt sich beim zweiten
Hinsehen als praktische Salz- und Pfefferstreuer.

What looks like a sand glass at first sight is actually a practical salt and pepper shaker.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 10046-0
Material / Material: Edelstahl / Stainless steel
Format / Size: 5,8 x Ø 3,3 cm / 5.8 x Ø 3.3 cm
Werbung / Personalisation: L, T 10 x 5 mm / L, T 10 x 5 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 11.25 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Angle"  
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Salz- & Pfefferstreuer "Angle"
Salt and pepper set "Angle"

Stark im Design und nahezu unentbehrlich bei Tisch: Dank der integrierten Magnete
bleiben Salz- und Pfefferstreuer "Angle" immer in Form.

Strong on design – and a must at mealtimes. Thanks to the integrated magnet, the
"Angle" saltcellar and pepper pot is always in shape.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 10016-0
Material / Material: Edelstahl / Stainless steel
Format / Size: 14,5 x 12,5 x 4 cm (Box)

14.5 x 12.5 x 4 cm (box)
Werbung / Personalisation: L, T 50 x 10 mm / L, T 50 x 7 mm
Verpackung / Packaging: Geschenkbox / Gift box

Preis / Price: 11.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"Two-Way" 
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Pfeffermühle "Two-Way"
Pepper mill "Two-Way"

Diese einzigartige und innovative Gewürzmühle enthält 2 Keramikmahlwerke, die
mit Kippschaltertechnologie durch einfaches Neigen in Betrieb gesetzt werden.

Easy seasoning! This unique and innovative seasoning mill has 2 ceramic grinding
mills that operate by simply tilting the mill using a trigger switch technology.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 10038-2
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: Ø 7 x 21 cm / Ø 7 x 21 cm
Werbung / Personalisation: T 55 x 15 mm / T 55 x 15 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box
Batterien / Batteries: 4 x UM4 inkl. / 4 x UM4 incl.

Preis / Price: 24.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.50 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.50 € p/pc.
plus origination costs

"Dome"  
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Salz- und Pfeffer "Dome"
Salt and pepper "Dome"

Der Satz "Das Runde muss in's Eckige" bekommt bei diesen attraktiven Salz- und
Pfefferstreuern aus dem Hause Philippi eine ganz neue Bedeutung.

The idea that round and square don’t fit is getting a new interpretation with these
attractive salt and pepper pots by Philippi.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 19070-0
Design: Flip Design
Material / Material: Edelstahl / Stainless steel
Format / Size: 5 x 5 x 6,2 cm / 5 x 5 x 6.2 cm
Werbung / Personalisation: L, T 25 x 15 mm / L, T 25 x 15 mm 
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Indivdual box

Preis / Price: 19.75 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"Flaschenfliege" 
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Tropfring "Flaschenfliege"
Dip ring "Bow tie"

Wahrscheinlich die eleganteste Art, Tropfen zu vermeiden und gleichzeitig Ihre
Werbung großzügig in Szene zu setzen. Passend für die meisten handelsüblichen
Weinflaschen.

Probably the most elegant way of avoiding drips while attracting attention to your
advertising. Fits most commercially available wine bottles.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 12034-0
Design: Art Design Rosier M. Hüllen (Produktidee)

MMDesign M. Makedonski (Design)
Material / Material: Zinklegierung / Edelstahl / Zinc alloy / Stainless steel
Format / Size: 8 x 3 x 4,2 cm / 8 x 3 x 4.2 cm
Werbung / Personalisation: L, T 40 x 10 mm / L, T 40 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 3.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs

"Salute"  
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Champagner- / Sektverschluss "Salute"
Champagne / sparkling wine stopper "Salute"

Edles und unverzichtbares Accessoire für alle Genießer der prickelnden Getränke.

Sophisticated and essential accessory for all lovers of sparkling beverages.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 12036-0
Material / Material: Zinklegierung / ABS Kunststoff / Zinc alloy / ABS plastic
Format / Size: Ø 4,3 x 6 cm / Ø 4.3 x 6 cm
Werbung / Personalisation: L, T 15 x 10 mm / L, T 15 x 10 mm 
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Indivdual box

Preis / Price: 4.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"Curl" 
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Korkenzieher "Curl"
Corkscrew "Curl"

Überzeugend in Funktion und Design bereichert der Korkenzieher "Curl" nicht nur
den kulinarischen, sondern auch den optischen Genuss.

Impressive in function and design shows the corkscrew "Curl" that it is not only a
culinary, but also the visual delight.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 12033-0
Material / Material: Zinklegierung / Zinc alloy
Format / Size: 7,1 x 4,9 x 9,6 cm / 7.1 x 4.9 x 9.6 cm
Werbung / Personalisation: L, T 10 x 10 mm / L, T 10 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 9.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Lindo"  
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Korkenzieher "Lindo"
Corkscrew "Lindo"

Eleganter und funktioneller Korkenzieher in hochwertiger Metallbox.

Elegant and functional corkscrew in high quality metal box.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 12037-0
Material / Material: Zinklegierung / ABS Kunststoff / Zinc alloy / ABS plastic
Format / Size: 18 x 7,5 x 3 cm / 18 x 7.5 x 3 cm
Werbung / Personalisation: L, T 30 x 20 mm / L, T 30 x 20 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 7.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"High Heel" 
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Korkenzieher "High Heel"
Cork screw "High Heel"

Mit dem Korkenzieher "High Heel" öffnen Sie mühelos jede Weinflasche mit einem
Hauch von Glamour.

With the cork screw "High Heel" you will easily open any wine bottle with 
a hint of sophistication.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 12031-0
Material / Material: Edelstahl / Stainless steel
Format / Size: 9,2 x 3,4 x 2,1 cm / 9.2 x 3.4 x 2.1 cm
Werbung / Personalisation: L, T 5 x 5 mm / L, T 5 x 5 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 12.75 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Buono"  
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Elektrischer Korkenzieher "Buono"
Electric cork screw "Buono"

Dieser aufladbare Korkenzieher öffnet Weinflaschen
ohne Kraftaufwand und innerhalb weniger Sekunden.
Mittels Knopfdruck lassen sich handelsübliche Korken
mühelos aus dem Flaschenhals ziehen und anschließend
aus dem Öffner wieder herauslösen. Das Set enthält
außerdem das Ladegerät sowie einen Folienschneider
und ist ein unverzichtbares Accessoire für Weinliebhaber
und Genießer.

This rechargeable corkscrew opens wine bottles effort-
lessly and within a few seconds. By pushing a button
commercially available cork can be pulled easily from
the bottle neck and then removed from the opener. The
set also includes the charger and a foil cutter and is an
essential accessory for wine lovers and connoisseurs.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 12035-0
Material / Material: Kunststoff / Edelstahl 

Plastic / Stainless steel
Format / Size: 12,7 x 9,2 x 26,5 cm 

(inkl. Ladegerät)
12.7 x 9.2 x 26.5 cm 
(incl. charger)

Werbung / Personalisation: L, T 20 x 20 mm 
L, T 20 x 20 mm

Verpackung / Packaging: Einzelkarton 
Individual box

Preis / Price: 24.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 1.43 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 1.43 € p/pc.
plus origination costs



"Cava" 
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Flaschenkühler " Cava"
Bottle cooler "Cava"

Dieser edle Flaschenkühler aus doppelwandigem Edelstahl hält Ihre Getränke kühl
und Ihre Gäste bei Laune!

This fine bottle cooler made from double-walled stainless steel keeps your drinks
cool and your guests happy!

Artikel-Nr. / Ref.-No. 12030-0
Material / Material: Edelstahl / Stainless Steel
Format / Size: Ø 13 x 19,5 cm / Ø 13 x 19.5 cm
Werbung / Personalisation: L, T 35 x 35 mm / L, T 35 x 35 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 12.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Rondo"  
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Obst- und Gebäckschale "Rondo"
Fruit & cookie bowl "Rondo"

Elegante Obstschale bestehend aus MDF-Basis mit edlem Glaseinsatz. Setzt Obst,
Gebäck und andere Leckereien effektvoll in Szene.

Elegant fruit bowl made from MDF with a stylish glass insert. Your fruit, pastry and
other delicacies will be presented most effectively.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 10051-2
Material / Material: Glas / MDF / Glass / MDF
Format / Size: 32 x 32 x 6 cm / 32 x 32 x 6 cm
Werbung / Personalisation: T 30 x 30 mm / T 30 x 30 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 16.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.67 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.67 € p/pc.
plus origination costs



"Madero" 

32

Nussknacker-Set "Madero"
Nutcracker set "Madero"

Dieses elegante Set besteht aus einem stabilen Metall-Nussknacker und einer edlen
Schalen aus Holz. Zusammen nicht nur praktisch beim Genuss der gesunden
Leckereien, sondern auch im höchsten Maße dekorativ.

This elegant set consists of as robust metal nutcracker and a stylish wooden bowl.
It’s not just practical for these healthy treats, it is also highly decorative.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 10055-0
Material / Material: Metall (Nussknacker) / Holz (Schale) 

Metal (nutcracker) / Wood (bowl)
Format / Size: 16 x 5 x 3,7 cm (Nussknacker) / 30 x 15 cm (Schale)

16 x 5 x 3.7 cm (nutcracker) / 30 x 15 cm (bowl)
Werbung / Personalisation: L, T 30 x 10 mm / L, T 30 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 14.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Rudolph"  
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Nussknacker "Rudolph"
Nutcracker "Rudolph"

Ein wahrhaft schönes Stück - einfach ein Hingucker! Unser "Rudolph" hat weder eine
rote Nase noch zieht er einen Schlitten - aber dafür knackt er hervorragend Nüsse!

A genuine masterpiece that really attracts attention! Our "Rudolph" does not have
a red nose, nor does it pull a sleigh - but it certainly can crack nuts!

Artikel-Nr. / Ref.-No. 10044-0
Material / Material: Zinklegierung / Zinc alloy
Format / Size: 19,5 x 16 x 4,5 cm / 19.5 x 16 x 4.4 cm
Werbung / Personalisation: L, T 15 x 15 mm / L, T 15 x 15 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 13.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"Dessau" 
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Küchentimer "Dessau"
Kitchen timer "Dessau"

Der formschöne Küchentimer "Dessau" ist nicht nur praktisch, er hat auch eine
große Werbefläche. Einstellzeit bis zu 60 Minuten.

This well-designed kitchen timer "Dessau" is not just very practical, it also has a large
advertising space.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 10042-0
Material / Material: Edelstahl / Kunststoff / Stainless Steel / Plastic
Format / Size: Ø 6,2 x 6 cm / Ø 6.2 x 6 cm
Werbung / Personalisation: L, T 20 x 20 mm / L, T 20 x 20 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 3.50 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Tea Time"  
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Teesieb und -portionierer "Tea Time"
Tea strainer and tea scoop "Tea Time"

Praktische Kombination von Teesieb und -portionierer: Geöffnet kann der lose Tee
wie mit einem Löffel entnommen und portioniert werden, geschlossen wird "Tea
Time" zu einem Teesieb für Tasse oder Becher. Praktisch in der Anwendung und 
einfach zu reinigen.

Tea Time is a practical combination of a tea strainer and tea scoop. When opened
the tea leaves can be scooped out and distributed, yet when closed "Tea Time"
becomes a practical tea strainer for the tea cup or mug to allow the full aroma 
of the tea to develop. Practical in use and also exceptional to clean.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 10043-2
Design: MMDesign M. Makedonski
Material / Material: Edelstahl / PP / Stainless Steel / PP
Format / Size: Ø 2,5 x 13,9 cm / Ø 2.5 x 13.9 cm
Werbung / Personalisation: L 12 x 25 mm, T 25 x 5 mm / L 12 x 25 mm, T 25 x 5 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 4.50 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs



"Kicker" 
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Flaschenöffner "Kicker"
Bottle opener "Kicker"

Mit dem Flaschenöffner "Kicker" öffnen Sie nicht nur Flaschen, Sie setzen auch Ihre
Werbung wirkungsvoll in Szene.

The bottle opener "Kicker" does not only open bottles poperly, it also spreads a 
stylish sporty atmosphere.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 12017-3 blau / blue
12017-4 rot / red

Design: MMDesign M. Makedonski
Material / Material: Kunststoff ABS / ABS Plastic
Format / Size: 10 x 12,4 x 2,6 cm / 10 x 12.4 x 2.6 cm
Werbung / Personalisation: T 30 x 11 mm / T 30 x 11 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 1.65 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.50 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.50 € p/pc.
plus origination costs

"Shark"  
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Flaschenöffner "Shark"
Bottle opener "Shark"

Flaschenöffner im ansprechenden Design mit großer Fläche für Werbeanbringung.

This bottle opener is well designed, highly functional and of reliable quality.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 12026-2 schwarz / black
12026-3 blau / blue

Material / Material: Zinklegierung / Zinc alloy
Format / Size: 12,5 x 1,8 x 1,2 cm / 12.5 x 1.8 x 1.2 cm
Werbung / Personalisation: L, T 25 x 7 mm / L, T 25 x 7 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 1.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs



"Zitruspresse" 
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Zitruspresse
Citrus press

Diese Zitruspresse ist ein wahrer Hingucker, der bestimmt große Freude auslösen wird.

This citrus press is a true eye-catcher that makes everyone happy.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 10041-1
Design: reeko Design
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 21 x 11,7 x 13,5 cm / 21 x 11.7 x 13.5 cm
Werbung / Personalisation: T 25 x 25 mm / T 25 x 25 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 4.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.53 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.53 € p/pc.
plus origination costs

Business
Business

39



"World" 
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Memo- und Büroklammerhalter "World"
Memo and paper clip holder "World"

Magnetischer Ordnungshüter auf dem Schreibtisch für Büroklammern und Notizen.
Lieferung inklusive 10 Büroklammern.

Magnetic desk-tidy on your desk for paperclips and notes. Comes shipped with 
10 paperclips.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 80087-0
Material / Material: Zinklegierung / Edelstahl / Zinc alloy / Stainless steel
Format / Size: 7,7 x 3,7 x 1,7 cm (Sockel) / Ø 2,3 cm (Weltkugel) 

7,7 x 3,7 x 1,7 cm (base) / Ø 2,3 cm (globe)
Werbung / Personalisation: L, T 30 x 10 mm / L, T 30 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 9.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Skateboard"  
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Büroklammerhalter "Skateboard"
Paper clip holder "Skateboard"

Statt auf dem Asphalt surft dieser magnetische Büroklammerhalter auf dem
Schreibtisch und erinnert so an den Trendsport der 70iger Jahre.

Instead of on the tarmac, this magnetic paper clip holder surfs along the desk,
reminding you of the sport that was trendy in the 1970s.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 80090-0
Material / Material: Zinklegierung / Aluminium alloy
Format / Size: 9,9 x 2,7 x 1,7 cm / 9.9 x 2.7 x 1.7 cm
Werbung / Personalisation: L, T 20 x 10 mm / L, T 20 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Indivdual box

Preis / Price: 4.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs



"Bridge" 
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Büroklammerspender "Bridge"
Paper clip dispenser "Bridge"

Büroklammerhalter mit Magnetfeld, in dem die mitgelieferten 100 Büroklammern
immer wieder neu angeordnet werden können.

Clip holder with magnetic field, which allows to arrange the included 100 paper
clips again and again in any shape.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 80055-0
Design: MMDesign M. Makedonski
Material / Material: Zinklegierung, matt vernickelt / Zinc alloy, matt nickel-plated
Format / Size: 10 x 2,5 x 2,5 cm / 10 x 2.5 x 2.5 cm
Werbung / Personalisation: L, T 70 x 15 mm / L, T 70 x 15 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 9.45 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Bow"  
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Büroklammerspender "Bow"
Paper clip holder "Bow"

Die Magnete des dekorativen Klammerspenders "Bow" halten bis zu 100
Büroklammern jederzeit griffbereit. Lieferung inklusive 100 Büroklammern.

The magnets of the decorative "Bow" paper clip dispenser ensures instant 
access to up to 100 clips at any time. 100 paper clips included.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 80080-0
Design: Indigo Design Group
Material / Material: Zinklegierung / Aluminium alloy
Format / Size: 8,5 x 6,2 x 2,4 cm / 8.5 x 6.2 x 2.4 cm
Werbung / Personalisation: L, T 18 x 10 mm / L, T 18 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 4.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"Alto" 
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Brieföffner "Alto"
Letter opener "Alto"

Dieser drehbare Propeller entpuppt sich nicht nur als formschönes
Schreibtischaccessoire, er überzeugt auch als praktischer Brieföffner.

This rotating propeller turns out to be a well-designed desk accessory 
and doubles up as a practical letter opener.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 80074-0
Material / Material: Zinklegierung / Zinc alloy
Format / Size: 19 x 2,5 x 2,1 cm / 19 x 2.5 x 2.1 cm
Werbung / Personalisation: L, T 35 x 7 mm / L, T 35 x 7 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 9.45 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Phoenix"  
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Brieföffner "Phoenix"
Letter opener "Phoenix"

In der Form dem Blatt eines Propellers gleichend, wurde mit diesem Brieföffner 
ein zeitlos elegantes Schreibtisch-Accessoire geschaffen.

A stylish and timelessly elegant desktop accessory has been created showing 
a delicate flow of lines and designed in the shape of a blade of a propeller.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 80041-0
Design: reeko Design
Material / Material: Zinklegierung, matt vernickelt / Zinc alloy, matt nickel-plated
Format / Size: 17,6 x Ø 3,5 cm / 17.6 x Ø 3.5 cm
Werbung / Personalisation: L, T 40 x 7 mm / L, T 40 x 7 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 8.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"Malo" 
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Stresskiller "Malo"
Stress killer "Malo"

Dieser magnetische Sockel aus dem Hause Philippi dient mit 200 Stahlkugeln als
Briefbeschwerer, zur Dekoration oder zum spielerischen Stressabbau.

This magnetic base by Philippi with its 200 steel balls serves as paperweight, for
decoration purposes or as a playful stress reliever.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 19573-0
Design: Flip Design
Material / Material: Kunststoff / Zinklegierung / Stahl / Plastic / Zink alloy / Steel
Format / Size: 9 cm Länge / 9 cm length
Werbung / Personalisation: T 30 x 10 mm / T 30 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 5.60 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.50 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.50 € p/pc.
plus origination costs

"Roulette"  
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Decisionmaker / Würfel "Roulette"
Decision-maker / dice "Roulette"

Spannend wie im Casino! Originelle Kombination aus Entscheidungsfinder und
Würfel im Roulette-Design.

Casino-style excitement! Unusual combination of decision-maker and dice in 
a roulette design.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 54022-0
Design: reeko Design
Material / Material: Aluminium / Aluminium
Format / Size: Ø 5 x 1,8 cm / Ø 5 x 1.8 cm
Werbung / Personalisation: L, T 15 x 12 mm / L, T 15 x 12 mm 
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Indivdual box

Preis / Price: 2.50 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"Content" 
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Visitenkartenetui mit Schlüsselanhänger "Content"
Business card holder with keyring "Content"

Dieses Set besteht aus einem eleganten Schlüsselanhänger und einem praktischen
Aluminiumetui, das sich hervorragend für Visitenkarten eignet.

This set consists of an elegant keyring and a practical aluminium holder that is 
ideally suited for business cards.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 80088-0
Material / Material: Zinklegierung (Schlüsselanhänger) / Aluminium (Etui) 

Zinc alloy (keyring) / Aluminium (case)
Format / Size: 9,5 x 6,3 x 1,4 cm / 9.5 x 6.3 x 1.4 cm
Werbung / Personalisation: L, T 40 x 20 mm (Etui) / L, T 20 x 20 mm (Anhänger) 

L, T 40 x 20 mm (case) / L, T 20 x 20 mm (keyring)
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 2.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs

"Card Guard"  
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R F I D - A B S C H I R M U N G !  /  R F I D  S H I E L D !

"Card Guard"
"Card Guard"

Das Kartenetui "Card Guard" bietet nicht nur Platz für Visitenkarten, es schützt auch
Chipkarten vor einem Informationsdiebstahl von außen. Das innen mit spezieller
Abschirmfolie verstärkte Material verhindert das unerwünschte Auslesen der 
persönlichen Daten durch Radio Frequency Identification (RFID).

Card holder "Card Guard" does not just hold business cards, it also protects chip
cards from information theft. The material, reinforced with a special shielding foil 
on the inside, prevents your personal details being read using radio frequency 
identification (RFID).

Artikel-Nr. / Ref.-No. 80089-2
Material / Material: PU / Polyester / PU / Polyester
Format / Size: 7,6 x 10,4 x 0,5 cm / 7.6 x 10.4 x 0.5 cm
Werbung / Personalisation: L, T 30 x 8 mm (Plakette) / L, T 30 x 8 mm (plate)
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 4.75 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"Good Deal" 
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Vistenkartenetui "Good Deal"
Name card holder "Good Deal"

Visitenkartenetui aus Metall mit Oberfläche in edler Lederoptik.

Business card case made of metal with classy leather look.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 80042-2
Material / Material: Aluminium / PVC / Aluminium / PVC
Format / Size: 9,5 x 6 x 1 cm / 9.5 x 6 x 1 cm
Werbung / Personalisation: L, T 30 x 13 mm / L, T 30 x 13 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 1.40 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 110 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 110 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs

"Practise"  
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hochglanz / high glossy

matt / matt

Visitenkartenetui "Practise"
Name card holder "Practise"

Visitenkartenetui in hochwertiger Lederoptik kombiniert mit edlem Metall.

Business card case with high-quality leather look combined with fine metal.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 80083-2 hochglanz / high glossy
80083-9 matt / matt

Material / Material: PU / Edelstahl
PU / Stainless steel

Format / Size: 9,8 x 6,3 x 1,4 cm
9.8 x 6.3 x 1.4 cm

Werbung / Personalisation: L, T 20 x 6 mm
L, T 20 x 6 mm

Verpackung / Packaging: Einzelkarton
Individual box

Preis / Price: 1.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs



"Konferenzmappe" 
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Konferenzmappe
Conference folder A4

Konferenzmappe A4 mit Block, Stiftlasche und diversen Einsteckfächern.
Kugelschreiber nicht im Lieferumfang enthalten.

A4 conference folder with pad, pen-holder and various pockets. Pen not included.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 31002-2
Material / Material: PU / PU
Format / Size: 33 x 25 x 1,5 cm / 33 x 25 x 1.5 cm
Werbung / Personalisation: S 150 x 50 mm, L 35 x 15 mm (Plakette)

S 150 x 50 mm, L 35 x 15 mm (plate)
Verpackung / Packaging: Polybeutel / Polybag

Preis / Price: 7.45 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 1.43 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 1.43 € p/pc.
plus origination costs

"Memphis"  
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Konferenzmappe A4 "Memphis"
Conference folder A4 "Memphis"

Enthält Visitenkartenfach, Einsteckfach für Dolumente, Stiftlasche sowie einen
Schreibblock. Kugelschreiber nicht im Lieferumfang enthalten.

Includes pocket for business cards, document pocket, loop for pens and a 
writing block. Ballpoint pen is not included.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 31017-2
Material / Material: PU / Polyester / PU / Polyester
Format / Size: 26,2 x 34 x 1,5 cm / 26.2 x 34 x 1.5 cm
Werbung / Personalisation: L, T 30 x 8 mm (Plakette) / L, T 30 x 8 mm (plate)
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 9.75 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"Konferenzmappe" 
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Konferenzmappe A4 mit Reißverschluß
Conference folder A4 with zip

Konferenzmappe A4 mit Rundumreißverschluss. Inklusive Block, Stiftlasche, CD-Tasche
und diversen Einsteckfächern. Kugelschreiber nicht im Lieferumfang enthalten.

A4 conference folder with allround zip opener including pad, pen-holders, 
CD holder and various pockets. Pen not included.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 31004-2
Material / Material: PU / PU
Format / Size: 36 x 28 x 3 cm / 36 x 28 x 3 cm
Werbung / Personalisation: S 200 x 60 mm, L 35 x 15 mm (Plakette)

S 200 x 60 mm, L 35 x 15 mm (plate)
Verpackung / Packaging: Polybeutel / Polybag

Preis / Price: 9,95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 1.43 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 1.43 € p/pc.
plus origination costs

"Memphis"  
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Konferenzmappe A4 mit Magnet "Memphis"
Conference folder A4 with magnet "Memphis"

Enthält 3 Einsteckfächer für Visitenkarten, 1 großzügiges Fach für Kataloge und
Verkaufsunterlagen sowie ein separates Dokumentenfach. Lieferung inklusive DIN
A4-Schreibblock. Kugelschreiber nicht im Lieferumfang enthalten.

Includes 3 pockets for business cards, 1 large pocket for catalogues and sales
documents and a separate pocket for documents. Comes shipped with DIN A4 
writing block. Ballpoint pen is not included.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 31016-2
Material / Material: PU / Polyester / PU / Polyester
Format / Size: 26,2 x 34 x 1,5 cm / 26.2 x 34 x 1.5 cm
Werbung / Personalisation: L, T 30 x 8 mm (Plakette) / L, T 30 x 8 mm (plate)
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 11.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"Ringbuchmappe" 
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Ringbuchmappe
Ringbook Folder

Ringbuchmappe im A4-Format mit Rundumreißverschluss, Schreibblock, separatem
CD-Fach sowie diversen Einsteckfächern. Kugelschreiber nicht im Lieferumfang 
enthalten.

Perfectly suited for field sales, conferences and the office: A4 ringbook folder with
all-round zip opener, writing block, separate CD pocket and various other storage
pockets. Pen not included.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 31009-2
Material / Material: PU / PU
Format / Size: 27,3 x 36 x 4,2 cm / 27.3 x 36 x 4.2 cm
Werbung / Personalisation: S 130 x 80 mm, L 35 x 15 mm (Plakette)

S 130 x 80 mm, L 35 x 15 mm (plate)
Verpackung / Packaging: Polybeutel / Polybag

Preis / Price: 12.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 1.43 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 1.43 € p/pc.
plus origination costs

"Memphis"  

57

Ringbuchmappe mit Rechner "Memphis"
Ring binder folder with calculator "Memphis"

Elegante Ringbuchmappe mit Tragegriff und Rundum-Reissverschluss. Enthält
Taschenrechner, diverse Kartenfächer, großes Hauptfach für Kataloge oder
Verkaufsunterlagen, Dokumentenfach sowie DIN A4-Schreibblock und ein separates
Einsteckfach auf der Vorderseite. Kugelschreiber nicht im Lieferumfang enthalten.

Elegant ring binder folder with handle and all-round zip. Contains calculator, several
card compartments, a large main pocket for catalogues or sales documents, 
a document pocket as well as DIN A4 writing block and a separate pocket 
at the front. Ballpoint pen not included.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 31015-2
Material / Material: PU / Polyester / PU / Polyester
Format / Size: 29 x 36 x 4,5 cm / 29 x 36 x 4.5 cm
Werbung / Personalisation: L, T 30 x 8 mm (Plakette) / L, T 30 x 8 mm (plate)
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 19.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"Messenger" 
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Rechner-Etui "Messenger"
Calculator case "Messenger"

Praktische Kombination aus Taschenrechner und Visitenkartenetui mit hochwertiger
Aluminium-Oberfläche.

Practical combination of pocket calculator and name card holder with a high
quality aluminium surface.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 84013-0
Material / Material: Kunststoff / Aluminium / Plastic / Aluminium
Format / Size: 9,8 x 6,2 x 1 cm / 9.8 x 6.2 x 1 cm
Werbung / Personalisation: L, T 40 x 60 mm / L, T 40 x 60 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box
Batterien / Batteries: 1 Knopfzelle inkl. / 1 button cell incl.

Preis / Price: 3.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Notizset mit Rechner"  
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Notizset mit Rechner
Memo set with calculator

Der ideale Messebegleiter! Schreibblock, Kugelschreiber und 8-stelliger Dual-Power-
Taschenrechner kombiniert in einem praktischen Klappetui.

The ideal trade fair companion! Writing pad, ballpoint pen and 8-digit dual-power
pocket calculator combined in a practical folding pouch.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 80078-2
Material / Material: PU / PU
Format / Size: 14,8 x 9,2 x 1,5 cm / 14.8 x 9.2 x 1.5 cm
Werbung / Personalisation: T 30 x 50 mm / T 30 x 50 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box
Batterien / Batteries: 1 Knopfzelle inkl. / 1 button cell incl.

Preis / Price: 2.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.50 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.50 € p/pc.
plus origination costs



"Memo" 
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Tischrechner "Memo"
Desk calculator "Memo"

10-stelliger Dual-Power-Rechner kombiniert mit einem Spender für Haftnotizen.
Lieferung inklusive 30 handelsüblichen Haftnotizen im Format 7,6 x 7,6 cm.

10-digit dual-power calculator combined with holder for sticky notes. Comes 
shipped with 30 standard sticky notes in the format 7.6 x 7.6 cm.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 84051-0
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 18,8 x 9,2 x 3,6 cm / 18.8 x 9.2 x 3.6 cm
Werbung / Personalisation: T 30 x 8 mm / T 30 x 8 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box
Batterien / Batteries: 1 Knopfzelle incl. / 1 button cell incl.

Preis / Price: 4.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.44 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.44 € p/pc.
plus origination costs

"Tischrechner"  
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Tischrechner
Desk top calculator

Attraktiver Dual-Power-Tischrechner mit 10-stelligem Display. Mit komfortablem
Tastenfeld und großer Fläche für Werbeanbringung.

Attractive dual-power desk top calculator with 10-digit display. With a comfortable
keypad and plenty of room for advertising.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 84017-1
Material / Material: Kunststoff / Acryl / Plastiv / Acrylic
Format / Size: 18,4 x 10,6 x 3,1 cm / 18.4 x 10.6 x 3.1 cm
Werbung / Personalisation: T 30 x 10 mm / T 30 x 10 mm 
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Indivdual box
Batterien / Batteries: 1 Knopfzelle inkl. / 1 button cell incl.

Preis / Price: 4.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.50 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.50 € p/pc.
plus origination costs



"Hide" 
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Tischrechner "Hide"
Desk calculator "Hide"

Klar gestalteter 8-stelliger Tischrechner mit "Press-Up" Funktion: Durch Drücken auf den
Knopf "Open" gleitet das Display heraus und Tischrechner richtet sich von selbst auf.

Clearly designed 8-digit desk calculator with a fascinating press-up function: by
pressing the "open" button, the display slides out and the desk calculator props up
automatically.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 84016-0
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 13 x 9,3 x 1,4 cm / 13 x 9.3 x 1.4 cm
Werbung / Personalisation: T 60 x 20 mm / T 60 x 20 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box
Batterien / Batteries: 1 Knopfzelle inkl. / 1 button cell incl.

Preis / Price: 3.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.44 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.44 € p/pc.
plus origination costs

"Taschenrechner"  
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Tisch- und Taschenrechner mit Lupe
Desk and pocket calculator with magnifying glass

Dieser 10-stellige Dual-Power-Rechner mit integrierter Lupe (Vergrößerung 1,6-fach)
sorgt dafür, dass Ihnen nichts entgeht.

This 10-digit dual-power calculator with integrated magnifying glass (1.6-fold 
magnification) ensures that you don’t miss anything.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 84052-0
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 11,2 x 8,2 x 1 cm / 11.2 x 8.2 x 1 cm
Werbung / Personalisation: T 30 x 10 mm / T 30 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box
Batterien / Batteries: 1 Knopfzelle incl. / 1 button cell incl.

Preis / Price: 3.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.50 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.50 € p/pc.
plus origination costs



"Buddy" 
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Tastaturbürste "Buddy"
Keyboard brush "Buddy"

Tastaturbürste in originellem und farbenfrohen Design.

Keyboard brush in a fancy colourful design.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 80032-3 blau / blue
80032-4 rot / red
80032-7 orange / orange

Design: Kirsten Warnsholz
Material / Material: Kunststoff ABS / ABS Plastic
Format / Size: 15,5 x 4,5 x 3 cm / 15.5 x 4.5 x 3 cm
Werbung / Personalisation: T 12 x 25 mm / T 12 x 25 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 1.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.50 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.50 € p/pc.
plus origination costs

"Buddy"  
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Bildschirmreiniger "Buddy"
Screen Cleaner "Buddy"

Reiniger mit Wischfläche aus statischem Material für den Bildschirm – und 
für klaren Durchblick.

Screen cleaner with static fabric - guarantees a clear view on things.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 80037-3 blau / blue
80037-4 rot / red
80037-7 orange / orange

Design: Kirsten Warnsholz
Material / Material: Kunststoff ABS / ABS Plastic
Format / Size: 15 x 7 x 3 cm / 15 x 7 x 3 cm
Werbung / Personalisation: T 12 x 25 mm / T 12 x 25 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 2.20 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.50 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.50 € p/pc.
plus origination costs



"Moodlight Memo" 
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"Moodlight Memo"
"Moodlight Memo"

Mit Moodlight-Effekt animiertes Notizboard. Mit der Rückseite des mitgelieferten
Stifts sind die Notizen schnell wieder zu entfernen. Lieferung inklusive 1 zusätzlichem
Ersatzstift.

With mood light effect animated note board. The back side of the pen removes
the note easily. Comes shipped with 1 replacement pen.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 80056-0
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: Ø 12 x 4,4 cm (Basis) / Ø 12 x 4.4 cm (base)
Werbung / Personalisation: T 30 x 5 mm (Stift) / T 30 x 5 mm (pen)
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 5.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.53 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.53 € p/pc.
plus origination costs

"Man"  
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Büroklammerspender "Man"
Paper clip dispenser "Man"

Dieser Klammerspender dient nicht nur als Behälter für Büroklammern, nach einem
kraftvollen "Sit-up" sind diese auch sofort griffbereit. Lieferung inkl. 15 Büroklammern.

This clip dispenser is not just a holder for paper clips, it also holds them ready for you
after a powerful sit-up. Comes shipped with 15 paper clips.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 80084-0
Material / Material: ABS Kunststoff / ABS plastic
Format / Size: 6,4 x 8,3 x 3,9 cm / 6.4 x 8.3 x 3.9 cm
Werbung / Personalisation: T 30 x 10 mm / T 30 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 1.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.44 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.44 € p/pc.
plus origination costs



"Fly" 
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USB-Ventilator "Fly"
USB fan"Fly"

Praktischer Ventilator mit USB-Betrieb.

Practical USB-operated fan.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 80070-0
Material / Material: ABS Kunststoff / ABS Plastic
Format / Size: 7 x 7 x 9 cm / 7 x 7 x 9 cm
Werbung / Personalisation: T 20 x 6 mm / T 20 x 6 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 6.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.53 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.53 € p/pc.
plus origination costs

"Presenter"  
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Presenter
Presenter

Computer-Fernbedienung mit Seite vor/zurück-Funktion und integriertem
Laserpointer.

Computer remote control with next page/ page back function and integrated
laser pointer.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 80066-0
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 14,7 x 2,8 x 1,55 cm

14.7 x 2.8 x 1.55 cm
Werbung / Personalisation: T 10 x 40 mm / T 10 x 40 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box
Batterien / Batteries: 3 Knopfzellen inkl.

3 button cells incl.

Preis / Price: 12.45 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.50 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.50 € p/pc.
plus origination costs



"Ghost" 
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Computer-Set "Ghost"
Computer set "Ghost"

Dienstbare Geister kann man nie genug um sich haben. Und "Ghost" hat es in sich:
Bildschirmreiniger und Tastaturbürste!

You can never have enough helpful spirits around you. And "Ghost" is indeed one
of those: screen cleaner and keyboard brush!

Artikel-Nr. / Ref.-No. 80077-1
Design: MMDesign M. Makedonski
Material / Material: ABS Kunststoff / ABS Plastic
Format / Size: 10 x 7 x 3,2 cm / 10 x 7 x 3.2 cm
Werbung / Personalisation: T 25 x 10 mm / T 25 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 1.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.50 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.50 € p/pc.
plus origination costs

USB-Sticks
USB-Sticks

71



Werben Sie mit Ihren individuellen USB-Sticks. 
Advertise with your customized USB flash drives.

Gerne fertigen wir nach Ihren Vorgaben Ihren eigenen USB-Stick.

Schicken Sie uns Zeichnungen und/oder Fotos vom Motiv und

geben Sie uns die gewünschten Maßen auf. Wir beraten Sie gerne

im Hinblick auf die Umsetzbarkeit und unterbreiten Ihnen Ihr indivi-

duelles Angebot. Mindestbestellmenge: 250 Stück.

We are happy to manufacture your own USB-Stick according to

your specifications. Send us drawings and/or photographs on the

subject to be realised and give us the desired size. We are glad to

advise you in respect of the feasibility and submit you an individual

offer. Minimum order quantity: 250 units.

Beispiele / Examples:

"USB" 
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"Ghost"  
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USB-Stick "Ghost"
USB stick "Ghost"

Der gute Geist unter den Speichermedien. Enthält hochwertigen Speicherchip nam-
hafter Markenhersteller (Version 2.0). Kapazität bis 16 GB, abweichende Kapazität
auf Anfrage. Ab 250 Stück in Wunschfarbe annähernd Pantone lieferbar.

The good spirit among the storage devices. With high-quality storage chip by well-
known manufacturers (version 2.0). Capacity up to 16 GB, different capacity on
request. From 250 units in special colour close to Pantone availble.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 98985-0
Design: reeko Design
Material / Material: Soft rubber / PVC 
Format / Size: 5,35 x 3,3 x 2,35 cm / 5.35 x 3.3 x 2.35 cm
Werbung / Personalisation: T 7 x 10 mm / T 7 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Polybeutel - Alternativen auf Anfrage

Polybag - alternatives on demand

Aktuelle Tagespreise auf Anfrage / Prices on demand



"Esprit" 
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USB-Stick "Esprit"
USB stick "Esprit"

USB-Stick (Version 2.0) im edlen Lederetui mit Druckknopfverschluss. Speicherchip in
Markenqualität namhafter Hersteller. Kapazität bis 16 GB, abweichende Kapazität
auf Anfrage. Standardfarben: schwarz, braun.

USB stick in fine leather pouch with press stud fastener. High-quality memory chip by
well-known manufacturer. Version 2.0. Capacity up to 16 GB, different 
capacity on request.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 98986-0
Material / Material: Leder / Metall / Leather / Metal 
Format / Size: 8,6 x 3,2 x 1,6 cm / 8.6 x 3.2 x 1.6 cm
Werbung / Personalisation: T 30 x 10 mm / T 30 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Polybeutel - Alternativen auf Anfrage

Polybag - alternatives on demand

Aktuelle Tagespreise auf Anfrage / Prices on demand

"Bamboo"  
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Bamboo 1

Bamboo 2

USB-Stick "Bamboo 1 & 2"
USB stick "Bamboo 1 & 2"

Speicherstick (Version 2.0) mit umweltfreundlichem Gehäuse aus schnell nach-
wachsendem Rohmaterial. Holzfarbe wahlweise hell oder dunkel. Speicherchip in
Markenqualität namhafter Hersteller. Kapazität bis 16 GB, abweichende Kapazität
auf Anfrage. 

Memory stick with eco-friendly case made from rapidly renewable raw material.
Colour of wood either dark or light. High-quality storage chip (version 2.0) by well-
known manufacturers. Capacity up to 16 GB, different capacity on request. 

Artikel-Nr. / Ref.-No. 98990-0 (Bamboo 1)
98989-0 (Bamboo 2)

Material / Material: Bambus / Bamboo
Format / Size: 6 x 1,5 x 1 cm / 6 x 1.5 x 1 cm (Bamboo 1)

8,5 x 5,4 x 0,4 cm / 8.5 x 5.4 x 0.4 (Bamboo 2)
Werbung / Personalisation: T 25 x 10 mm / T 25 x 10 mm (Bamboo 1)

T 15 x 8 mm / T 15 x 8 mm (Bamboo 2
Verpackung / Packaging: Polybeutel - Alternativen auf Anfrage

Polybag - alternatives on demand

Aktuelle Tagespreise auf Anfrage / Prices on demand
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"State" 

USB-Stick "State"
USB stick "State"

Klassisches Speichermedium (Version 2.0) mit Qualitäts-Chip namhafter
Markenhersteller. Kapazität bis 16 GB, abweichende Kapazität auf Anfrage.
Standardfarben: silber, schwarz, blau, rot, grün, weiß. 
Sonderfarben ab 300 Stück auf Anfrage.

Classic storage device (version 2.0) with quality chip by well-known brand manu-
facturers. Capacity up to 16 GB, different capacity on request. Standard colours: 
silver, black, blue, red, green, white. Special colours as of 300 units on request.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 98991-0
Material / Material: Kunststoff / Aluminium / Plastic / Aluminium 
Format / Size: 7,4 x 2 x 0,7 cm / 7.4 x 2 x 0.7 cm
Werbung / Personalisation: T 30 x 8 mm / T 30 x 8 mm
Verpackung / Packaging: Polybeutel - Alternativen auf Anfrage

Polybag - alternatives on demand

Aktuelle Tagespreise auf Anfrage / Prices on demand

"Pop"  
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USB-Stick "Pop"
USB stick "Pop"

Wechseldatenträger (Version 2.0) im trendigen Design. Speicherchip in Marken-
qualität namhafter Hersteller. Kapazität bis 16 GB, abweichende Kapazität auf
Anfrage. Standardfarben: schwarz, blau, rot, grün, weiß. 
Sonderfarben ab 300 Stück auf Anfrage.

Removable storage device in trendy design (version 2.0). Memory chip by well-
known brand manufacturers. Capacity up to 16 GB, different capacity on 
request. Standard colours: black, blue, red, green, white. 
Special colours as of 300 units on request.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 98992-0
Material / Material: Kunststoff / Aluminium / Plastic / Aluminium 
Format / Size: 7,2 x 2,5 x 1 cm / 7.2 x 2.5 x 1 cm
Werbung / Personalisation: T 20 x 7 mm / T 20 x 7 mm
Verpackung / Packaging: Polybeutel - Alternativen auf Anfrage

Polybag - alternatives on demand

Aktuelle Tagespreise auf Anfrage / Prices on demand
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"Slide" 

USB-Stick "Slide"
USB stick "Slide"

Praktischer Datenträger zum Ausklappen mit Qualitäts-Chip namhafter
Markenhersteller (Version 2.0). Kapazität bis 16 GB, abweichende Kapazität auf
Anfrage. Standardfarben: schwarz, blau, rot, grün, weiß. 
Sonderfarben ab 300 Stück auf Anfrage. 

Practical fold-out data medium (version 2.0) with quality chip by well-known brand
manufacturer. Capacity up to 16 GB, different capacity on request. Standard
colours: black, blue, red, green, white. Special colours 
as of 300 units on request.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 98993-0
Material / Material: Kunststoff / Aluminium / Plastic / Aluminium 
Format / Size: 5,8 x 2 x 1 cm / 5.8 x 2 x 1 cm
Werbung / Personalisation: T 20 x 10 mm / T 20 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Polybeutel - Alternativen auf Anfrage

Polybag - alternatives on demand

Aktuelle Tagespreise auf Anfrage / Prices on demand

"Superior"  
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USB-Stick "Superior"
USB stick "Superior"

Edler Datenträger mit Metallgehäuse und Qualitäts-Chip namhafter
Markenhersteller (Version 2.0). Kapazität bis 16 GB, abweichende Kapazität 
auf Anfrage.

Sophisticated data medium (version 2.0) with metal case and quality chip by well-
known brand manufacturer. Capacity up to 16 GB, different capacity on request.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 98997-0
Material / Material: Metall / Metal
Format / Size: 6 x 1.5 x 1 cm / 6 x 1.5 x 1 cm
Werbung / Personalisation: T 20 x 8 mm / T 20 x 8 mm
Verpackung / Packaging: Polybeutel - Alternativen auf Anfrage

Polybag - alternatives on demand

Aktuelle Tagespreise auf Anfrage / Prices on demand



"Snap" 
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USB-Stick "Snap"
USB stick "Snap"

Klappbarer USB-Stick (Version 2.0) aus Metall mit Qualitäts-Chip namhafter
Markenhersteller. Kapazität bis 16 GB, abweichende Kapazität auf Anfrage.

Folding metal USB stick (version 2.0) with quality chip by well-known brand manu-
facturer. Capacity up to 16 GB, different capacity on request.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 98998-0
Material / Material: Metall / Metal 
Format / Size: 4,2 x 1,7 x 0,75 cm / 4.2 x 1.7 x 0.75 cm
Werbung / Personalisation: T 7 x 7 mm / T 7 x 7 mm
Verpackung / Packaging: Polybeutel - Alternativen auf Anfrage

Polybag - alternatives on demand

Aktuelle Tagespreise auf Anfrage / Prices on demand
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"Dento"  

USB-Stick "Dento"
USB stick "Dento"

Hochwertiger Speicherstick Version 2.0 aus Metall mit Qualitäts-Chip namhafter
Markenhersteller. Kapazität bis 16 GB, abweichende Kapazität auf Anfrage.

High-quality metal memory stick version 2.0 with quality chip by well-known brand
manufacturer. Capacity up to 16 GB, different capacity on request.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 98996-0 
Material / Material: Metall / Metal 
Format / Size: 4,8 x 1,6 x 0,8 cm / 4.8 x 1.6 x 0.8 cm
Werbung / Personalisation: 12 x 8 mm / 12 x 8 mm
Verpackung / Packaging: Polybeutel - Alternativen auf Anfrage

Polybag - alternatives on demand

Aktuelle Tagespreise auf Anfrage / Prices on demand



"Key" 
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Micro-USB-Stick "Key"
Micro USB stick "Key"

Extrem flacher Datenträger Version 2.0 aus Metall, der am Schlüsselbund ohne
Probleme überall mit hin genommen werden kann. Qualitäts-Chip namhafter
Markenhersteller. Kapazität bis 16 GB, abweichende Kapazität auf Anfrage.

Extremely flat metal data medium (version 2.0) that can easily be take anywhere
on your keyring. Quality chip by well-known brand manufacturer. Capacity up to
16 GB, different capacity on request.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 98994-0
Material / Material: Metall / Metal  
Format / Size: 5,7 x 2,4 x 0,35 cm / 5.7 x 2.4 x 0.35 cm
Werbung / Personalisation: T 20 x 5 mm / T 20 x 5 mm
Verpackung / Packaging: Polybeutel - Alternativen auf Anfrage

Polybag - alternatives on demand

Aktuelle Tagespreise auf Anfrage / Prices on demand

"Slim"  
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Micro-USB-Stick "Slim"
Micro USB stick "Slim"

Wechseldatenträger im Miniformat (Version 2.0). Gehäuse aus eloxiertem
Aluminium. Enthält hochwertigen Speicherchip namhafter Markenhersteller.
Kapazität bis 16 GB, abweichende Kapazität auf Anfrage. 
Standardfarben: schwarz, blau, rot, 
grün, silber.

Mini removable storage device (version 2.0), case made from anodised aluminium.
With high-quality storage chip by well-known manufacturers. Capacity up to 16 GB,
different capacity on request. Standard colours: black, blue, red, green, silver.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 98987-0
Material / Material: Kunststoff / Aluminium / Plastic / Aluminium 
Format / Size: 3,1 x 1,4 x 0,6 cm / 3.1 x 1.4 x 0.6 cm
Werbung / Personalisation: T 7 x 7 mm / T 7 x 7 mm
Verpackung / Packaging: Polybeutel - Alternativen auf Anfrage

Polybag - alternatives on demand

Aktuelle Tagespreise auf Anfrage / Prices on demand



"XXS" 
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Micro-USB-Stick "XXS"
Micro USB stick "XXS"

Superkleiner Speicherstick (Version 2.0) aus Metall mit Qualitäts-Chip namhafter
Markenhersteller. Kapazität bis 16 GB, abweichende Kapazität auf Anfrage.

Tiny metal memory stick (version 2.0) with quality chip by well-known manufacturers.
Capacity up to 16 GB, different capacity on request.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 98988-0
Material / Material: Metall / Metal  
Format / Size: 4,6 x 1,7 x 0,5 cm / 4.6 x 1.7 x 0.5 cm
Werbung / Personalisation: 12 x 8 mm / 12 x 8 mm
Verpackung / Packaging: Polybeutel - Alternativen auf Anfrage

Polybag - alternatives on demand

Aktuelle Tagespreise auf Anfrage / Prices on demand

Schreibgeräte
Writing instruments
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"Doppio" 
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Kugelschreiber mit Brieföffner "Doppio"
Ballpoint pen with letter opener "Doppio"

Kugelschreiber mit handelsüblicher blauer D1-Mine kombiniert mit Brieföffner im
hochwertigen Ständer.

Ballpoint pen with a standard blue D1 refill comes together with a high quality stand.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 87051-0
Material / Material: Zinklegierung / Zinc alloy
Format / Size: Ø 6 x 14 cm / Ø 6 x 14 cm
Werbung / Personalisation: L, T 20 x 15 mm (Ständer), L, T 20 x 8 mm (Brieföffner) 

L, T 20 x 15 mm (stand), L, T 20 x 8 mm (letter opener)
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 9.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs

"Attract"  
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Metallkugelschreiber "Attract"
Metal ballpoint pen "Attract"

Dekoratives Designobjekt mit praktischem Gebrauchsnutzen: Kugelschreiber aus
Metall mit magnetischem Stifthalter.

Decoratively designed with a practical use: ballpoint pen made from metal with
magnetic pen holder.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 87062-0
Design: dd design
Material / Material: Aluminium (Kugelschreiber) / Kunststoff verchromt (Ständer) 

Aluminium (pen) / Plastic chrome plated (stand)
Format / Size: 21 x 9 x 11 cm / 21 x 9 x 11 cm
Werbung / Personalisation: T 30 x 5 mm (Stift) / T 25 x 10 mm (Ständer)

T 30 x 5 mm (pen) / T 25 x 10 mm (stand) 
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Indivdual box

Preis / Price: 4.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.50 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.50 € p/pc.
plus origination costs



"Bow" 
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Kugelschreiber "Bow"
Ballpoint pen "Bow"

Hochwertiger Kugelschreiber mit blauer, handelsüblicher Steckmine zusammen mit
attraktivem Ständer.

High quality ballpoint pen with customary blue cartridge and an attractive stand.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 87080-0
Design: Indigo Design Group
Material / Material: Zinklegierung / Aluminium alloy
Format / Size: 12,6 x 5,8 x 2,4 cm / 12.6 x 5.8 x 2.4 cm
Werbung / Personalisation: L, T 30 x 5 mm (Stift), L, T 10 x 18 mm (Ständer)

L, T 30 x 5 mm (pen), L, T 10 x 18 mm (stand)
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 5.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Easy Writer"  
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Kugelschreiber "Easy Writer"
Ballpoint pen "Easy Writer"

Dieser Stiftständer mit Kugelschreiber und Klammerhalter erinnert im Design an den
Kultfilm, der das Lebensgefühl der späten 1960er Jahre beschreibt. Lieferung inklusi-
ve 10 Büroklammern. Kugelschreiber inklusive handelsüblicher, blauer Mine.

The design of this pen holder with ballpoint pen and clip holder is reminiscent of the
cult film that describes the attitude to life of the late 1960s. Comes shipped with 10
paperclips. Ballpoint pen with standard, blue refill.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 87056-0
Design: Piltz Design
Material / Material: Zinklegierung / Zinc alloy
Format / Size: 11,7 x 12 x 3,8 cm (inkl. Kugelschreiber) 

11.7 x 12 x 3.8 cm (incl. pen)
Werbung / Personalisation: L, T 15 x 5 mm / L, T 15 x 5 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 9.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"Detroit" 
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Metall-Schreibset "Detroit"
Metal-writing set "Detroit"

Praktisches Set bestehend aus Kugelschreiber mit handelsüblicher blauer
Jumbomine und Feinminenstift 0,5 mm.

Practical set consisting of ballpoint pen wit standard blue jumbo refill and fine 
lead pencil 0.5 mm.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 87058-0 silber / silver
87058-2 schwarz / black
87058-3 blau / blue

Material / Material: Aluminium / Aluminium
Format / Size: 14,8 x 2,9 x 5,3 cm (Box) / 14.8 x 2.9 x 5.3 cm (box)
Werbung / Personalisation: L, T 50 x 5 mm / L, T 50 x 5 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 1.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs

"Jersey"  

91

Metallkugelschreiber "Jersey"
Metal ballpoint pen "Jersey"

Kompakter Metallkugelschreiber mit gummierter und ergonomisch geformter
Griffzone. Mit Druckmechanik und handelsüblicher blauer Jumbomine.

Compact metal ballpoint pen with rubberised and ergonomically shaped grip
area. With push mechanism and standard blue jumbo refill.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 87063-0 silver
87063-3 blue

Design: dd design
Material / Material: Aluminium / Aluminium
Format / Size: 13,5 cm Länge / 13.5 cm length
Werbung / Personalisation: L, T 5 x 40 mm / L, T 5 x 40 mm 
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Indivdual box

Preis / Price: 0.78 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 190 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 190 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs



"Vermont" 
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Metallkugelschreiber "Vermont"
Metal ballpoint pen "Vermont"

Stilvoller Metallkugelschreiber aus eloxiertem Aluminium. Mit Druckmechanik und
handelsüblicher blauer Jumbomine.

Stylish metal ballpoint pen made from anodised aluminium. With retractable
mechanism and standard blue jumbo refill.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 87043-0 silber / silver
87043-2 schwarz / black
87043-3 blau / blue
87043-4 rot / red

Material / Material: Aluminium / Aluminium
Format / Size: 13,7 cm Länge / 13.7 cm length
Werbung / Personalisation: L, T 4 x 40 mm / L, T 4 x 40 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Polybag

Preis / Price: 0.75 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 190 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 190 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs

"Cleveland"  
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Metallkugelschreiber "Cleveland"
Metal ballpoint pen "Cleveland"

Attraktiver Kugelschreiber mit Druckmechanik und handelsüblicher, blauer
Jumbomine.

Attractive ballpoint pen with push mechanism and standard, blue jumbo refill.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 87057-0 silber / silver
87057-2 schwarz / black
87057-3 blau / blue

Material / Material: Aluminium / Aluminium
Format / Size: 14 cm Länge / 14 cm length
Werbung / Personalisation: L, T 40 x 5 mm / L, T 40 x 5 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 0.80 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 180 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 180 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs



"Quattro" 
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Pen "Quattro"
Pen "Quattro"

Kugelschreiber, Touch Screen Pen, LED Leuchte mit Blinkfuntion und Laserpointer:
Alles kombiniert in diesem schlanken Modell!

A ballpoint and touch screen pen, LED light (incl. blinking function) and laser 
pointer combined into one slim model!

Artikel-Nr. / Ref.-No. 87017-0
Material / Material: Messing verchromt / Brass chrome plated
Format / Size: 15,5 cm Länge / 15.5 cm length
Werbung / Personalisation: L, T 40 x 4 mm / L, T 40 x 4 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box
Batterien / Batteries: 3 Knopfzellen inkl. / 3 button cells incl.

Preis / Price: 4.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs

"Madison"  
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Metallkugelschreiber "Madison"
Metal ballpoint pen "Madison"

Eleganter Kugelschreiber mit handelsüblicher blauer Jumbomine. Verpackt in
attraktiver Aluminium-Box.

Elegant ballpoint pen with standard blue jumbo refill. Packaged in an attractive
aluminium box.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 87061-2
Material / Material: Messing (Schreibgerät) / Aluminium (Box) 

Brass (pen) / Aluminium (box)
Format / Size: 13,8 cm Länge (Schreibgerät) / Ø 2,4 x 15 cm (Box)

13.8 cm length (pen) / Ø 2.4 x 15 cm (box)
Werbung / Personalisation: L, T 40 x 5 mm / L, T 40 x 5 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 4.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"Premio" 
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Schreibset "Premio"
Writing set "Premio"

Füllhalter und Kugelschreiber aus Metall mit einem Etui aus hochwertigem Leder.
Lieferung inklusive handelsüblichen Minen/Tintenpatronen in blau.

Two exquisite metal writing utensils with a high-quality leather pouch. Fountain pen
and ball point pen with standard refills and cartridges in blue.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 87033-2
Material / Material: Messing / Brass
Format / Size: 16 x 22,7 x 3,5 cm (Box) / 16 x 22.7 x 3.5 cm (box)
Werbung / Personalisation: L, T 35 x 5 mm (Schreibgerät), S, T 25 x 25 mm (Etui) 

L, T 35 x 5 mm (pen), S, T 25 x 25 mm (pouch)
Verpackung / Packaging: Geschenkbox / Gift box

Preis / Price: 11.50 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs

"Comfort"  
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Schreibset "Comfort"
Writing set "Comfort"

Füllhalter und Kugelschreiber in zeitlosem Strichguilloche-Dekor. Lieferung inklusive
handelsüblichen Minen/Tintenpatronen in blau sowie hochwertigem Lederetui.

Ballpoint pen and fountain pen with a timeless line-guilloche décor. Pens comes
with standard blue refill and ink catridge togerther with a high-class leather case.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 87054-0
Material / Material: Messing / Leder / Brass / Leather
Format / Size: 16 x 22,8 x 3,8 cm / 16 x 22.8 x 3.8 cm
Werbung / Personalisation: L, T 35 x 5 mm (Schreibgerät), S, T 25 x 25 mm (Etui)

L, T 35 x 5 mm (pen), S, T 25 x 25 mm (pouch)
Verpackung / Packaging: Geschenkkarton / Gift box

Preis / Price: 11.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs



"Site" 
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Schreibset "Site"
Writing set "Site"

Kugelschreiber mit handelsüblicher blauer Metallmine und Feinminenstift in 0,5 mm
Stärke. Lieferung inklusive Lederetui.

Ballpoint pen with standard blue metal refill and mechanical pencil (0.5 mm) 
combined with a leather case.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 87048-0
Material / Material: Metall / Leder / Metal / Leather
Format / Size: 18,8 x 13 x 2,8 cm (Box) / 18.8 x 13 x 2.8 cm (box)
Werbung / Personalisation: L, T 25 x 4 mm (Schreibgerät), S, T 25 x 25 mm (Etui)

L, T 25 x 4 mm (pen), S, T 25 x 25 mm (pouch)
Verpackung / Packaging: Geschenkbox / Gift box

Preis / Price: 9.50 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs

"Devon"  
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Schreibset "Devon"
Writing set "Devon"

Rollerball und Kugelschreiber mit einem Schaft aus Kohlefaserverstärktem Kunststoff.
Lieferung inklusive handelsüblichen Minen in blau.

Ballpoint pen and Rollerball with a barrel made from carbon-fibre reinforced plastic.
Come with standard blue refills.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 87055-2
Material / Material: Messing / Kohlefaser

Brass / Carbon fibre
Format / Size: 16,1 x 23 x 3,5 cm (Box)

16.1 x 23 x 3.5 cm (box)
Werbung / Personalisation: L, T 35 x 5 mm (Schreibgerät)

S, T 25 x 25 mm (Etui)
L, T 35 x 5 mm (pen)
S, T 25 x 25 mm (pouch)

Verpackung / Packaging: Geschenkbox / Gift box

Preis / Price: 14.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs



"Richmond" 
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Schreibset "Richmond"
Writing set "Richmond"

Hochwertiges Schreibset bestehend aus Kugelschreiber und Rollerball in aufwendi-
ger Geschenkbox mit Magnetverschluss. Kugelschreiber mit blauer Jumbomine,
Rollerball schwarz schreibend. Beide Minen sind handelsüblich.

High-quality writing set consisting of ballpoint pen and rollerball in a sumptuous  gift
box with magnetic clasp. Ballpoint pen with blue jumbo refill, rollerball with black
writing colour. Both refills are standard.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 87060-2
Material / Material: Messing (Schreibgerät) / PU (Box) / Brass (pens) / PU (box)
Format / Size: 13,8 cm Länge (Schreibgerät) / 18,8 x 6,5 x 3,7 cm (Box) 

13.8 cm length (pen) / 18.8 x 6.5 x 3.7 cm (box)
Werbung / Personalisation: L, T 40 x 5 mm / L, T 40 x 5 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 12.50 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Charleston"  
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Schreibset "Charleston"
Writing set "Charleston"

Kugelschreiber und Rollerball im zeitlos klassischen Design mit teilguillochierter
Oberfläche. Verpackt im edlen Etui in Kroko-Optik. Kugelschreiber mit blauer
Jumbomine, Rollerball schwarz schreibend. Beide Minen sind handelsüblich.

Ballpoint pen and rollerball in timeless classic design with partially guilloched 
surface. Packaged in a fine croc-look case. Ballpoint pen with blue jumbo refill, 
rollerball with black writing colour. Both refills are standard.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 87059-0
Material / Material: Messing (Schreibgerät) / PU (Box) / Brass (pens) / PU (box)
Format / Size: 13,8 cm Länge (Schreibgerät) / 18,2 x 8 x 3,7 cm (Box) 

13.8 cm length (pen) / 18.2 x 8 x 3.7 cm (box)
Werbung / Personalisation: L, T 40 x 5 mm / L, T 40 x 5 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 12.50 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"Play" 
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Textmarker-Set "Play"
Highlighter set "Play"

Originelle Textmarker in kultiger Spielfigur-Form.

Inventive highlighters in the unmistakeable game 
pieces shape.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 87036-0 4er-Set / set of 4
87037-3 blau / blue
87037-4 rot / red
87037-6 grün / green
87037-9 gelb / yellow

Design: Piltz Design
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 7,5 x Ø 5 cm / 7.5 x Ø 5 cm
Werbung / Personalisation: T 15 x 20 mm / T 15 x 20 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 0.98 € Textmarker einzeln 3.45 € Textmarker 4er-Set
0.98 € Single highlighter 3.45 € Highlighter set of 4

Druck / Print:  ab 150 Stück 0.44 € p/St. ab 100 Stück 0.44 € p/St. 
zzgl. Vorkosten zzgl. Vorkosten
as of 150 units 0.44 € p/pc. as of 100 units 0.44 € p/pc.
plus origination costs plus origination costs

Lifestyle
Lifestyle
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"XXL" 
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Schuhlöffel "XXL"
Shoe horn "XXL"

Zu einem gepflegtem Auftritt gehört auch ein gepflegter "Eintritt". Unentbehrlich
dabei: Der 58 cm lange Schuhlöffel.

Make sure you step in and out in style. An absolute essential: the 58 cm long 
shoehorn.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 70001-0
Material / Material: Stahl verchromt / Steel, chrome plated
Format / Size: 58 x 4,5 cm / 58 x 4.5 cm
Werbung / Personalisation: L, T 10 x 5 mm / L, T 10 x 5 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 3.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Denton"  

105

Schuhanzieher "Denton"
Shoe horn "Denton"

Praktisches Objekt im extravaganten Design. Der Schuhanzieher "Denton" über-
zeugt durch seine Kombination aus alltäglichem Gebrauchsnutzen und anspre-
chender Gestaltung.

Practical item extravagantly designed. The shoe horn "Denton" wins you over by
combining everyday use and extraordinary design.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 70017-0
Design: Piltz Design
Material / Material: Edelstahl / Stainless steel
Format / Size: 27 x  Ø 2,4/6,8 cm / 27 x  Ø 2.4/6.8 cm
Werbung / Personalisation: L, T 25 x 10 mm / L, T 25 x 10 mm 
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Indivdual box

Preis / Price: 3.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"Garda" 
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Fotorahmen "Garda"
Picture frame "Garda"

Dieser Bilderrahmen besticht nicht nur durch sein Preis-Leistungsverhältnis, 
sondern auch durch sein zeitloses Design. Für Fotos 10 x 15 cm.

This picture frame does not just have an excellent price/performance ratio, 
it is also in a timeless design. For 10 x 15 cm photos.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 11022-0
Material / Material: Aluminium / Aluminium
Format / Size: 15,2 x 15,8 x 0,9 cm / 15.2 x 15.8 x 0.9 cm
Werbung / Personalisation: L, T 50 x 10 mm / L, T 50 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 3.75 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Five Fingers"  
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Fotorahmen "Five Fingers"
Photo frame "Five Fingers"

Der außergewöhnliche Bilderrahmen im Retro-Design hält Ihr Lieblingsfoto zwischen
zwei mit Magneten zusammen gehaltenen Acrylplatten.

The ideal framework! Put your favourite photo into this unusual picture frame in a
retro design with two acrylic panels held together by a magnet.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 11009-1
Material / Material: PVC / Acryl / PVC / Acrylic
Format / Size: 15 x 11 x 17,5 cm / 15 x 11 x 17.5 cm
Werbung / Personalisation: T 20 x 15 mm / T 20 x 15 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 8.45 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.50 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.50 € p/pc.
plus origination costs



"Oblique" 
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Fotorahmen "Oblique"
Photo frame "Oblique"

Das reizvolle Zusammenspiel von Gerade und Diagonale macht den Fotorahmen
"Oblique" zu einem edlen Hingucker. Für Fotos 10 x 15 cm.

The delightful combination of straight line and diagonal make the photo frame
"Oblique" an attractive eye-catcher. For photos 10 x 15 cm.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 11023-0 versilbert / silver plated
11024-0 Aluminium / Alumium

Material / Material: Stahl, versilbert / Steel, silver plated (110213-0)
Aluminium. gebürstet / Aluminium, brushed (11024-0)

Format / Size: 20,3 x 15,5 x 1,1 cm / 20.3 x 15.5 x 1.1 cm
Werbung / Personalisation: L, T 30 x 10 mm / L, T 30 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 4.75 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

versilbert / silver platedAluminium /Alumium

"Angelo"  
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Parkscheinhalter & Schutzengel "Angelo"
Ticket holder "Angelo"

Ein Schutzengel kann im Straßenverkehr nie schaden. Und wenn er sich, wie unser
"Angelo", auch noch als Parkscheinhalter nützlich macht, wird er jeden Autofahrer
erfreuen.

A guardian angel is always useful in traffic. And if, like our "Angelo", it also doubles
up as a holder for your parking permit, it will be a joy for any driver.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 19040-0
Design: Eberhard Woike
Material / Material: Nickel, poliert / Nickel, polished
Format / Size: 2,4 cm Höhe / 2.4 cm height
Werbung / Personalisation: L, T 5 x 5 mm / L, T 5 x 5 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 6.60 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"Advance" 
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Spieleset "Advance"
Games set "Advance"

Spieleset aus edlem Acryl im eleganten Etui. Enthält Spielfelder und -steine für
Schach / Dame und Backgammon.

Game set made from high-class acrylic in an elegant case. Contains gaming
boards and tokens for Chess / Checkers and Backgammon.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 54021-2
Design: reeko Design
Material / Material: Acryl / PU (Etui)

Acrylic / PU (pouch)
Format / Size: 19,5 x 29 x 2,5 cm (Etui)

19.5 x 29 x 2.5 cm (pouch)
Werbung / Personalisation: L, T 50 x 8 mm (Plakette)

T 60 x 30 mm (Etui)
L, T 50 x 8 mm (plate)
T 60 x 30 mm (pouch)

Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 22.50 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 1.43 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 1.43 € p/pc.
plus origination costs

"Burn"  
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Tischkamin "Burn" 
Oil lamp "Burn"

Dekorativer Tischkamin für drinnen und draußen. Betrieb mit handelsüblichem
Lampenöl (nicht im Lieferumfang enthalten).

Decorative fireplace for inside and outside. The product is "fired" using standard
lamp oil (not included in delivery).

Artikel-Nr. / Ref.-No. 19043-0
Design: Flip Design
Material / Material: Aluminium / Glas / Steine / Aluminium / Glass / Stones
Format / Size: Ø 20 x 12 cm / Ø 20 x 12 cm
Werbung / Personalisation: L, T 30 x 30 mm / L, T 30 x 30 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 42.75 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 1.43 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 1.43 € p/pc.
plus origination costs



"Ragazzo" 
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Stabfeuerzeug "Ragazzo"
Long lighter "Ragazzo"

Funktionell und dekorativ: Stabfeuerzeug für Kerzen, Kamin oder Grill.

Functional and attractive: ideal for lighting your candles, hearth fires and barbeques.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 73008-2
Material / Material: Zinklegierung / Gummi / Zinc alloy / Rubber
Format / Size: 22 x 2,2 x 2,2 cm / 22 x 2.2 x 2.2 cm
Werbung / Personalisation: L, T 10 x 45 mm / L, T 10 x 45 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 4.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs

"Half & Half"  
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Stabfeuerzeug "Half & Half"
Long Lighter "Half & Half"

Ein elegantes Stabfeuerzeug für Kerzen, Kamin oder auch Grill. Überzeugend durch
Design und Funktionalität ist es gleichzeitig nach Gebrauch kompakt durch
Klappmechanik zu verstauen.

An elegant long lighter for candles, fireplace or even the BBQ. It is not only well
designed and very functional, its folding mechanism means that it can be 
conveniently stored after use.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 73019-2
Material / Material: Kunststoff / Aluminium / Plastic / Aluminium
Format / Size: 19,5 x 3,8 x 1,8 cm ( geschlossen) / 35 x 3,8 x 1,8 cm (geöffnet)

19.5 x 3.8 x 1.8 cm (closed) / 35 x 3.8 x 1.8 cm (open)
Werbung / Personalisation: L, T 40 x 7 mm / L, T 40 x 7 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 6.50 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"Candela" 
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Feuerzeug "Candela"
Lighter "Candela"

Das Feuerzeug (auch) für den Nichtraucher! Dieses ausziehbare Feuerzeug zündet
auch gefahrlos Kerzen und Teelichter an!

Even non-smokers will like this lighter! This extendable lighter is great for lighting
candles and tea lights.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 73002-0
Material / Material: Zinklegierung, matt vernickelt / Zinc alloy, matt nickel-plated
Format / Size: 9 x 2,8 x 1,5 cm, 14,1 x 2,8 x 1,5 cm (ausgezogen)

9 x 2.8 x 1.5 cm, 14.1 x 2.8 x 1.5 cm (extended)
Werbung / Personalisation: L, T 15 x 30 mm / L, T 15 x 30 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 3.45 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs

"BBQ Lighter"  
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BBQ Lighter mit LED und Kapselheber
BBQ Lighter with LED and bottle opener

Dieses Feuerzeug sorgt nicht nur für sicheres Anzünden des Grills, es hilft dem
Grillmeister auch beim Öffnen eines erfrischenden Kaltgetränks. Und die integrierte
LED wird sich zu fortgeschrittener Abendstunde garantiert als praktisch erweisen.

Essential for barbeques! This lighter does not just help you light the barbeque, it also
helps the BBQ chef to open a refreshing cold drink. And the integrated LED will
surely come in handy later in the evening.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 73017-2
Material / Material: Kunststoff / Metall / Plastic / Metal
Format / Size: 21 x 4 x 1,8 cm (Feuerzeug), 23 x 6 x 3,1 cm (Box)

21 x 4 x 1.8 cm (lighter), 23 x 6 x 3.1 cm (box)
Werbung / Personalisation: L 5 x 25 mm (Plakette), L, T 12 x 20 mm (Feuerzeug)

L 5 x 25 mm (plate), L, T 12 x 20 mm (lighter)
Verpackung / Packaging: Holzbox / Einzelkarton / Wooden box / Individual box
Batterien / Batteries: 4 Knopfzellen inkl. / 4 button cells incl.

Preis / Price: 4.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs



"Romeo & Julia" 
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Feuerzeug "Romeo & Julia"
Lighter "Romeo & Juliet"

Klassisches Design für ihn, romantische Form für sie: Das Feuerzeug "Romeo & Julia"
lässt sich einfach in die gewünschte Form bringen.

Classic design for him, romantic shape for her: change the shape of the lighter
"Romeo & Juliet" any way you like.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 73014-0
Design: Art Design Rosier M. Hüllen (Produktidee / Idea)

MMDesign M. Makedonski (Design)
Material / Material: Messing, vernickelt / Brass, nickel-plated
Format / Size: 9 x 3 x 1,5 cm (Feuerzeug), 13 x 7 x 3 cm (Box)

9 x 3 x 1.5 cm (lighter), 13 x 7 x 3 cm (box)
Werbung / Personalisation: L, T 15 x 15 mm (Feuerzeug), L, T 60 x 30 mm (Box)

L, T 15 x 15 mm (lighter), L, T 60 x 30 mm (box)
Verpackung / Packaging: Holzbox / Einzelkarton / Wooden box / Individual box

Preis / Price: 4.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs

"Flame"  
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Kerzenset "Flame"
Set "Flame"

Kerzen sicher anzünden und wieder löschen wird nun leicht gemacht. Set beste-
hend aus Stabfeuerzeug, Kerzenlöscher und 2 Teelichthalter aus hochwertigem
Edelstahl. Lieferung inkl. 2 Teelichter.

With the "Flame" set you can now easily light candles and put them out. The set
includes a long lighter and a candle extinguisher as well as 2 tea light holders.
Comes shipped with 2 tea lights.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 11020-0
Material / Material: Zinklegierung / Edelstahl

Zinc alloy / Stainless steel
Format / Size: 22,8 x 19,5 x 4,2 cm (Box)

22.8 x 19.5 x 4.2 cm (box)
Werbung / Personalisation: L, T 15 x 10 mm (Teelichthalter)

L, T 10 x 15 mm (Kerzenlöscher)
L, T 5 x 40 mm (Feuerzeug)
L, T 15 x 10 mm (tea light holder)
L, T 10 x 15 mm (candle extinguisher)
L, T 5 x 40 mm (lighter)

Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 12.75 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"Anti-Geruchsseife" 
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Anti-Geruchsseife
Anti-smell soap

Der Geruchskiller darf in der Küche einfach nicht fehlen. Unter kaltem Wasser mit
dem "Killer" die Hände waschen und der intensive Geruch von Zwiebeln oder
Knoblauch ist verschwunden.

Every kitchen needs an odour-buster. Washing your hands with this anti-smell soap
using cold water will banish even the toughest of smells such as garlic or onion.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 10004-0
Material / Material: Edelstahl / Kunststoff / Stainless steel / Plastic
Format / Size: 10,5 x 6,3 x 3 cm / 10.5 x 6.3 x 3 cm
Werbung / Personalisation: L, T 40 x 15 mm / L, T 40 x 15 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 1.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs

"Cinnamon"  
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Wellness-Set "Cinnamon"
Wellness set "Cinnamon"

Set bestehend aus je 200 ml Badegel und Körperlotion mit Zimtduft, 100 g Seife,
Räucherstäbchen mit Schälchen, einem Peelingtuch sowie einer Nagelbürste mit
Naturborsten und Bimsstein. Verpackt in einem geflochtenen Sisalkorb.

This set comprises 200 ml each of bath gel and body lotion with spicy cinnamon
scent, 100 g soap, incense stick with bowl, an exfoliating cloth and a nail brush with
natural bristles and pumice stone. It comes in a plaited sisal basket.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 75023-9
Material / Material: Sisal (Korb) 

Sisal (basket)
Format / Size: 31 x 24,5 x 8,5 cm

31 x 24.5 x 8.5 cm
Werbung / Personalisation: Auf Anfrage

On request
Verpackung / Packaging: Einzelkarton

Individual box

Preis / Price: 12.95 €



"Charge" 
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Handyhalter "Charge"
Mobile phone holder "Charge"

Der Handyhalter "Charge" wird einfach mit dem Stecker des Ladekabels an der
Dose gehalten und hält Mobiltelefon und Kabel ordentlich an der Wand.

The mobile phone charger "Charge" will keep the charger close to the plug and
mobile phone and charger will be neatly hanging on the wall.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 40020-0
Material / Material: Kunststoff / Edelstahl / Plastic / Stainless steel
Format / Size: 8,8 x 15 x 2 cm / 8.8 x 15 x 2 cm
Werbung / Personalisation: L, T 25 x 25 mm / L, T 25 x 25 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 4.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs

Lanyards
Lanyards
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Ihrer Kreativität sind keine Grenzen gesetzt / Creativity without limit!
Lanyards und Schlüsselbänder können ganz nach Ihren Vorstellungen gestaltet werden.
Hinsichtlich Material, Farbgebung, Gestaltung und Einsatzzweck können Sie frei entscheiden
und so einen einzigartigen und unverwechselbaren Werbeträger schaffen.

Lanyards and key tags can be customized completely according to your needs. With respect
to material, color, design and purpose you can decide and create a unique and distinctive
advertising product.

So einfach geht es / It’s so easy:
Schritt 1 / Step 1:
Abmessungen, Material und Farbgebung auswählen / Selecting measurements, material and colour.

Zum Beispiel / For example:

Polyester einfarbig
Polyester plain

Polyester 2-Tone

Schritt 2 / Step 2:
Logo-Anbringung auswählen.
Selecting logo positioning.

Zum Beispiel / For example:

Siebdruck
Silk screen printing

Transferdruck
Transfer printing

Gewebt
Woven

Polyester mit Satin 
Polyester with satin

NylonHorizontale
Farbkombinationen
Colours horizontally

combined

Lanyard & Co. Einzigartig, unverwechselbar & werbewirksam!
Unique, unmistakeable & promotionally effective!
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Schritt 3 / Step 3:
Zubehör und Accessoires auswählen / Selecting accessories.

Zum Beispiel / For example:

Schritt 4 / Step 4:
Die gewünschte Menge aufgeben – und Fertig! Den Rest machen wir.
Ordering the right amount – and that’s all! We do the rest.

Wählen Sie aus einer Vielzahl von Zubehör und Accessoires:

Choose from a variety of components and accessories:

ohne / none

Steckverschluss
Buckle 

Kunststoff / Plastic

Metall / Kunststoff
Metal / plastic

Metall / Metal

ohne / none

Sicherheitsverschluss
Safety clip

Kunststoff / Plastic

Typ K

Karabiner
Hook

Typ O
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Lanyard & Co.
Kompetent in Leistung und Preis / Competence in performance and price!

Profitieren Sie von unserer langjährigen Erfahrung. 
Wir garantieren Ihnen Beratung und Service, 
schnelle Lieferzeiten und attraktive Preise.

Take advantage of our long term experience. 
We guarantee you advice and service, 
fast delivery times and 
attractive prices.

BLACK WHITE

PANTONE 300C PANTONE 305C PANTONE 286C
BLUE

PANTONE 2756C
SAPHIRE BLUE

REFLEX BLUE PANTONE 295C PANTONE 282C
DARK BLUE

PANTONE 268C
PURPEL

PANTONE 877C
SILVER

PANTONE 214C
PINK

PANTONE 199C
DARK RED

PANTONE 485CPANTONE 185C
LIGHT RED

PANTONE 032CPANTONE 021C
ORANGE

PANTONE 109C
YELLOW

PANTONE 368CPANTONE 335C
GREEN

Sollte es doch etwas Anderes sein?
Would you like something different?
Egal - wir liefern auch Schlüsselanhänger, Handy- oder Flaschenhalter, 
Karabiner, Koffergurte und vieles mehr!

No problem – we also offer keyrings, mobile phone 
and bottle holders, karabiners, luggage straps 
and much more!

Und hier noch wichtige Informationen / Some important information!
Mindestabnahme für einfaches Material (Polyester, Nylon) = 250 Stück. 
Mindestabnahme für doppelt genähtes Material (z.B. Polyester doppelt o. Polyester mit Satin) = 500 Stück.
Für Schnellschüsse halten wir immer Polyester 20 mm breit in folgenden Farben parat:

Minimum order for simple materials (polyester, nylon) = 250 units.
Minimum order for double sewn material (e.g. double polyester or polyester with satin) = 500 units.
For last minute orders, we always have 20 mm polyester in stock in the following colours:

Schlüsselanhänger
Keyring pendants
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"Hide and Seek" 
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Schlüsselfinder "Hide and Seek"
Key finder "Hide and Seek"

Schluss mit der lästigen Sucherei! Einfach nur kurz Pfeifen und Ihr verlegter Schlüssel
"verrät" sein Versteck durch Piepton und eine blinkende LED.

No more searching for your keys! Just whistle and your key will tell you where it is
with a beep and a flashing LED.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 72052-0
Material / Material: ABS Kunststoff / Aluminium / ABS plastic / Aluminium
Format / Size: 6,3 x 2,9 x 1,2 cm / 6.3 x 2.9 x 1.2 cm
Werbung / Personalisation: L, T 30 x 10 mm / L, T 30 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box
Batterien / Batteries: 2 Knopfzellen incl. / 2 button cells incl.

Preis / Price: 4.50 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs

"Puzzle"  
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Kabelordner "Puzzle"
Wire marshal "Puzzle"

Dieser Anhänger mit Karabiner symbolisiert nicht nur ein fehlendes Teilchen, son-
dern verhindert auch Gewirr bei Kopfhörerkabeln.

This pendant with hook symbolizes not only a missing piece, but also prevents tan-
gle in earphone wires.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 72064-2
Material / Material: PU / PU
Format / Size: 7 x 5 cm  / 7 x 5 cm 
Werbung / Personalisation: auf Anfrage / On request
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 0.98 €



"Terzo" 
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Schlüsselanhänger "Terzo"
Keyring "Terzo"

Praktische Kombination aus Schlüsselanhänger, Kapselheber und Einkaufschip.

Practical combination of keyring, bottle opener and shopping trolley chip.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 72049-2 schwarz / black
72049-3 blau / blue

Material / Material: Zinklegierung / ABS Kunststoff / Zinc alloy / ABS plastic
Format / Size: 5,6 x 5,3 x 0,8 cm / 5.6 x 5.3 x 0.8 cm
Werbung / Personalisation: L, T 12 x 4 mm / L, T 12 x 4 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 1.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Colori"  
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Schlüsselanhänger "Colori"
Keyring "Colori"

Eleganter Schlüsselanhänger aus Metall mit Einkaufswagenchip und großer, 
farbenfroher Werbefläche.

Elegant metal key ring with a shopping cart chip and large, colorful space 
for personalisation.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 72063-1 weiß / white
72063-2 schwarz / black
72063-3 blau / blue
72063-4 rot / red

Material / Material: Zinklegierung / Zinc alloy
Format / Size: Ø 3,3 x 0, 6 cm / Ø 3.3 x 0. 6 cm
Werbung / Personalisation: T 20 x 10 mm / T 20 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 1.50 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.53 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.53 € p/pc.
plus origination costs



"Chip" 
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Schlüsselanhänger "Chip"
Key ring "Chip"

Schlüsselanhänger inklusive Einkaufchip im Format einer Euro-Münze - einfach
unentbehrlich!

Key ring plus Euro coin-shaped shopping trolley token – indispensable!

Artikel-Nr. / Ref.-No. 72011-0
Material / Material: Zinklegierung / Zinc alloy
Format / Size: 0,5 x Ø 3,5 cm / 0.5 x Ø 3.5 cm
Werbung / Personalisation: L, T 15 x 5 mm / L, T 15 x 5 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 1.50 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs

"Hook"  
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Schlüsselanhänger "Hook"
Key ring "Hook"

Praktischer Schlüsselanhänger mit 2 Ringen und Kapselheber am Karabiner.

Practical key ring with 2 rings and bottle opener on a carabiner.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 72062-0
Design: dd design
Material / Material: Aluminium / Aluminium
Format / Size: 6 x 3,1 cm / 6 x 3.1 cm
Werbung / Personalisation: L, T 10 x 10 mm / L, T 10 x 10 mm 
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Indivdual box

Preis / Price: 1.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs



"Solar" 
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Schlüsselanhänger "Solar"
Keyring "Solar"

Dieser LED-Schlüsselanhänger erhält die benötigte Energie einfach durch das
Tageslicht. 3 Stunden aufladen, vorzugsweise im direkten Sonnenlicht, ergibt 
eine Leuchtdauer von ca. 3 Stunden.

The solar module derives the required energy through daylight. Charge it up 
for 3 hours, if possible in direct sunlight, and this LED operates for 3 hours.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 72025-0
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 7 x 3 x 1,2 cm / 7 x 3 x 1.2 cm
Werbung / Personalisation: S, T 45 x 15 mm / S, T 45 x 15 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 5.50 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.44 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.44 € p/pc.
plus origination costs

"Independent"  
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Dynamo-Schlüsselanhänger "Independent"
Dynamo keyring "Independent"

Dieser LED-Schlüsselanhänger braucht keine Batterien: Kurz die Kurbel drehen und
schon ist er wieder aufgeladen.

Forget about having to change batteries: Just turn the crank and the LED is ready
for use.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 72032-0
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 3 x 4 x 1,5 cm / 3 x 4 x 1.5 cm
Werbung / Personalisation: T 20 x 15 mm / T 20 x 15 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 2.45 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.50 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.50 € p/pc.
plus origination costs



"Loop" 
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Schlüsselanhänger "Loop"
Key ring "Loop"

Formschöner Schlüsselanhänger aus interessantem Materialmix.

Beautifully designed key ring made from an interesting mix of materials.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 72036-2
Material / Material: Leder / Zinklegierung / Leather / Zinc alloy
Format / Size: 8,5 x 2 x 0,6 cm / 8.5 x 2 x 0.6 cm
Werbung / Personalisation: L, T 10 x 15 mm / L, T 10 x 15 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 2.00 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Number One"  
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Schlüsselanhänger "Number One"
Keyring "Number One"

Ihre Kunden sind für Sie die Nummer Eins und kommen immer an erster Stelle? Das
können Sie perfekt kommunizieren mit dem Schlüsselanhänger "Number One".

For you, your customers are the number one and always come first? You can now
communicate this perfectly with the "Number One" keyring.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 72055-0
Material / Material: Zinklegierung / Zinc alloy
Format / Size: 5,1 x 3 x 0,5 cm / 5.1 x 3 x 0.5 cm
Werbung / Personalisation: L, T 35 x 8 mm / L, T 35 x 8 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 1.25 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 120 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 120 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs



"Racing Mouse" 
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Schlüsselanhänger "Racing Mouse"
Keyring "Racing Mouse"

Sympathischer Schlüsselanhänger aus dem Hause Philippi mit 2 LEDs.

Cute keyring from Philippi with 2 LEDs.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 19032-0
Material / Material: Metall / Metal
Format / Size: 4,1 x 1,9 x 1,5 cm / 4.1 x 1.9 x 1.5 cm
Werbung / Personalisation: L, T 7 x 7 mm / L, T 7 x 7 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box
Batterien / Batteries: 1 Knopfzelle inkl. / 1 button cell incl.

Preis / Price: 8.00 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs

"Klangherz"  
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Klangherz
Chime Heart

Für Grüße, die von Herzen kommen: Der klingende Schlüsselanhänger aus dem
Hause Philippi.

For greetings that come from the heart: The key ring with the sweetest sound 
designed by Philippi.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 19017-0
Material / Material: Stahl / Steel
Format / Size: 2,7 x 3 x 1,3 cm / 2.7 x 3 x 1.3 cm
Werbung / Personalisation: L, T 11 x 6 mm / L, T 11 x 6 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 1.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs



"Easy Lock" 
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72058-072057-0

Schlüsselanhänger "Easy Lock"
Keyring "Easy Lock"

Schlüssel mit- oder abnehmen, das geht jetzt ohne eingerissene Fingernägel.
Einfach die Plättchen auseinander schieben, Kabel lösen und Schlüssel wie
gewünscht sortieren.

Take the key or not, that is now possible without torn fingernails. Simply slide 
the plates apart, remove the cable and sort the keys.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 72057-0 rund / round
72058-0 eckig / square

Material / Material: Zinklegierung / Zinc alloy
Format / Size: 2,3 x 3,9 x 0,8 cm / 2.3 x 3.9 x 0.8 cm
Werbung / Personalisation: L, T 10 x 10 mm / L, T 10 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 1.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs

"Style"  
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Schlüsselanhänger "Style"
Keyring "Style"

Aparter Schlüsselanhänger in hochwertiger Metall-Leder-Kombination.

Distinctive keyring in a high-quality metal-leather combination.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 72053-2
Material / Material: Leder / Zinklegierung / Leather / Zinc alloy
Format / Size: 8,7 x 2 x 0,8 cm / 8.7 x 2 x 0.8 cm
Werbung / Personalisation: L, T 20 x 10 mm / L, T 20 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 1.65 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs
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"Clover" 

Schlüsselanhänger "Clover"
Keyring "Clover"

Mit diesem Schlüsselanhänger aus Metall wünschen Sie Ihren Kunden viel Glück.

With this metal key ring you send a lot of luck to your customers.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 72061-6
Design: Brigitte Offenwanger
Material / Material: Zinklegierung / Zinc alloy
Format / Size: 2,8 x 2,8 x 0,3 cm / 2.8 x 2.8 x 0.3 cm
Werbung / Personalisation: L, T 10 x 10 mm / L, T 10 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 1.75 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs
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"Celia"  

Schlüsselanhänger "Celia"
Keyring "Celia"

Das zeitlos elegante Design von "Celia" erinnert an einen persönlichen Schutzengel.

The timelessly elegant design of "Celia" will remind you of your own personal guardian
angel.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 72060-0
Design: Brigitte Offenwanger
Material / Material: Zinklegierung / Zinc alloy
Format / Size: 4,2 x 3,3 x 0,6 cm / 4.2 x 3.3 x 0.6 cm
Werbung / Personalisation: L, T 8 x 15 mm / L, T 8 x 15 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 1.75 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs



"Lady" 
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Taschenhaken "Lady"
Bag hook "Lady"

Elegantes Accessoire für "sie" mit komplett versenkbarem Haken.

Elegant accessory for ladies with fully retractable hook.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 72054-0
Material / Material: Zinklegierung / Zinc alloy
Format / Size: Ø 4,5 x 0,8 cm / Ø 4.5 x 0.8 cm
Werbung / Personalisation: T 20 x 20 mm / T 20 x 20 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 2.45 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.50 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.50 € p/pc.
plus origination costs

"Bag Butler"  
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"Bag Butler"
"Bag Butler"

Bewährtes Prinzip in neuem Design: Taschenhaken mit Schlüsselring.

Tried and tested principle in a new design: Pocket hook with a key ring.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 72034-0
Material / Material: Metall / Metal
Format / Size: 7 x 2,2 x 0,8 cm (geschlossen) / 7 x 2.2 x 0.8 cm (closed)
Werbung / Personalisation: L, T 25 x 10 mm / L, T 25 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 2.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"Max" 
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Schlüsselanhänger mit Kapselheber "Max"
Keyring with bottle opener "Max"

Wollen Sie Ihre Reparatur-Hotline kommunizieren, Ihren
Servicegedanken demonstrieren oder Vorfreude auf den
Urlaub vermitteln? Egal, welche Berufsgruppe Sie ansprechen
wollen oder welche Botschaft Sie haben, unsere Schlüssel-
anhänger mit Kapselheber aus der Serie "Max" haben den
passenden Symbolcharakter.

Do you want to promote your repair hotline, showcase your
services or help people look forward to their holiday? No mat-
ter which profession you want to address or what your messa-
ge is, our keyrings with bottle opener from the "Max" series
communicate the right message.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 72044-0 Mediziner / Medical
72045-0 Handwerker / Craftsman
72046-0 Kellner / Waiter
72047-0 Geschäftsman / Business man
72048-0 Tourist / Tourist

Design: MMDesign M. Makedonski
Material / Material: Zinklegierung / Zinc alloy
Format / Size: 5,3 x 3,1 x 0,6 cm / 5.3 x 3.1 x 0.6 cm
Werbung / Personalisation: L, T 15 x 15 mm / L, T 15 x 15 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 1.98 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs

Beispiele / Examples:

Kein passendes Motiv dabei / No suitable motif for you?
Bereits ab 3.000 Stück Mindestabnahme ist der Schlüsselanhänger 
"Max" auch in individueller Sonderanfertigung lieferbar. 
From 3.000 pieces minimum order qunatity the keyring "Max" is also 
available in individual custom-made design.

Time & Electronics
Time & Electronics
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"Saturn" 
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Tischuhr "Saturn"
Desk clock "Saturn"

Edle Kombination aus Reisewecker und Fotorahmen mit horizontal und vertikal
drehbarem Zifferblatt.

High class combination of travel alarm clock and photo frame with horizontally 
and vertically moveable dial.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 65060-0
Material / Material: Zinklegierung / Zinc alloy
Format / Size: 7,7 x 6,7 x 8,8 cm (aufgestellt) / 7.7 x 6.7 x 8.8 cm (open)
Werbung / Personalisation: L, T 30 x 10 mm (Sockel), E Ø 30 mm, (Papiereinleger)

L, T 30 x 10 mm (base), E Ø 40 mm, (paper inlay)
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box
Batterien / Batteries: 1 Knopfzelle inkl. / 1 button cell incl.

Preis / Price: 11.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs

"8 o'clock"  
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Tischuhr "8 o'clock"
Table clock "8 o'clock"

Diese attraktive Kombination aus Tischuhr und Fotorahmen
lässt sich beliebig anordnen und bietet außerdem noch
viel Platz für Ihre Werbebotschaft.

This attractive combination of table clock and photo
frame can be arranged any way you like and also has
plenty of room for your advertising message.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 65081-0
Material / Material: Zinklegierung / Zinc alloy
Format / Size: 10,5 x 5 x 2,2 (geschlossen)

10.5 x 5 x 2.2 (closed)
Werbung / Personalisation: L, T 20 x 20 mm / L, T 20 x 20 mm 
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Indivdual box
Batterien / Batteries: 1 Knopfzelle inkl.

1 button cell incl.

Preis / Price: 17.50 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"Earth" 
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Weltzeituhr "Earth"
World time clock "Earth"

Originelle Weltzeituhr mit 12 Zeitzonen. Durch Drehen der Acrylscheibe auf die
jeweilige Stadt erscheint automatisch die Uhrzeit dieser Region. Alarmfunktion wahl-
weise für Welt- oder Ortszeit. 12/24-Stundenmodus, Nachweckautomatik, DST-
Funktion.

Innovative world time clock with 12 time zones. By rotating the acrylic plate to a
city, the time of this region will be displayed. Alarm function for local time or world
time, 12/24 hour mode, snooze function, DST function.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 65075-0
Material / Material: Acryl / Edelstahl / Acrylic / Stainless steel
Format / Size: Ø 12,8 x 9,6 cm / Ø 12.8 x 9.6 cm
Werbung / Personalisation: L, T 25 x 10 mm / L, T 25 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box
Batterien / Batteries: 1 x UM3 inkl. / 1 x UM3 incl.

Preis / Price: 17.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Columbus"  
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Weltzeituhr "Columbus"
World time clock "Columbus"

Hochwertige und edle Weltzeituhr aus Metall mit einem Sockel aus Glas. Durch
Drehen des Metallrings auf eine der 24 Zeitzonen lesen Sie einfach ab, wie spät es
gerade in der Region ist.

High-quality and sophisticated world time clock made from metal on a glass base.
By turning the metal ring to one of the 24 time zones, you can find you the time in
any region you like.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 65082-0
Material / Material: Zinklegierung / Glas (Sockel) / Zinc alloy / glass (base)
Format / Size: 9,6 x 7 x 7 cm / 9.6 x 7 x 7 cm
Werbung / Personalisation: L, T 15 x 10 mm / L, T 15 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Indivdual box
Batterien / Batteries: 1 Knopfzelle inkl. / 1 button cell incl.

Preis / Price: 22.75 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 2.14 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 2.14 € p/pc.
plus origination costs



"Lund" 
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Dual-Power-Uhr "Lund"
Dual-power watch "Lund"

Moderne Solaruhr im zeitlosen Design mit Wochentags-, Datums- und
Temperaturanzeige. Bei ausreichendem Sonnenlicht arbeitet die Uhr mit
Solarenergie, reicht das Sonnenlicht einmal doch nicht aus, übernimmt 
die Batterie die Versorgungsfunktion.

Modern solar watch in a timeless design with day of the week, date and 
temperature display. If there is enough sunlight, then that’s what the 
watch uses, if there isn’t enough, the battery takes over.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 65083-0
Material / Material: ABS Kunststoff / Aluminium / ABS plastic / Aluminium
Format / Size: 7,5 x 10 x 1,3 cm / 7.5 x 10 x 1.3 cm
Werbung / Personalisation: L, T 30 x 7 mm / L, T 30 x 7 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Indivdual box
Batterien / Batteries: 1 x UM4 inkl. / 1 x UM4 incl.

Preis / Price: 9.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs

"Orbit"  
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Kegeluhr "Orbit"
Conical clock "Orbit"

Hier dreht sich die Uhr - nicht der Zeiger! Das Uhrwerk lässt die kegelförmige Uhr um
sich selbst kreisen und durch die Schwerkraft zeigt die kleine Stahlkugel, auf Ihrer
Wanderung durch die äußere Rinne, immer Minute und Stunde an.

Here, the clock rotates  - not its hand! The clockwork causes the cone-shaped
clock to revolve in circles and by the force of gravity, the small steel sphere, 
on its way through the outer groove, shows minute and hour.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 19059-0
Design: Prof. Andreas Ostwald
Material / Material: Aluminium / Edelstahl / Aluminium / Stainless Steel
Format / Size: Ø 14 cm / Ø 14 cm
Werbung / Personalisation: L, T 40 x 10 mm / L, T 40 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 33.80 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"Solar-Wetterstation" 
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Solar-Wetterstation
Solar weather station

Diese Wetterstation verfügt über einen Outdoor- und einen Indoor-Solarkollektor
und kann so selbst bei minimalen Lichtverhältnissen oder künstlichem Licht noch
reichlich Energie tanken. Einmal voll aufgeladen reicht die gespeicherte Energie für
18 Monate. Mit Funkuhr, Alarmfunktion mit Nachweckautomatik,
Displaybeleuchtung, Datums- und Wochentagsanzeige sowie Temperaturanzeige
in °C und °F.

This weather station has an outdoor and an indoor solar collector and is therefore
able to stock up on energy even when light conditions are poor or in artificial light
in your home or office. Once fully charged, the energy is sufficient for 18 months.
Includes radio clock, alarm with snooze function, display light, date and day of the
week display and temperature display in °C and °F.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 65064-2
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 13 x 11 x 6,5 cm / 13 x 11 x 6.5 cm
Werbung / Personalisation: T 30 x 40 mm / T 30 x 40 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 18.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.50 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.50 € p/pc.
plus origination costs

"Brighton"  
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Tischuhr "Brighton"
Table clock "Brighton"

Tischuhr mit Alarmfunktion, Nachweckautomatik, 12/24-Stunden-Modus, Datums-
und Wochentagsanzeige sowie Temperaturanzeige.

Decorative and versatile bargain buy! Table clock with alarm function, snooze
function, 12/24 hour mode, date and day of the week display and 
temperature display.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 65074-0
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 18 x 11 x 2 cm / 18 x 11 x 2 cm
Werbung / Personalisation: T 40 x 6 mm / T 40 x 6 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box
Batterien / Batteries: 2 x UM4 inkl. / 2 x UM4 incl.

Preis / Price: 7.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.50 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.50 € p/pc.
plus origination costs



"Helsinki" 
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Wetterstation "Helsinki"
Weather station "Helsinki"

Die Wetterstation "Helsinki" zeigt Ihnen nicht nur die Uhrzeit wahlweise im 12- oder
24-Stunden-Modus, sondern auch die Temperatur in °C oder °F, Luftfeuchtigkeit und
den Wettertrend. Zusätzlich Tages- und Datumsanzeige, Weckfunktion mit
Nachweckautomatik und Anzeige der Mondphase.

The "Helsinki" weather station not only displays the time as a 12 or 24-hour clock, it
also shows the temperature in °C or °F, air humidity and likely weather trends.
Additional day and date display, alarm and snooze functions and lunar calendar
display.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 65040-0
Material / Material: Zinklegierung / Kunststoff / Zinc alloy / Plastic
Format / Size: 5,8 x 15,7 x 4,3 cm / 5.8 x 15.7 x 4.3 cm
Werbung / Personalisation: L, T 45 x 20 mm / L, T 45 x 20 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box
Batterien / Batteries: 2 x UM3 inkl. / 2 x UM3 incl.

Preis / Price: 18.50 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Larvik"  
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Wetterstation "Larvik"
Weather station "Larvik"

Leistungsstarke Funkuhr mit 12/24-Stunden-Anzeige, Alarmfunktion mit
Nachweckautomatik, Innen-/Außenthermometer mit Anzeige in °C und °F,
Barometer mit Wetterprognose, Hygrometer, Datum und Wochentagsanzeige in 7
Sprachen. Zusätzliche Anzeige der Mondphase, Gezeitenstand sowie Auf- und
Untergangszeiten von Sonne und Mond für 150 Regionen weltweit.

High-performance radio clock with 12/24 hour display, alarm function with snooze
function, indoor/outdoor thermometer with display in °C and °F, barometer with
weather forecast, hygrometer, date and day of week display in 7 languages. Also
displays the phases of the moon, tide position and time of rise and set of sun and
moon for 150 regions around the world.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 65080-2
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 18,7 x 3,3 x 13,7 cm / 18.7 x 3.3 x 13.7 cm
Werbung / Personalisation: T 40 x 15 mm / T 40 x 15 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box
Batterien / Batteries: 3 x UM3 und 2 x UM4 inkl. / 3 x UM3 and 2 x UM4 incl

Preis / Price: 29.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.50 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.50 € p/pc.
plus origination costs



"Leeds" 
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Wetterstation "Leeds"
Weather station "Leeds"

Diese nützliche Wetterstation zeigt Ihnen nicht nur die aktuelle Uhrzeit, Temperatur,
Luftfeuchtigkeit, Datum und Wochentag an, auch der Wettertrend basierend auf
der Temperaturentwicklung der letzten 12 Stunden wird übersichtlich präsentiert. Mit
Weckfunktion und Nachweckautomatik.

This useful weather station will not just display the current time of day, temperature,
humidity, date and day of the week, it also displays the weather trend based on
the temperature of the past 12 hours. With alarm and snooze function.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 65067-0
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 13,5 x 8,5 x 2,3 cm / 13.5 x 8.5 x 2.3 cm
Werbung / Personalisation: T 10 x 60 mm / T 10 x 60 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box
Batterien / Batteries: 2 x UM4 inkl. / 2 x UM4 incl.

Preis / Price: 5.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.50 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.50 € p/pc.
plus origination costs

"Holiday"  
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Wetterstation "Holiday"
Weather station "Holiday"

Alles auf eine Blick: Uhrzeit, Kalender, Wochentagsanzeige, Temperatur,
Luftfeuchtigkeit, Wettertrend und - falls das Wetter gerade nicht so gute Laune
macht - das Erinnerungsfoto vom letzten Urlaub! Mit Weckfunktion und
Nachweckautomatik, Uhrzeit wahlweise im 12- oder 24-Stunden-Modus, Temperatur
in °C oder °F. Bilderrahmen für Fotos im Format 10 x 15 cm.

Focus on the important things in life: the time of day, the calendar, the day of the
week display, the temperature, humidity, weather trends and - if the weather is
nothing to write home about – the photo of your last holiday! With alarm function
and snooze, 12 or 24-hour clock modes, temperature in °C or °F. Picture frame for
10 x 15 cm size photos.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 65054-0
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 20 x 17 x 1,8 cm / 20 x 17 x 1.8 cm
Werbung / Personalisation: S, T 110 x 15 mm / S, T 110 x 15 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box
Batterien / Batteries: 2 x UM3 inkl. / 2 x UM3 incl.

Preis / Price: 8.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.44 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.44 € p/pc.
plus origination costs



"Twice" 
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Uhr mit Rechner "Twice"
Clock with calculator "Twice"

Die eine Seite zeigt Uhrzeit, Datum, Wochentag und Temperatur an, die andere
Seite entpuppt sich als praktischer 9-stelliger Tischrechner. Uhr mit Alarmfunktion,
Countdown-Timer und Geburtstagskalender mit Erinnerungsmusik.

One side displays time of day, date, day of the week and temperature and the
other side turns out to be a practical 9-digit desk calculator. Clock with alarm 
function, countdown timer and birthday calendar with reminder tune.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 65063-0
Material / Material: ABS Kunststoff / ABS Plastic
Format / Size: 11,5 x 6 x 3,5 cm / 11.5 x 6 x 3.5 cm
Werbung / Personalisation: T 30 x 10 mm / T 30 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box
Batterien / Batteries: 2 Knopfzellen inkl. / 2 button cells incl.

Preis / Price: 4.50 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.50 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.50 € p/pc.
plus origination costs

"Aircraft"  
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Weltzeituhr "Aircraft"
World time clock "Aircraft"

Das kleine Flugzeug dieser außergewöhnlichen Weltzeituhr wird einfach in einen der
16 Orte auf der Weltkarte gesteckt und die Zeit in der entsprechenden Region wird
im Display angezeigt. Mit Alarmfunktion und 12/24-Stunden-Anzeige.

The little aeroplane can be inserted in 16 places on the world map and the time of
the region will be displayed. With alarm function and 12/24 hour display.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 65059-2
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 17,6 x 12,2 x 3,2 cm

17.6 x 12.2 x 3.2 cm
Werbung / Personalisation: T 80 x 10 mm / T 80 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box
Batterien / Batteries: 1 x UM3 inkl. / 1 x UM3 incl.

Preis / Price: 16.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.44 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.44 € p/pc.
plus origination costs



"California" 
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Tisch-Solarleuchte "California"
Desk solar light "California"

Faltbare Solarleuchte mit 5 hellen LEDs und verstellbarem Lichtwinkel. Der Akku
kann tagsüber entnommen und zum Aufladen an einen sonnigen Platz gelegt 
werden. Bei nicht ausreichendem Tageslicht ist das Aufladen auch über das 
im Lieferumfang enthaltene USB-Kabel möglich.

Foldable solar light with 5 bright LEDs and adjustable lighting angle. The rechargeable
battery can be taken out during the day and recharged in a sunny place. If there
isn’t enough daylight, the battery can also be charged up using the USB cable 
that it comes shipped with.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 23028-0
Material / Material: ABS Kunststoff / Messing / ABS plastic /Brass
Format / Size: 22 x 11,2 x 2,5 cm (geschlossen) / 22 x 11.2 x 2.5 cm (closed)
Werbung / Personalisation: T 40 x 8 mm / T 40 x 8 mm 
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Indivdual box

Preis / Price: 34.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.53 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.53 € p/pc.
plus origination costs

Travel
Travel
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"Travel" 
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Reiseset "Travel"
Travel set "Travel"

Praktisches Reiseset bestehend aus Koffergurt in leuchtendem Orange,
Kofferanhänger und Zahlenschloss.

Practical travel set consisting of one luggage belt in bright orange, luggage tag 
and combination lock.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 40014-0
Material / Material: Polyester / Aluminium / Polyester / Aluminium
Format / Size: 20,5 x 19 x 4,5 cm (Box) / 20.5 x 19 x 4.5 cm (box)
Werbung / Personalisation: L, T 40 x 15 mm (Kofferanhänger), L, T 25 x 10 mm (Zahlenschloss) 

T 80 x 10 mm (Box) / L, T 40 x 15 mm (luggage tag), 
L, T 25 x 10 mm (number lock), T 80 x 10 mm (box)

Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 9.50 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Voyager"  
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Digitale Gepäckwaage "Voyager"
Digital luggage scales "Voyager"

Elegante und ergonomisch geformte Gepäckwaage. Maximale Belastung: 50 kg,
Einteilung: 50 g. Mit Tara-Funktion und Abschaltautomatik.

Elegant and ergonomically shaped luggage scales. Maximum load: 50 kg, 
increments: 50 g. With tare function and automatic switch-off.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 40022-0
Material / Material: ABS Kunststoff / ABS Plastic
Format / Size: 18,5 x 7,5 x 3,5 cm / 18.5 x 7.5 x 3.5 cm
Werbung / Personalisation: T 60 x 20 mm / T 60 x 20 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Indivdual box
Batterien / Batteries: 1 Knopfzelle inkl. / 1 button cell incl.

Preis / Price: 9.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.53 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.53 € p/pc.
plus origination costs



"Retro-Lock" 
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Kofferanhänger "Retro-Lock"
Luggage tag "Retro-Lock"

Origineller und auffälliger Kofferanhänger im Retro-Look.

Unusual and eye-catching retro luggage tag.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 40024-1 weiß / white
40024-2 schwarz / black
40024-3 blau / blue
40024-6 grün / green
40024-7 orange / orange

Material / Material: Silikon / Silicone
Format / Size: 6,6 x 6,1 x 0,9 cm / 6.6 x 6.1 x 0.9 cm
Werbung / Personalisation: T 25 x 10 mm / T 25 x 10 mm 
Verpackung / Packaging: Einzelverpackung / Indivdual box

Preis / Price: 3.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.50 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.50 € p/pc.
plus origination costs

"Retro-Key"  
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Kofferanhänger "Retro-Key"
Luggage tag "Retro-Key"

Trendiger Kofferanhänger in Form eines antiken Schlüssels in lebhaften Farben.

Trendy luggage tag in the shape of an antique key in bright colours.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 40025-1 weiß / white
40025-2 schwarz / black
40025-3 blau / blue
40025-6 grün / green
40025-7 orange / orange

Material / Material: Silikon / Silicone
Format / Size: 6,2 x 13,5 x 1 cm / 6.2 x 13.5 x 1 cm
Werbung / Personalisation: T 25 x 10 mm / T 25 x 10 mm 
Verpackung / Packaging: Einzelverpackung / Indivdual box

Preis / Price: 3.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.50 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.50 € p/pc.
plus origination costs



"Denver" 
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Reiseset "Denver"
Travel set "Denver"

12-teiliges Reiseset mit Spiegel, Zahnbürste, Kamm, Kleiderbürste, Nähset sowie
diversen Accessoires für Nagelpflege und Rasur.

12-part travel set including mirror, toothbrush, comb, travelling brush, sewing set
and various nail and shaving accessories.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 71016-2
Material / Material: PU / PU
Format / Size: 20,5 x 13,5 x 4 cm / 20.5 x 13.5 x 4 cm
Werbung / Personalisation: T 10 x 40 mm (Kleiderbürste), L, T 10 x 40 mm (Kamm),

T 80 x 60 mm (Etui) / T 10 x 40 mm (travelling brush), 
L, T 10 x 40 mm (comb), T 80 x 60 mm (pouch)

Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 10.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.53 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.53 € p/pc.
plus origination costs

"Barbados"  
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Reiseset "Barbados"
Travel set "Barbados"

Hochwertige Kombination aus Manikür- und Nähset in edlem Etui.

High quality combination of manicure utensils and sewing equipment in a stylish case.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 71012-2
Design: reeko Design
Material / Material: PU / Edelstahl (Zubehör) / PU / Stainless Steel (accessories)
Format / Size: 15 x 3,5 x 9 cm / 15 x 3.5 x 9 cm
Werbung / Personalisation: L, T 30 x 8 mm (Plakette), T 60 x 20 mm (Etui)

L, T 30 x 8 mm (plate), T 60 x 20 mm (pouch)
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 16.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"Reiseset" 
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Reiseset
Travel set

Sinnvolles Reiseset bestehend aus zwei Zahlenschlössern, Schlafbrille, Ohrstöpseln,
Nackenkissen und Reisewecker - damit ist man für jede Reise bestens gerüstet.

This set contains two combination locks, an eye mask, ear plugs, neck cushion 
and travelling clock – so you are well prepared for any journey.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 40018-2
Material / Material: Nylon / Nylon
Format / Size: 18 x 12,5 x 4,5 cm / 18 x 12.5 x 4.5 cm
Werbung / Personalisation: T 35 x 35 mm ( Wecker), S 70 x 40 mm (Kissen), 

S 100 x 60 mm (Etui) / T 35 x 35 mm (alarm clock), 
S 70 x 40 mm (pillow), S 100 x 60 mm (pouch)

Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box
Batterien / Batteries: 1 Knopfzelle inkl. / 1 button cell incl.

Preis / Price: 9.50 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.53 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.53 € p/pc.
plus origination costs

"Aero"  
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E R L A U B T  I M  B O R D G E P Ä C K !  /  A L L O W E D  I N  H A N D  L U G G A G E

Manikürset "Aero"
Manicure set "Aero"

Mit diesem Manikürset haben Sie am Flughafen keine Probleme mit der Sicherheits-
kontrolle. Bestehend aus Pinzette, Nagelknipser und Sicherheitsfeile darf es auch im
Handgepäck mitgenommen werden.

Thanks to this manicure set, you’ll have no more problems at airport security checks.
Comprising tweezers, nail clipper and safety file, this is one set you can take inyour
hand luggage.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 71009-2
Material / Material: Edelstahl / Leder / Stainless steel / Leather
Format / Size: 6,9 x 10,8 x 2,6 cm / 6.9 x 10.8 x 2.6 cm
Werbung / Personalisation: T 30 x 15 mm (Etui), L 10 x 20 mm (Feile)

T 30 x 15 mm (pouch), L 10 x 20 mm (file)
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 9.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.50 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.50 € p/pc.
plus origination costs



"Shine" 
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Schuhputzset "Shine"
Shoeshine set "Shine"

Praktisches Set für die Schuhpflege auf Reisen. Inhalt: Schuhcreme schwarz,
Wachsschwamm, Schuhanzieher, Bürste und Poliertuch.

Practical travelling shoe care set. Content: black shoe polish, wax sponge, 
shoehorn, brush and polishing cloth.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 40017-2
Material / Material: PU / PU
Format / Size: 16,8 x Ø 7,5 cm / 16.8 x Ø 7.5 cm
Werbung / Personalisation: T 15 x 50 mm / T 15 x 50 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 6.75 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.53 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.53 € p/pc.
plus origination costs

"Winslow"  
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Schuhputzset "Winslow"
Shoeshine set "Winslow"

Geschmackvolles Set für die Schuhpflege unterwegs. Bestehend aus schwarzer und
neutraler Schuhcreme, 2 Bürsten, 2 Poliertüchern sowie einem praktischen Schuh-
anzieher. Alles ist kompakt verstaut in einem edlen Etui mit Magnetverschluss.

Tasteful shoe care set for when you’re out and about. Includes black and neutral
show polish, 2 brushes, 2 polishing cloths and a practical shoehorn. All conveniently
stowed away in a sophisticated case with magnetic catch.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 40023-2
Design: reeko Design
Material / Material: PU (Etui) / PU (pouch)
Format / Size: 10,8 x 13,5 x 5,6 cm / 10.8 x 13.5 x 5.6 cm
Werbung / Personalisation: T 40 x 25 mm / T 40 x 25 mm 
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Indivdual box

Preis / Price: 9.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.59 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.59 € p/pc.
plus origination costs



"Kulturtasche" 
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Kulturtasche
Culture bag

Kulturtasche zum Aufhängen mit vielen Fächern für Ihre Reise-Utensilien.

Hanging culture bag with loads of pockets for all your travel utensils.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 36001-2
Material / Material: Polyester 600 D / Polyester 600 D
Format / Size: 23 x 15 x 11 cm / 23 x 15 x 11 cm
Werbung / Personalisation: S 110 x 30 mm / S 110 x 30 mm
Verpackung / Packaging: Polybeutel / Polybag

Preis / Price: 3.50 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.67 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.67 € p/pc.
plus origination costs

"Spot"  
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Kulturtasche "Spot"
Culture bag "Spot"

Zweckmäßige Kulturtasche zum Hinstellen oder Aufhängen. Mit großzügigen
Bodenfach, sechs Netzfächern, einem kleinen RV-Fach und abnehmbarem Spiegel.

Practical culture bag to put down or hang up. With large bottom compartment, 
six mesh pockets, a small zipped pocket and removable mirror.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 36004-2
Material / Material: Nylon 1680 D / Nylon 1680 D
Format / Size: 21,5 x 23  x 9 cm / 21.5 x 23  x 9 cm
Werbung / Personalisation: S 110 x 30 mm / S 110 x 30 mm
Verpackung / Packaging: Polybeutel / Polybag

Preis / Price: 4.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.67 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.67 € p/pc.
plus origination costs



"Dokumententasche" 
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Dokumententasche
Business bag

Dokumententasche mit abnehmbarem Schultergurt und Tragegriff. Innenfach mit
Reißverschluss und Vortasche mit Visitenkartenfach, Handytasche, CD-Fach etc.

Business bag with removable shoulder strap and carrying grip. Inside pocket with
zip opener and front compartment with business card pocket, mobile phone 
pocket, CD pocket and many more.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 32005-2
Material / Material: Nylon 840 D / Nylon 840 D
Format / Size: 39 x 29 x 11 cm / 39 x 29 x 11 cm
Werbung / Personalisation: S 190 x 55 mm, L 40 x 20 mm (Plakette)

S 190 x 55 mm, L 40 x 20 mm (plate)
Verpackung / Packaging: Polybeutel / Polybag

Preis / Price: 8.50 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Truck"  
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Kuriertasche "Truck"
Courier bag "Truck"

Diese Kuriertasche aus strapazierfähigem Planenmaterial verfügt über zwei große
Innenfächer, eine zusätzliche Innentasche mit Reißverschluss und praktischem
Organizerbereich für Handy, Stifte und Visitenkarten.

Absolutely trendy, tried and tested! The courier bag made of sturdy canvas has two
large inner compartments, an additional inner pocket with a zip and a convenient
organizer area for your mobile, pens and business cards.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 32010-1 weiß / white
32010-2 schwarz / black
32010-3 blau / blue

Material / Material: PVC / PVC
Format / Size: 38 x 15 x 33 cm / 38 x 15 x 33 cm
Werbung / Personalisation: S 300 x 180 mm / S 300 x 180 mm
Verpackung / Packaging: Polybeutel / Polybag

Preis / Price: 12.50 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.93 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.93 € p/pc.
plus origination costs



"Zelos" 
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Sporttasche "Zelos"
Sports bag "Zelos"

Praktische Sporttasche mit geräumigem Hauptfach, separatem Schuhfach und
großem, farblich abgesetzten Nebenfach. Tragegriff mit Griffpolsterung, Tragegurt
mit Rutschsicherung.

Practical companion with spacious main compartment, separate shoe compart-
ment and large different-coloured compartment. Padded handle, non-slip strap.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 33010-8
Material / Material: 600 D Polyester / 600 D Polyester
Format / Size: 60 x 30 x 40 cm / 60 x 30 x 40 cm
Werbung / Personalisation: S 170 x 100 / S 170 x 100
Verpackung / Packaging: Polybeutel / Polybag

Preis / Price: 9.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.93 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.93 € p/pc.
plus origination costs

"Montana"  
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Sporttasche "Montana"
Sports bag "Montana"

Diese attraktive Sporttasche in kompakter Größe hat ein separates Schuhfach
sowie 2 äußere RV-Fächer und überzeugt durch praktischen Nutzen und frisches
Design.

This attractive and compact sports bag has a separate compartment for shoes
and two outside zipped pockets. Practical and useful, in a fresh design.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 33012-3
Material / Material: 600 D Polyester / 600 D Polyester
Format / Size: 50 x 26 x 21 cm / 50 x 26 x 21 cm
Werbung / Personalisation: S 200 x 50 mm / S 200 x 50 mm
Verpackung / Packaging: Polybeutel / Polybag

Preis / Price: 9.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.93 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.93 € p/pc.
plus origination costs



"Oval" 
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Kombinationsschloss "Oval"
Combination lock "Oval"

Kombinationsschloss für Ihr Reisegepäck.

Combination lock for your luggage.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 40004-0
Material / Material: Zinklegierung, matt vernickelt / Zinc alloy, matt nickel-plated
Format / Size: 2 x 6,5 x 0,8 cm / 2 x 6.5 x 0.8 cm
Werbung / Personalisation: L, T 30 x 8 mm / L, T 30 x 8 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 2.98 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs

Outdoor
Outdoor

179



"Smile" 
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Strandspiel "Smile"
Beach game "Smile"

Verleitet beim Strandurlaub garantiert auch Sonnenanbeter und Bücherwürmer zur
Bewegung.

Even sun worshippers and bookworms on a beach holiday will be inspired to get
moving.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 54019-1
Material / Material: Holz / Wood
Format / Size: 40 x 25 x 5 cm / 40 x 25 x 5 cm
Werbung / Personalisation: Auf Anfrage / On request
Verpackung / Packaging: Polybeutel / Polybag

Preis / Price: 2.95 €

"Easy"  
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Faltbare Trinkflasche "Easy"
Foldable drinking bottle "Easy"

Diese flexible Trinkflasche mit einem Fassungsvermögen von rund 460 ml ist leichter
als herkömmliche PET-Flaschen, lässt sich beim Joggen oder Wandern mittels des
Karabiners bequem befestigen und kann nach Gebrauch gefaltet in der
Hosentasche verstaut werden. Mit praktischem Trinkstopp-Verschluss. 
Unverzichtbar beim Sport und unterwegs.

This flexible drinking bottle holds around 460 ml and is lighter than standard PET
bottles. It can be easily attached to clothing when jogging or hiking using the 
carabiner and once empty can be folded and put in your trouser pocket. 
With practical stopper, indispensable when exercising or out and about.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 51025-1 weiß / white
51025-2 schwarz / black
51025-3 blau / blue

Material / Material: PA / PE (Flasche) / Aluminium (Karabiner) 
PA / PE (bottle) / Aluminium (carabiner)

Format / Size: 22 x 12 cm / 22 x 12 cm
Werbung / Personalisation: T 40 x 40 mm / T 40 x 40 mm 
Verpackung / Packaging: Polybeutel / Polybag

Preis / Price: 1.25 €
Druck / Print: ab 120 Stück 0.50 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 120 units 0.50 € p/pc.
plus origination costs



"Picknickdecke" 
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Picknickdecke
Picnic Rug

Die große und farbenfrohe Picknick-Decke mit wasserdichter Unterseite sorgt für
komfortables und geschütztes Picknicken.

This large, colourful blanket is sure to make your picnic a success. The waterproof
underside caters for comfortable and damp-free picnicking.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 53008-3
Material / Material: Vlies / Nylon / Fleece / Nylon
Format / Size: 130 x 148 cm (offen), 34 x 26 x 6,5 cm (geschlossen)

130 x 148 cm (open), 34 x 26 x 6.5 cm (closed)
Werbung / Personalisation: S, T 150 x 90 mm / S, T 150 x 90 mm
Verpackung / Packaging: Polybeutel / Polybag

Preis / Price: 11.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.93 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.93 € p/pc.
plus origination costs

"Giro"  
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Picknickdecke "Giro"
Picnic blanket "Giro"

Eine runde Sache! Die kreisförmige Picknickdecke "Giro" ist auf der Unterseite wasser-
fest beschichtet und verspricht ungetrübten Genuss bei einem Picknick im Freien.

Perfection all round! The circular picnic blanket "Giro" is waterproof at the bottom
and promises unadulterated picnic fun.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 53014-9
Design: reeko Design
Material / Material: Vlies / Nylon / Fleece / Nylon
Format / Size: Ø 150 cm / Ø 150 cm
Werbung / Personalisation: S, T 100 x 30 mm / S, T 100 x 30 mm
Verpackung / Packaging: Polybeutel / Polybag

Preis / Price: 11.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.93 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.93 € p/pc.
plus origination costs



"Glee" 
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Picknickdecke "Glee"
Picnic Rug "Glee"

Ungetrübten Aufenthalt im Freien verspricht die Picknickdecke "Glee" mit wasser-
dichter Beschichtung auf der Unterseite. Im farbenfrohem Design und mit prakti-
scher Umhängetasche ein unverzichtbarer Begleiter für einen Tag in der Natur.

Undisturbed outdoor living promises picnic blanket "Glee" with a waterproof 
coating on the bottom. The colorful design and handy shoulder bag is an 
indispensable companion for a day in nature.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 53013-3
Material / Material: Vlies / Nylon / Fleece / Nylon
Format / Size: 130 x 148 cm (offen)

34 x 26 x 6,5 cm (geschlossen)
130 x 148 cm (open)
34 x 26 x 6.5 cm (closed)

Werbung / Personalisation: S, T 150 x 90 mm / S, T 150 x 90 mm
Verpackung / Packaging: Polybeutel / Polybag

Preis / Price: 11.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.93 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.93 € p/pc.
plus origination costs

"Country"  
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Picknick-Rucksack "Country"
Picnic rucksack "Country"

Strapazierfähiger Rucksack mit allem, was Sie für ein Picknick mit bis zu 4 Personen
benötigen - inklusive Kühlfach.

Hard-wearing rucksack with everything you need for a 4-person picnic - including
cooler compartment.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 53012-3
Material / Material: 600 D Polyester / 600 D Polyester
Format / Size: 28 x 22 x 40 cm / 28 x 22 x 40 cm
Werbung / Personalisation: S 100 x 100 mm / S 100 x 100 mm
Verpackung / Packaging: Polybeutel / Polybag

Preis / Price: 16.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.93 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.93 € p/pc.
plus origination costs



"Regenponcho" 
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Regenponcho
Poncho

Kaum zu glauben, aber dieser große Poncho passt tatsächlich in die kleine Hülle und
damit in jede Tasche!

Hard to believe, but this poncho really squeezes into the plastic case - and therefore
fits in any pocket!

Artikel-Nr. / Ref.-No. 55005-9
Material / Material: PVC / PVC
Format / Size: universal / Universal
Werbung / Personalisation: S 80 x 20 mm auf Papiereinleger, E 80 x 125 mm auf Papiereinleger

S 80 x 20 mm on paper inlay, E 80 x 125 mm on paper inlay
Verpackung / Packaging: Polybeutel / Polybag

Preis / Price: 0.55 €
Druck auf Einleger: ab 260 Stück 0.67 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
Print on inlay: as of 260 units 0.67 € p/pc.

plus origination costs

"Free"  
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Outdoor-Set "Free"
Outdoor set "Free"

Dieses praktische Etui mit Gürtelschlaufe enthält alles, was man an einem Tag im
Freien gebrauchen könnte: Fernglas 4 x 30 mit Reinigungstuch, Taschenmesser,
Taschenleuchte, Kompass und Regenponcho.

This practical case with belt loop contains everything you need for a day outdoors:
binoculars 4 x 30 with cleaning cloth, pocket knife, pocket light, compass 
and rain poncho.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 50020-2
Material / Material: Polyester 600 D (Etui) / Polyester 600 D (pouch)
Format / Size: 11 x 13,4 x 6,6 cm / 11 x 13.4 x 6.6 cm
Werbung / Personalisation: L, T 5 x 30 mm (Messer), S 30 x 50 mm (Etui)

L, T 5 x 30 mm (knife), S 30 x 50 mm (pouch)
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box
Batterien / Batteries: 1 x UM4 inkl. (Taschenlampe) / 1 x UM4 incl. (torch)

Preis / Price: 9.50 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"Glove" 
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Eiskratzer "Glove"
Ice scraper "Glove"

Praktischer Eiskratzer mit robustem Handschuh aus 600 D Nylon. Handschuh innen
mit Vlies gefüttert.

Practical ice scraper with robust glove made from 600 D nylon. Glove lined with
fleece.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 50018-2 schwarz / black
50023-0 grau / grey

Material / Material: Nylon 600 D / Nylon 600 D
Format / Size: 36 x 18 cm / 36 x 18 cm
Werbung / Personalisation: S 80 x 80 mm / S 80 x 80 mm
Verpackung / Packaging: Polybeutel / Polybag

Preis / Price: 2.00 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.59 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.59 € p/pc.
plus origination costs

Tools & More
Tools & More

189



"25" 
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Tool-Kit "25"
Tool kit "25"

25 nützliche Werkzeuge kompakt verstaut im Metalletui.

25 useful tools compactly stored in a metal case.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 22010-0
Material / Material: Aluminium (Box) / Stahl / Aluminium (case) / Steel
Format / Size: 20 x 13,8 x 2,5 cm / 20 x 13.8 x 2.5 cm
Werbung / Personalisation: L, S, T 120 x 75 mm / L, S, T 120 x 75 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 8.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Skill"  
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Tool-Set "Skill"
Tool set "Skill"

Vielseitiges Werkzeugset in solider und hochwertiger Ausführung. Bestehend aus
Cutter, Phasenprüfer, Multifunktionszange, 3 Innensechskantschlüsseln, Nüssen in 
8 Größen, Bithalter und -verlängerung, 10-teiligem Bit-Sortiment und einem 
1m-Bandmaß.

Versatile, solid and high-quality  tool set consisting of cutter, phase tester, multi-func-
tional pliers, 3 Allen keys, sockets in 8 sizes, bit holder and extension, 10-part bit set
and one 1m measuring tape.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 22013-2
Material / Material: PU (Etui) / PU (pouch)
Format / Size: 12,5 x 16,5 x 4,5 cm (Etui) / 12.5 x 16.5 x 4.5 cm (pouch)
Werbung / Personalisation: T 20 x 20 mm / T 20 x 20 mm 
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Indivdual box

Preis / Price: 12.95 €
Druck/ Print: ab 100 Stück 0.67 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.67 € p/pc.
plus origination costs



"Mini-Tool-Set" 
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Mini-Tool-Set
Mini tool kit

Universell einsetzbares Werkzeugset im Mini-Format.

Multi-purpose tool kit in miniature size.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 22009-0
Material / Material: Aluminium (Box) / Aluminium (box)
Format / Size: 10,8 x 6,9 x 2 cm / 10.8 x 6.9 x 2 cm
Werbung / Personalisation: L, S, T 60 x 35 mm / L, S, T 60 x 35 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 3.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Five"  
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Mini-Tool  "Five"
Mini tool  "Five"

Flaches Kombinationswerkzeug mit 5 Funktionen: Messer, LED, Kapselheber, Feile
und Mini-Säge.

Flat combination tool with 5 functions: knife, LED, bottle opener, file and mini saw.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 21024-0
Material / Material: Aluminium / Aluminium
Format / Size: 8 x 3,2 x 0,9 cm / 8 x 3.2 x 0.9 cm
Werbung / Personalisation: L, T 15 x 10 mm / L, T 15 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Indivdual box
Batterien / Batteries: 3 Knopfzellen inkl. / 3 button cells incl.

Preis / Price: 2.50 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs



"Taschenmesser 12-tlg." 
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Taschenmesser 12-tlg.
Pocket knife 12 pcs.

Edles Taschenmesser mit 14 Funktionen: Klinge, Säge, Fischentschupper, Hakenlöser,
Schere, Dosenöffner, Kapselheber, Schlitzschraubendreher, Stechahle, Feile, Bohr-
und Nähahle, Korkenzieher, Kreuzschraubendreher, Schlüsselring.

Stylish pocket knife with 14 functions: Blade, saw, fishscaler, hook disgorger, scissors,
tin opener, bottle opener, slotted tip screwdriver, punch and sewing eye, file, rea-
mer, corkscrew, crosstip screwdriver, keyring.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 21008-0
Material / Material: Edelstahl / Stainless steel
Format / Size: 9 x 2,6 x 2 cm / 9 x 2.6 x 2 cm
Werbung / Personalisation: L, T 40 x 6 mm / L, T 40 x 6 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 2.25 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Grip"  
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Multi-Tool "Grip"
Multi tool "Grip"

Multitool mit 11 Funktionen: Kombizange, Säge, Messer, Feile, 2
Flachschlitzschraubendreher, 1 Kreuzschlitzschraubendreher, Drahtabschneider,
Dorn, Kapselheber, Dosenöffner Im schwarzen Nylonetui mit Gürtelschlaufe.

Multi-tool with 11 functions: Combination pliers, saw, knife, file, 2 slotted screwdri-
vers, 1 cross tip screwdriver, cable cutter, pin, bottle opener, tin opener In a black
nylon case with belt loop.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 21019-0
Material / Material: Edelstahl / Stainless Steel
Format / Size: Länge 14 cm (geöffnet), 9,1 x 4,1 x 2,2 cm (geschlossen)

Length 14 cm (open), 9.1 x 4.1 x 2.2 cm (folded)
Werbung / Personalisation: L, T 20 x 8 mm / L, T 20 x 8 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 4.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"Flora" 
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Gartenset "Flora"
Gardening set "Flora"

Blumen- und Rosenschere zusammen mit Zweigezange im praktischen Gürteletui.

Flower and rose shears together with branch cutters in a practical belt case.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 21012-2
Material / Material: Edelstahl / Kunststoff (Scheren)/ 600 D Nylon (Etui)

Stainless steel / Plastic (scissors)/ 600 D Nylon (pouch)
Format / Size: 21 x 15 x 3 cm / 21 x 15 x 3 cm
Werbung / Personalisation: Aut Anfrage / On request
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 5.75 €

"Blossom"  
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Gartenset "Blossom"
Gardening set "Blossom"

Praktisches Gartenset bestehend aus Pflanzkelle, Harke, Schaufel, Mini-Spaten und
Handschuhen.

Gardening made easy. Practical gardening set including trowel, rake, shovel, mini
spade and gloves.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 21020-9
Material / Material: 600 D Polyester (Etui) / 600 D Polyester (pouch)
Format / Size: 24 x 13,7 x 4,8 cm (geschlossen) / 24 x 13.7 x 4.8 cm (closed)
Werbung / Personalisation: S 75 x 40 mm / S 75 x 40 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 6.50 €
Druck/ Print: ab 100 Stück 0.67 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.67 € p/pc.
plus origination costs



"Solar Torch" 
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Solarleuchte
Solar Torch

Sparsame und umweltschonende Solarleuchte mit 3 superhellen LEDs. Voll aufgela-
den leuchten die LEDs (15.000 MCD) rund 4 Stunden.

Economical and eco-friendly solar light with 3 super bright LEDs. Fully charged, the
LEDs (15.000 MCD) work for around 4 hours.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 23018-0
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 15,3 x 5,2 x 2,2 cm / 15.3 x 5.2 x 2.2 cm
Werbung / Personalisation: T 5 x 16 mm / T 5 x 16 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 8.95 €
Druck/ Print: ab 100 Stück 0.53 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.53 € p/pc.
plus origination costs

"Cree® Power-LED"  
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Cree® Power-LED
Cree® power-LED

Cree®-LEDs sind Spitzenreiter in Sachen Helligkeit und zeichnen sich durch
Temperaturbeständigkeit, hohe Lichtausbeute und Robustheit aus. Auch nach über
50.000 Betriebsstunden erreichen sie noch 70% ihrer Ursprungshelligkeit. Diese
Taschenleuchte mit den neuen Power-LEDs verfügt außerdem über eine
Zoomfunktion mit unterschiedlichen Helligkeitsstufen, Blinklichtfunktion sowie das
Notsignal "SOS" im internationalen Morsecode.

Cree® LEDs are number one when it comes to lightness and are particularly heat resi-
stant, have high light yield and are very robust. Even after more than 50,000 opera-
ting hours, you will still have 70% of the original light yield. This pocket light with the
new power LEDs also has a zoom function with different brightness levels, flashing
light function as well as the emergency signal "SOS" in international Morse code.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 23027-0
Material / Material: Aluminium / Aluminium
Format / Size: 11,7 x Ø 3,4/2,7 cm / 11.7 x Ø 3.4/2.7 cm
Werbung / Personalisation: L, T 15 x 7 mm / L, T 15 x 7 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box
Batterien / Batteries: 3 x UM4 inkl. / 3 x UM4 incl.

Preis / Price: 14.50 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"Pocket" 
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Clip-Leuchte "Pocket"
Clip light "Pocket"

Helle LED-Leuchte im Taschenformat mit praktischem Clip.

Bright pocket-size LED lamp with practical clip.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 23025-0
Material / Material: Aluminium / Aluminium
Format / Size: 7,7 x Ø 1,7 cm / 7.7 x Ø 1.7 cm
Werbung / Personalisation: L, T 5 x 10 mm / L, T 5 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box
Batterien / Batteries: 1 x UM4 inkl. / 1 x UM4 incl.

Preis / Price: 2.25 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Solid"  
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LED-Leuchte "Solid"
LED light "Solid"

Leistungsstarke Taschenleuchte mit 9 hellen LEDs und robustem Metallgehäuse.

Powerful pocket light with 9 bright LEDs and robust metal case.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 23026-0
Material / Material: Aluminium / Aluminium
Format / Size: 10 x Ø 2,9 cm / 10 x Ø 2.9 cm
Werbung / Personalisation: L, T 20 x 8 mm / L, T 20 x 8 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box
Batterien / Batteries: 3 x UM4 inkl. / 3 x UM4 incl.

Preis / Price: 5.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs



"Top 5" 
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LED-Lampe "Top 5"
LED Lamp "Top 5"

Fünf helle LEDs mit sparsamern Energieverbrauch und langer Lebensdauer.

5 LEDs with economical energy consumption and a long service life.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 23010-0
Material / Material: Aluminium / Aluminium
Format / Size: 21 x 7,6 x 3 cm (Etui), 14 x Ø 2,5 cm (Lampe) 

21 x 7.6 x 3 cm (pouch), 14 x Ø 2.5 cm (light)
Werbung / Personalisation: L, S, T 120 x 30 mm (Etui), L, T 65 x 6 mm (Lampe)

L, S, T 120 x 30 mm (pouch), L, T 65 x 6 mm (light)
Verpackung / Packaging: Geschenketui mit Schuber / Gift box with sleeve
Batterien / Batteries: 2 x UM3 inkl. / 2 x UM3 incl.

Preis / Price: 7.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.60 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.60 € p/pc.
plus origination costs

Klangwelten
Worlds of sound
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"Look" 
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Uhrenradio mit MP3/MP4-Lautsprecher "Look"
Clock radio with MP3/MP4 loudspeaker "Look"

Hochmodernes Uhrenradio in edlem Holzdesign mit AM/FM-Tuner, integriertem
Anschluss für alle gängigen MP3- und MP4-Player sowie Weckfunktion. Dekoration
nicht im Lieferumfang enthalten.

State-of-the-art clock radio in a fine wooden design with AM/FM tuner, integrated
connection to all standard MP3 and MP4 players and alarm function. Decoration
not included.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 61046-2
Material / Material: Holz / Metall / Wood / metal
Format / Size: 20,3 x 10,4 x 9 cm

20.3 x 10.4 x 9 cm
Werbung / Personalisation: T 70 x 25 mm / T 70 x 25 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box
Batterien / Batteries: 4 x UM3 inkl. / 4 x UM3 incl.

Preis / Price: 17.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.59 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.59 € p/pc.
plus origination costs

"Touch"  
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MP3-/MP4-Akkulautsprecher mit Radio "Touch"
MP3/MP4 battery-operated loud speaker with radio “Touch”

Digitales AM/FM Radio und Lautsprecher für alle gängigen Smartphones und
Tablet-PCs mit faszinierender Touch-Bedienung. Die Senderwahl erfolgt durch
Berühren des oberen Rahmens, die Lautstärke wird durch Berühren des seitlichen
Rahmens eingestellt. Mit LCD-Frequenzanzeige und LED-Betriebsanzeige. Aufladbar
am USB-Anschluss (USB-Kabel inkl.) oder Netzstecker.  USB-Netzadapter und
Dekoration sind nicht im Lieferumfang enthalten.

Digital AM/FM radio and loudspeaker for all standard smartphones and tablet PCs
with fascinating touch operation. You choose a channel by touching the frame at
the top, and the volume is adjusted by touching the frame on the side. With LCD
frequency display and LED operation display. Can be charged either through USB
(USB cable incl.) or mains plug.  USB adapter and decoration are not included.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 61055-2
Material / Material: ABS Kunststoff / ABS Plastic
Format / Size: 19 x 12 x 3,5 cm / 19 x 12 x 3.5 cm
Werbung / Personalisation: T 40 x 10 mm / T 40 x 10 mm 
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Indivdual box

Preis / Price: 44.95 €
Druck/ Print: ab 100 Stück 0.59 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.59 € p/pc.
plus origination costs



"Stage" 
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MP3/MP4-Lautsprecher mit Radio "Stage"
MP3/MP4 loud speaker with radio "Stage"

Lautsprecher mit integriertem AM/FM-Radio mit manueller Senderwahl, Docking
Station für iPods mit Spezialvorrichtung für iPod Nano 5 sowie einem Anschlusskabel
für alle gängigen MP3-/MP4-Player. Die umfangreiche Frequenzbandbreite des
Lautsprechers garantiert eine hervorragende Klangqualität bei Hoch-, Mittel- und
Basstönen. Dekoration nicht im Lieferumfang enthalten.

Loudspeaker with integrated AM/FM Radio with manual station selection, docking
station for iPods with a special device for the iPod Nano 5 as well as a connection
cable for all standard MP3/MP4 players. The large bandwidth of the loudspeaker
ensures excellent sound quality for high, medium and bass tones. 
Decoration not included.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 61050-0
Material / Material: ABS Kunststoff / Aluminium

ABS Plastic / Aluminium
Format / Size: 9,2 x 9 x 20,8 cm / 9.2 x 9 x 20.8 cm
Werbung / Personalisation: L, T 35 x 10 mm / L, T 35 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box
Batterien / Batteries: 6 x UM3 inkl. / 6 x UM3 incl.

Preis / Price: 19.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Cube"  
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Digitales AM/FM-Radio mit Lautsprecher "Cube"
Digital AM/FM radio with loudspeaker “Cube”

Hervorragende Klangqualität kombiniert mit erlesenem Design! Das Digital-Radio
dient auch als Lautsprecher für Smartphones und Tablet-PCs und überzeugt mit 800
MW Lautsprecherleistung. Betrieb über Batterien, USB-Anschluss (USB-Kabel inkl.) oder
Netzstecker. USB-Netzadapter und Dekoration sind nicht im Lieferumfang enthalten.

Outstanding sound quality combined with exquisite design! The digital radio can
also be used as a loudspeaker for smartphones and tablet PCs.  Loudspeaker out-
put is 800 MW. Runs using batteries, USB connection (USB cable incl.) or mains plug.
USB adapter and decoration are not included.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 61056-0
Material / Material: ABS Kunststoff / Aluminium / ABS plastic / Aluminium
Format / Size: 13 x 13 x 13 cm / 13 x 13 x 13 cm
Werbung / Personalisation: T 25 x 25 mm / T 25 x 25 mm 
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Indivdual box
Batterien / Batteries: 3 x UM4 inkl. / 3 x UM4 incl.

Preis / Price: 34.95 €
Druck/ Print: ab 100 Stück 0.59 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.59 € p/pc.
plus origination costs



"Hit" 
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Universal-Stereo-Lautsprecher mit Radio "Hit"
Universal stereo loudspeaker with radio "Hit"

Der Universal-Lautsprecher "Hit" ist geeignet für alle gängigen MP3-Player inklusive
iPod und iPod Nano und enthält ein integriertes AM/FM-Radio mit manueller
Senderwahl. Bei Betrieb leuchtet zudem eine blaue LED. Dekoration nicht im
Lieferumfang enthalten.

The universal loudspeaker "Hit" is suitable for all main MP3 players including iPod
and iPod Nano and also includes an integrated AM/FM radio with manual channel
search. Operation is enhanced by a blue LED light. Decoration not included.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 61044-2
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 21,5 x 15,5 x 11 cm / 21.5 x 15.5 x 11 cm
Werbung / Personalisation: T 40 x 20 mm / T 40 x 20 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box
Batterien / Batteries: 4 x UM3 inkl. / 4 x UM3 incl.

Preis / Price: 22.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.53 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.53 € p/pc.
plus origination costs

"Shine"  
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MP3/MP4-Lautsprecher mit Radio "Shine"
MP3/MP4 loudspeaker with radio "Shine"

Attraktives AM/FM-Radio mit Uhr, Weckfunktion und MP3/MP4-Lautsprecher im
edlen Klavierlackgehäuse. Mit spezieller Docking Station passend für die meisten
iPod-Modelle und separatem Anschlusskabel für alle gängigen MP3/MP4-Player.
Dekoration nicht im Lieferumfang enthalten.

Attractive AM/FM radio with clock, alarm function and MP3/MP4 loudspeaker in a
fine piano finish case. With a special docking station that fits most iPod models and
separate connection cable for all conventional MP3/MP4 players. 
Decoration not included.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 61052-1
Material / Material: MDF lackiert / Kunststoff / MDF lacquered / Plastic
Format / Size: 20,3 x 10,4 x 9 cm / 20.3 x 10.4 x 9 cm
Werbung / Personalisation: T 40 x 15 mm / T 40 x 15 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box
Batterien / Batteries: 4 x UM3 inkl. / 4 x UM3 incl.

Preis / Price: 21.75 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.53 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.53 € p/pc.
plus origination costs



"Duo" 
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Telefonstation mit Lautsprecher "Duo"
Telephone station with loudspeaker “Duo”

Gegen zu hohe Strahlung beim Telefonieren mit Mobilgeräten und Smartphones
der neueren Generation schützt - zumindest am Arbeitsplatz oder zu Hause - die
Telefonstation "Duo".  Einfach das Mobiltelefon über den gängigen Klinkenstecker
(3.5 mm) anschließen und Gespräche komfortabel und ungefährdet mit dem Hörer
oder über die Freisprecheinrichtung führen. Nach Beendigung des Telefonats wird
"Duo" wieder zum MP3/MP4-Lautsprecher. Betrieb wahlweise mit Batterien (inkl.)
oder 6V-Netzstecker. Netzadapter und Dekoration sind nicht im Lieferumfang 
enthalten.

The telephone station “Duo” protects you from too much radiation when using
mobile devices and new generation smartphones – at least in the office and at
home.  Simply connect the mobile phone using the standard jack plug (3.5 mm)
and make calls safely simply using the handset or the hands-free set. After the
phone call, the “Duo” is once again an  MP3/MP4 loudspeaker. Can be powered
either using batteries (incl.) or 6V mains plug. Adapter and decoration are not
included.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 61054-2
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 20,5 x 8,5 x 18,5 cm / 20.5 x 8.5 x 18.5 cm
Werbung / Personalisation: T 20 x 10 mm / T 20 x 10 mm 
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Indivdual box
Batterien / Batteries: 4 x UM3 inkl. / 4 x UM3 incl.

Preis / Price: 19.95 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.59 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.59 € p/pc.
plus origination costs

"Tablet-Speaker"  
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MP3-/MP4-Tablet-Speaker
MP3-/MP4 tablet speaker

Aktueller Lautsprecher mit Halterung für Tablet-PCs, Smartphones und andere gän-
gige Wiedergabegeräte. Das hochwertige System garantiert einen raumfüllenden
und extrem guten Klang und der verstellbare Arm ermöglicht optimale Sicht auf
das Display. Betrieb wahlweise mit Batterien (inkl.) oder 6V-Netzstecker.
Netzadapter und Dekoration sind nicht im Lieferumfang enthalten.

Contemporary loudspeaker with holder for tablet PCs, smartphones and other stan-
dard playback devices. The high-quality system guarantees extremely good sound
throughout the room. The adjustable arm provides a good view of the display. Can
be powered either using batteries (incl.) or 6V mains plug. Adapter and decoration
are not included.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 61053-2
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 18 x 20 x 13,7 cm / 18 x 20 x 13.7 cm
Werbung / Personalisation: T 20 x 15 mm / T 20 x 15 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Indivdual box
Batterien / Batteries: 4 x UM3 inkl. / 4 x UM3 incl.

Preis / Price: 17.45 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.59 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.59 € p/pc.
plus origination costs



"Grand Canyon" 
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Solar-/Dynamoradio "Grand Canyon"
Solar/dynamo radio "Grand Canyon"

Das Klang -und Energiewunder im Taschenformat. Der Betrieb erfolgt über Solar, 
wahlweise auch über Dynamo.

The pocket-size sound and energy miracle. Operated either through solar or dynamo.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 61047-2
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 8,4 x 7,8 x 5,6 cm / 8.4 x 7.8 x 5.6 cm
Werbung / Personalisation: L, T 20 x 3 mm (Plakette) / L, T 20 x 3 mm (plate)
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box

Preis / Price: 14.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

"Boom Box"  
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Outdoor-Lautsprecher "Boom Box"
Outdoor loudspeaker "Boom Box"

Ungetrübten Musikgenuss auch im Freien. Dieser tragbare Lautsprecher schützt
MP3-Player vor Wind und Wetter. Dekoration nicht im Lieferumfang enthalten.

Unadulterated music enjoyment, also outdoors. This portable loudspeaker protects
MP3 players from wind and rain. Decoration not included.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 61051-1
Material / Material: ABS Kunststoff / ABS Plastic
Format / Size: 21,5 x 22 x 11,5 cm / 21.5 x 22 x 11.5 cm
Werbung / Personalisation: T 50 x 10 mm / T 50 x 10 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box
Batterien / Batteries: 4 x UM3 inkl. / 4 x UM3 incl.

Preis / Price: 16.75 €
Druck / Print: ab 100 Stück 0.53 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.53 € p/pc.
plus origination costs



"Brisbane" 
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Radio "Brisbane"
Radio "Brisbane"

Senderwahl und Lautstärke lassen sich bei diesem Radio durch die voll versenkbaren
Drehregler einstellen, die Teleskopantenne sorgt für guten Empfang.

Frequency selection and volume adjustment with the fully foldaway turnable control,
and let the telescopic antenna sort out a good reception.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 61026-0
Design: MMDesign M. Makedonski
Material / Material: Zinklegierung / Zinc alloy
Format / Size: 15 x 4,5 x 5 cm / 15 x 4.5 x 5 cm
Werbung / Personalisation: L, T 80 x 12 mm / L, T 80 x 12 mm
Verpackung / Packaging: Einzelkarton / Individual box
Batterien / Batteries: 2 x UM3  inkl. / 2 x UM3 incl.

Preis / Price: 16.95 €
Lasergravur / Laser Engraving: ab 100 Stück 0.64 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 100 units 0.64 € p/pc.
plus origination costs

Give aways
Made in Germany

215



MADE IN GERMANY
Weitere verfügbare Farben ab 3.000 Stück / More available colours as from 3.000 units.

Standardfarben / Standard colours:

"Truck" 

216

Klebebandabroller "Truck"
Adhesive tape dispenser "Truck"

Dekorativer Stiftständer und Zettelhalter. Kugelschreiber mit handelsüblicher blauer
Mine, ca. 100 Notizzettel im Lieferumfang enthalten. 
Mindestbestellmenge für Standardfarben: 500 Stück.

Decorative pen and note holder. Ballpoint pen with standard blue refill, approx. 
100 notes included. Minimum order quantity for standard colours: 500 units

Artikel-Nr. / Ref.-No. 01111-0
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 10 x 5,5 x 2,2 cm (geschlossen) / 10 x 5.5 x 2.2 cm (closed)
Werbung / Personalisation: T 40 x 25 mm / T 40 x 25 mm
Verpackung / Packaging: 500 Stück/Karton / 500 pcs./carton

Preis / Price: 1.02 €
Druck / Print: ab 500 Stück 0.13 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 500 units 0.13 € p/pc.
plus origination costs

"Brieföffner"  
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MADE IN GERMANY
Weitere verfügbare Farben ab 3.000 Stück / More available colours as from 3.000 units.

Standardfarben / Standard colours:

Brieföffner mit Lupe
Letter opener with magnifying glass

Praktischer Helfer auf dem Schreibtisch mit Dopplefunktion. 
Mindestbestellmenge für Standardfarben: 500 Stück.

Practical helper on the desk with double function.
Minimum order quantity for standard colours: 500 units

Artikel-Nr. / Ref.-No. 01196-0
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 17,5 x 4,1 x 0,5 cm / 17.5 x 4.1 x 0.5 cm
Werbung / Personalisation: T 12 x 40 mm / T 12 x 40 mm
Verpackung / Packaging: 500 Stück/Karton / 500 pcs./carton

Preis / Price: 0.60 €
Druck / Print: ab 500 Stück 0.13 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 500 units 0.13 € p/pc.
plus origination costs



"Extra" 
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MADE IN GERMANY
Weitere verfügbare Farben ab 3.000 Stück / More available colours as from 3.000 units.

Standardfarben / Standard colours:

Schuhanzieher "Extra"
Shoehorn "Extra"

Mit dem extra langen Schuhanzieher vermeiden Sie lästiges Bücken.
Mindestbestellmenge für Standardfarben: 500 Stück.

With this extra long shoehorn you don’t need to bend down. 
Minimum order quantity for standard colours: 500 units

Artikel-Nr. / Ref.-No. 01233-0
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 35 x 4,5 cm / 35 x 4.5 cm
Werbung / Personalisation: T 50 x 20 mm / T 50 x 20 mm
Verpackung / Packaging: 500 Stück/Karton / 500 pcs./carton

Preis / Price: 0.70 €
Druck / Print: ab 500 Stück 0.13 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 500 units 0.13 € p/pc.
plus origination costs

"Pluto"  
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MADE IN GERMANY
Weitere verfügbare Farben ab 3.000 Stück / More available colours as from 3.000 units.

Standardfarben / Standard colours:

Wurfscheibe "Pluto"
Flying disc "Pluto"

Der Klassiker under den Give-aways erfreut Groß und Klein. 
Mindestbestellmenge für Standardfarben: 500 Stück.

The classic among the give-aways, makes young and old smile. 
Minimum order quantity for standard colours: 500 units

Artikel-Nr. / Ref.-No. 02001-1 weiß / white
02001-3 blau / blue
02001-4 rot / red
02001-5 gelb / yellow
02001-6 grün / green

Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: Ø 20,5 cm / Ø 20.5 cm
Werbung / Personalisation: T 60 x 60 mm / T 60 x 60 mm
Verpackung / Packaging: 500 Stück/Karton / 500 pcs./carton

Preis / Price: 0.49 €
Druck / Print: ab 500 Stück 0.13 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 500 units 0.13 € p/pc.
plus origination costs



"Blume" 
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MADE IN GERMANY
Weitere verfügbare Farben ab 3.000 Stück / More available colours as from 3.000 units.

Standardfarben / Standard colours:

Glasabdeckung "Blume"
Glass protection "Blume"

Schützt im Sommer vor Insekten im Getränk. 
Mindestbestellmenge für Standardfarben: 500 Stück.

Protects drinks in summer against insects. 
Minimum order quantity for standard colours: 500 units.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 01286-0
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: Ø 11,5 x 2 cm / Ø 11.5 x 2 cm
Werbung / Personalisation: T 20 x 20 mm / T 20 x 20 mm
Verpackung / Packaging: 500 Stück/Karton / 500 pcs./carton

Preis / Price: 0.54 €
Druck / Print: ab 500 Stück 0.13 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 500 units 0.13 € p/pc.
plus origination costs

"Netz" & "Smiley" 
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MADE IN GERMANY
Weitere verfügbare Farben ab 3.000 Stück / More available colours as from 3.000 units.

Standardfarben / Standard colours:

Fliegenklatsche "Netz" & "Smiley"
Fly swat "Netz" & "Smiley"

Befreit mit einem Lächeln von lästigen Fliegen. 
Mindestbestellmenge für Standardfarben: 500 Stück.

Gets rid of bothersome flies with a smile. 
Minimum order quantity for standard colours: 500 units

Artikel-Nr. / Ref.-No. 01198-0 "Netz"
01306-0 "Smiley"

Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 45 x 12 cm / 45 x 12 cm
Werbung / Personalisation: T 50 x 10 mm / T 50 x 10 mm
Verpackung / Packaging: 500 Stück/Karton / 500 pcs./carton

Preis / Price: 0.58 €
Druck / Print: ab 500 Stück 0.13 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 500 units 0.13 € p/pc.
plus origination costs



"Haus" 
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MADE IN GERMANY
Weitere verfügbare Farben ab 3.000 Stück / More available colours as from 3.000 units.

Standardfarben / Standard colours:

Eiskratzer "Haus"
Ice scraper "Haus"

Dieser originelle Scheibenreiniger ist unverzichtbar bei Eis und Schnee und enthält
zudem noch praktischerweise 2 Einkaufswagenchips. 
Mindestbestellmenge für Standardfarben: 500 Stück.

This innovative windscreen cleaner is indispensible when there is ice and snow and
also contains 2 practical shopping basket tokens. 
Minimum order quantity for standard colours: 500 units

Artikel-Nr. / Ref.-No. 01239-0
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 10 x 10 cm / 10 x 10 cm
Werbung / Personalisation: T 50 x 20 mm / T 50 x 20 mm
Verpackung / Packaging: 500 Stück/Karton / 500 pcs./carton

Preis / Price: 0.62 €
Druck / Print: ab 500 Stück 0.13 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 500 units 0.13 € p/pc.
plus origination costs

"Mini-Scheibenreiniger"
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MADE IN GERMANY
Weitere verfügbare Farben ab 3.000 Stück / More available colours as from 3.000 units.

Standardfarben / Standard colours:

Mini-Scheibenreiniger
Mini ice scraper

Mini-Scheibenreiniger mit Einkaufswagenchip, der auch die Seitenspiegel leicht von
Eis und Feuchtigkeit befreit. Mindestbestellmenge für Standardfarben: 500 Stück.

Mini scraper and cleaner with shopping cart chip,  that frees also the side mirrors
easily from moisture and ice. Minimum order quantity for standard colours: 500 units.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 01246-0
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 8,3 x 6,6 x 0,6 cm / 8.3 x 6.6 x 0.6 cm
Werbung / Personalisation: T 15 x 20 mm / T 15 x 20 mm
Verpackung / Packaging: 500 Stück/Karton / 500 pcs./carton

Preis / Price: 0.60 €
Druck / Print: ab 500 Stück 0.13 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 500 units 0.13 € p/pc.
plus origination costs



"Karo" 

224

MADE IN GERMANY
Weitere verfügbare Farben ab 3.000 Stück / More available colours as from 3.000 units.

Standardfarben / Standard colours:

Eiskratzer "Karo"
Ice scraper "Karo"

Robuster Eiskratzer mit Gummilippe und gezahnter Kante. Befreit von Feuchtigkeit
und Eis und bietet viel Platz für die Werbebotschaft. 
Mindestbestellmenge für Standardfarben: 500 Stück.

Robust ice scraper with rubber lip and serrated edge. Removes moisture and ice
and provides plenty of room for your advertising message.  
Minimum order quantity for standard colours: 500 units

Artikel-Nr. / Ref.-No. 01244-0
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 11 x 9,5 cm / 11 x 9.5 cm
Werbung / Personalisation: T 50 x 20 mm / T 50 x 20 mm
Verpackung / Packaging: 500 Stück/Karton / 500 pcs./carton

Preis / Price: 0.58 €
Druck / Print: ab 500 Stück 0.13 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 500 units 0.13 € p/pc.
plus origination costs

"Jumbo"  
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MADE IN GERMANY
Weitere verfügbare Farben ab 3.000 Stück / More available colours as from 3.000 units.

Standardfarben / Standard colours:

Eiskratzer "Jumbo"
Ice scraper "Jumbo"

Der Eiskratzer im Jumbo-Format liegt gut in der Hand und befreit die Scheibe mühe-
los von Eis und Schnee. Mindestbestellmenge für Standardfarben: 500 Stück.

The ice scraper in jumbo format is easy and comfortable to use and removes ice
and snow from the windscreen without effort. Minimum order quantity 
for standard colours: 500 units

Artikel-Nr. / Ref.-No. 01245-0
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 16 x 10,5 cm / 16 x 10.5 cm
Werbung / Personalisation: T 50 x 20 mm / T 50 x 20 mm
Verpackung / Packaging: 500 Stück/Karton / 500 pcs./carton

Preis / Price: 0.79 €
Druck / Print: ab 500 Stück 0.13 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 500 units 0.13 € p/pc.
plus origination costs



"Haus" 
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MADE IN GERMANY
Weitere verfügbare Farben ab 3.000 Stück / More available colours as from 3.000 units.

Standardfarben / Standard colours:

Flaschenöffner "Haus"
Bottle opener "Haus"

Praktischer Flaschenöffner in Form eines Hauses. Mit großer Fläche für Ihre Werbung.
Mindestbestellmenge für Standardfarben: 500 Stück.

Practical bottle opener in the shape of a house. With large space for your 
advertising. Minimum order quantity for standard colours: 500 units

Artikel-Nr. / Ref.-No. 01025-0
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 9 x 6 cm / 9 x 6 cm
Werbung / Personalisation: T 35 x 35 mm / T 35 x 35 mm
Verpackung / Packaging: 500 Stück/Karton / 500 pcs./carton

Preis / Price: 0.52 €
Druck / Print: ab 500 Stück 0.13 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 500 units 0.13 € p/pc.
plus origination costs

"Trikot"  
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MADE IN GERMANY
Weitere verfügbare Farben ab 3.000 Stück / More available colours as from 3.000 units.

Standardfarben / Standard colours:

Flaschenöffner "Trikot"
Bottle opener "Trikot"

Der Kapselheber für Sportfreunde. 
Mindestbestellmenge für Standardfarben: 500 Stück.

The bottle opener for sports fans. 
Minimum order quantity for standard colours: 500 units

Artikel-Nr. / Ref.-No. 01175-0
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 8 x 7,5 cm / 8 x 7.5 cm
Werbung / Personalisation: T 35 x 35 mm / T 35 x 35 mm
Verpackung / Packaging: 500 Stück/Karton / 500 pcs./carton

Preis / Price: 0.45 €
Druck / Print: ab 500 Stück 0.13 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 500 units 0.13 € p/pc.
plus origination costs



"Bierbutler" 
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MADE IN GERMANY
Weitere verfügbare Farben ab 3.000 Stück / More available colours as from 3.000 units.

Standardfarben / Standard colours:

Bierbutler
Bierbutler

Dieser Flaschenöffner steht im Blickpunkt und verbirgt auch noch einen Innenvier-
kantschlüssel im Fuß. Mindestbestellmenge für Standardfarben: 500 Stück.

This bottler opener attracts attention and contains furthermore a square drive key.
Minimum order quantity for standard colours: 500 units.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 01207-0
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 12,3 x 5,6 x 2 cm / 12.3 x 5.6 x 2 cm
Werbung / Personalisation: T 20 x 20 mm / T 20 x 20 mm
Verpackung / Packaging: 500 Stück/Karton / 500 pcs./carton

Preis / Price: 1.29 €
Druck / Print: ab 500 Stück 0.13 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 500 units 0.13 € p/pc.
plus origination costs

"Tristan"  

229

MADE IN GERMANY
Weitere verfügbare Farben ab 3.000 Stück / More available colours as from 3.000 units.

Standardfarben / Standard colours:

Flaschen- und Schraubglasöffner "Tristan"
Bottle and screw jar opener "Tristan"

Öffnet nicht nur Flaschen mit Kronkorken oder Schraubverschluss, sondern auch
Konservengläser. Mindestbestellmenge für Standardfarben: 500 Stück.

Does not just open bottles with crown caps or screw top but also glass jars.
Minimum order quantity for standard colours: 500 units

Artikel-Nr. / Ref.-No. 01016-0
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 11 x 6 cm / 11 x 6 cm
Werbung / Personalisation: T 25 x 35 mm / T 25 x 35 mm
Verpackung / Packaging: 500 Stück/Karton / 500 pcs./carton

Preis / Price: 0.85 €
Druck / Print: ab 500 Stück 0.13 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 500 units 0.13 € p/pc.
plus origination costs
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"Bruno" 

MADE IN GERMANY
Weitere verfügbare Farben ab 3.000 Stück / More available colours as from 3.000 units.

Standardfarben / Standard colours:

Schlüsselanhänger "Bruno"
Keyring "Bruno"

Kapselheber kombiniert mit Einkaufswagenchip als praktischer Schlüsselanhänger.
Mindestbestellmenge für Standardfarben: 500 Stück.

Practical keyring that combines bottle opener and shopping cart chip. 
Minimum order quantity for standard colours: 500 units.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 01170-0
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 8 x 4 x 0,5 cm / 8 x 4 x 0.5
Werbung / Personalisation: T10 x 20 mm / T10 x 20 mm
Verpackung / Packaging: 500 Stück/Karton / 500 pcs./carton

Preis / Price: 0.63 €
Druck / Print: ab 500 Stück 0.13 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 500 units 0.13 € p/pc.
plus origination costs
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"Paulchen"  

MADE IN GERMANY
Weitere verfügbare Farben ab 3.000 Stück / More available colours as from 3.000 units.

Standardfarben / Standard colours:

Schlüsselanhänger "Paulchen"
Keyring "Paulchen"

Ein freundliches Kerlchen, der sogar was im Kopf hat: Einen Einkaufswagenchip!
Mindestbestellmenge für Standardfarben: 500 Stück.

This friendly guy has a good head on his shoulders, that contains a shopping cart
chip. Minimum order quantity for standard colours: 500 units.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 01132-0
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 6,2 x 4,5 x 0,6 cm / 6.2 x 4.5 x 0.6 cm
Werbung / Personalisation: T 12 x 12 mm / T 12 x 12 mm
Verpackung / Packaging: 500 Stück/Karton / 500 pcs./carton

Preis / Price: 0.46 €
Druck / Print: ab 500 Stück 0.13 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 500 units 0.13 € p/pc.
plus origination costs



"Motiv" 
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MADE IN GERMANY
Weitere verfügbare Farben ab 3.000 Stück / More available colours as from 3.000 units.

Standardfarben / Standard colours:

Flaschenöffner "Motiv"
Bottle opener "Motiv"

Flaschenöffner mit verschiedenen Deko-Motiven für unterschiedliche Branchen
oder Anlässe. Llieferbar: Blume, Smiley, Reifen oder neutraler Fläche.
Mindestbestellmenge für Standardfarben: 500 Stück.

Bottle opener with various decorative motifs for various sectors and occasions.
Available: flower, smiley, tyre or neutral space. 
Minimum order quantity for standard colours: 500 units

Artikel-Nr. / Ref.-No. 0106B-0 Blume / Flower
0106N-0 Neutral / Neutral
0106R-0 Reifen / Tyre
0106S-0 Smiley / Smiley

Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 9,2 x 3,5 cm / 9.2 x 3.5 cm
Werbung / Personalisation: T 40 x 25 mm / T 40 x 25 mm
Verpackung / Packaging: 500 Stück/Karton / 500 pcs./carton

Preis / Price: 0.47 €
Druck / Print: ab 500 Stück 0.13 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 500 units 0.13 € p/pc.
plus origination costs

"Motiv"  
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MADE IN GERMANY
Weitere verfügbare Farben ab 3.000 Stück / More available colours as from 3.000 units.

Standardfarben / Standard colours:

Schlüsselanhänger "Motiv" 
Keyring "Motiv"

Schlüsselanhänger mit Einkaufswagenchip. Mit verschiedenen Deko-Motiven für
unterschiedliche Branchen oder Anlässe lieferbar: Herz, Blume, Smiley, Kleeblatt oder
neutraler Fläche. Mindestbestellmenge für Standardfarben: 500 Stück.

Keyring with shopping basket token. With various decorative
motifs for different sectors and events. Available: heart, flower,
smiley, clover leaf or neutral space. Minimum order quantity for
standard colours: 500 units

Artikel-Nr. / Ref.-No. 0113B-0 Blume / Flower
0113H-0 Herz / Heart
0113K-0 Kleeblatt / Clover
0113N-0 Neutral / Neutral
0113R-0 Reifen / Tyre
0113S-0 Smiley / Smiley

Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 7 x 2,8 cm / 7 x 2.8 cm
Werbung / Personalisation: T 20 x 20 mm / T 20 x 20 mm
Verpackung / Packaging: 500 Stück/Karton / 500 pcs./carton

Preis / Price: 0.56 €
Druck / Print: ab 500 Stück 0.13 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 500 units 0.13 € p/pc.
plus origination costs



"Herz" 
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MADE IN GERMANY
Weitere verfügbare Farben ab 3.000 Stück / More available colours as from 3.000 units.

Standardfarben / Standard colours:

Schlüsselanhänger "Herz"
Keyring "Herz"

Demonstriert Verbundenheit und Zuneigung und hat noch praktischen Nutzen:
Schlüsselanhänger mit Einkaufswagenchip. 
Mindestbestellmenge für Standardfarben: 500 Stück.

Shows affection and sympathy while being of practical use: Keying with shopping
basket token. Minimum order quantity for standard colours: 500 units

Artikel-Nr. / Ref.-No. 01147-0
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 4,5 x 45 cm / 4.5 x 45 cm
Werbung / Personalisation: T 25 x 15 mm / T 25 x 15 mm
Verpackung / Packaging: 500 Stück/Karton / 500 pcs./carton

Preis / Price: 0.35 €
Druck / Print: ab 500 Stück 0.13 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 500 units 0.13 € p/pc.
plus origination costs

"Haus"  
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MADE IN GERMANY
Weitere verfügbare Farben ab 3.000 Stück / More available colours as from 3.000 units.

Standardfarben / Standard colours:

Schlüsselanhänger "Haus"
Keyring "Haus"

Im Inneren des Hauses verbirgt sich ein praktischer Einkaufswagenchip.
Mindestbestellmenge für Standardfarben: 500 Stück.

Inside the house you find a practical shopping basket token. 
Minimum order quantity for standard colours: 500 units

Artikel-Nr. / Ref.-No. 01161-0
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 4 x 3,5 cm / 4 x 3.5 cm
Werbung / Personalisation: T 25 x 20 mm / T 25 x 20 mm
Verpackung / Packaging: 500 Stück/Karton / 500 pcs./carton

Preis / Price: 0.35 €
Druck / Print: ab 500 Stück 0.13 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 500 units 0.13 € p/pc.
plus origination costs



"Mechanikus" 
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MADE IN GERMANY
Weitere verfügbare Farben ab 3.000 Stück / More available colours as from 3.000 units.

Standardfarben / Standard colours:

Flaschenöffner "Mechanikus"
Bottle opener "Mechanikus"

Auch echte Kerle brauchen mal Hilfe: Kapselheber und Schraubdeckelöffner im
Werkzeugdesign. Mindestbestellmenge für Standardfarben: 500 Stück.

Even real men need sometimes help: bottle opener in tool design for bottles with
crown caps or screw top. Minimum order quantity for standard colours: 500 units.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 01176-0
Material / Material: Kunststoff / Plastic
Format / Size: 11,5 x 4 cm / 11.5 x 4 cm
Werbung / Personalisation: T 38 x 18 mm / T 38 x 18 mm
Verpackung / Packaging: 500 Stück/Karton / 500 pcs./carton

Preis / Price: 0.46 €
Druck / Print: ab 500 Stück 0.13 € p/St. 

zzgl. Vorkosten
as of 500 units 0.13 € p/pc.
plus origination costs

Adidas
Adidas

237



"DFB Home Jersey" 
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DFB Home Jersey EM 2012
DFB home jersey EM 2012

Das Heimtrikot der deutschen Nationalmannschaft mit DFB Logo und 3 Sternen für
die bisherigen Weltmeistertitel.  Aus CLIMACOOL®-Material: Sorgt für Wärme- und
Feuchtigkeitsmanagement durch Ventilationszonen.

The home jersey of the German national team with DFB logo and three stars for the
former world champion titles. Made from CLIMACOOL®-Material: Provides heat and
moisture management through ventilation zones.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 18100-A
Material / Material: 100% Polyester, ClimaCool / 100% Polyester, ClimaCool
Format / Size: Gr. S-3XL / Size S-3XL

Preis / Price: 67.18 €

"Teambag "  
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Teambag M
Team bag M

- Belüftetes Schuhfach mit Mesheinsätzen - Gepolsterter und verstellbarer
Schulterriemen - Interessanter Material Mix + Bodennoppen - Reißverschluss-Tasche
für Wertsachen

Ventilated shoe compartment with mesh inserts, padded and adjustable shoulder
strap, interesting material mix + knobs at the bottom, zipped pocket for valuables

Artikel-Nr. / Ref.-No. 18110-2 black/silver
18110-3 new navy/cobalt
18110-4 black/university red

Material / Material: 100% Polyester / 100% Polyester 
Format / Size: 60 x 29 x 29 cm / 60 x 29 x 29 cm
Verpackung / Packaging: Polybeutel / Polybag

Preis / Price: 31.89 €



"Torfabrik" 
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Torfabrik - 2011/2012 DFL Replique
Torfabrik (goal factory) - 2011/2012 DFL Replique

Handgenähter Trainingsball im Design des offiziellen Spielballes der Fußball
Bundesliga. - LATEXBLASE für beste Rücksprungeigenschaften.

2011/2012 DFL Replique. Hand-sewn training ball in the design of the official ball 
of the German professional football league. LATEXBLASE for excellent kickback 
properties.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 18107-1
Material / Material: 100% Polyurethan / 100% Polyurethan
Format / Size: Gr. 3-5 / Size 3 - 5

Preis / Price: 18.87 €

"Replique "  
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Design not fin
al!

UEFA EURO 2012 Top Replique
UEFA EURO 2012 top replica

Trainingsball im Design des Spielballs der EM 2012. Mit optimalem Grip und 
hoher Abriebfestigkeit.  Nahtlose Oberfläche durch patentierte 
TSBE-Technologie.  BUTYLBLASE für minimalen Luftdruckverlust.

Replica training ball in the design of the European championship ball 2012. 
With optimal grip and high abrasion resistance. Smooth surface by 
patented TSBE technology. Butylbase for minimum pressure loss.

Artikel-Nr. / Ref.-No. 18118-0
Material / Material: 100% Thermoplastisches Polyurethan

100% thermoplastic polyurethane
Format / Size: Gr. 3-5 / Size 3-5

Preis / Price: 25.16 €



Sonderanfertigung
Tailor made

242

Sonderanfertigungen sind so individuell und einzigartig
wie Ihr Unternehmen und schlichtweg unverwechselbar. 
Kreative Werbeartikel, die z.B. Ihr Unternehmen sym-
bolisieren oder Ihren Produkten nachempfunden sind,
bleiben im Bewusstsein der Kunden und hinterlassen
einen bleibenden Eindruck. Dank vielfältiger Gestal-
tungsmöglichkeiten gibt es nahezu keine Grenzen 
hinsichtlich Material, Funktion, Form und Veredelung.
Gerne bieten wir  Ihnen nach Ihren Vorgaben indivi-
duelle Lösungen für Sonderanfertigungen an. 

Custom-made designs are as individual and unique
as your company and simply distinctive.
Creative promotional items, that e.g. symbolize your
company or are inspired by your products will stay in
the minds of your customers and leave a lasting
impression. Thanks to various options there are almost
no limits in terms of material, function, form and finish.
We are glad to offer customized solutions according
to your specifications.

243
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Hinterlassen Sie einen bleibenden Eindruck!
Unterstützen Sie den Erfolg Ihrer Produkte und Ihres Unternehmens
mit einer Werbeartikel-Sonderanfertigung.

245

Leave a lasting impression!
Support the success of your products and your company with
custom-made promotional products custom-made.



246

87063-0
Seite / Page 91

87063-3
Seite / Page 91

87043-0
Seite / Page 92

87043-2
Seite / Page 92

87043-3
Seite / Page 92

87043-4
Seite / Page 92

87057-0
Seite / Page 93

87057-2
Seite / Page 93

87057-3
Seite / Page 93

87037-3
Seite / Page 102

87037-4
Seite / Page 102

87037-6
Seite / Page 102

87037-9
Seite / Page 102

72064-2
Seite / Page 127

55005-9
Seite / Page 186

01196-0
Seite / Page 217

01233-0
Seite / Page 218

02001-1
Seite / Page 219

02001-3
Seite / Page 219

02001-4
Seite / Page 219

02001-5
Seite / Page 219

02001-6
Seite / Page 219

01286-0
Seite / Page 220

01198-0
Seite / Page 221

01306-0
Seite / Page 221

01239-0
Seite / Page 222

01246-0
Seite / Page 223

01244-0
Seite / Page 224

01245-0
Seite / Page 225

01025-0
Seite / Page 226

01175-0
Seite / Page 227

01016-0
Seite / Page 229

01170-0
Seite / Page 230

01132-0
Seite / Page 231

0106B-0
Seite / Page 232

0106N-0
Seite / Page 232

0106R-0
Seite / Page 232

0106S-0
Seite / Page 232

0113B-0
Seite / Page 233

0113H-0
Seite / Page 233

Übersicht nach Preisgruppen / Price groups overview

bis / up to  1.- Euro

247

0113K-0
Seite / Page 233

0113N-0
Seite / Page 233

0113R-0
Seite / Page 233

0113S-0
Seite / Page 233

01147-0
Seite / Page 234

01161-0
Seite / Page 235

01176-0
Seite / Page 236

51022-1
Seite / Page 7

51014-2
Seite / Page 8

51007-0
Seite / Page 9

12034-0
Seite / Page 24

12036-0
Seite / Page 25

10042-0
Seite / Page 34

10043-2
Seite / Page 35

12017-3
Seite / Page 36

12017-4
Seite / Page 36

12026-2
Seite / Page 37

12026-3
Seite / Page 37

10041-1
Seite / Page 38

80090-0
Seite / Page 41

80080-0
Seite / Page 43

54022-0
Seite / Page 47

80088-0
Seite / Page 48

80089-2
Seite / Page 49

80042-2
Seite / Page 50

80083-2
Seite / Page 51

80083-9
Seite / Page 51

84013-0
Seite / Page 58

80078-2
Seite / Page 59

84051-0
Seite / Page 60

84017-1
Seite / Page 61

84016-0
Seite / Page 62

Übersicht nach Preisgruppen / Price groups overview

bis / up to  1.- Euro

bis / up to  5.- Euro



248

84052-0
Seite / Page 63

80032-3
Seite / Page 64

80032-4
Seite / Page 64

80032-7
Seite / Page 64

80037-3
Seite / Page 65

80037-4
Seite / Page 65

80037-7
Seite / Page 65

80084-0
Seite / Page 67

80077-1
Seite / Page 70

87062-0
Seite / Page 87

87058-0
Seite / Page 90

87058-2
Seite / Page 90

87058-3
Seite / Page 90

87017-0
Seite / Page 94

87061-2
Seite / Page 95

87036-0
Seite / Page 102

70001-0
Seite / Page 104

70017-0
Seite / Page 105

11022-0
Seite / Page 106

11023-0
Seite / Page 108

11024-0
Seite / Page 108

73008-2
Seite / Page 112

73002-0
Seite / Page 114

73017-2
Seite / Page 115

73014-0
Seite / Page 116

10004-0
Seite / Page 118

40020-0
Seite / Page 120

72052-0
Seite / Page 126

72049-2
Seite / Page 128

72049-3
Seite / Page 128

72063-1
Seite / Page 129

72063-2
Seite / Page 129

72063-3
Seite / Page 129

72063-4
Seite / Page 129

72011-0
Seite / Page 130

72062-0
Seite / Page 131

72032-0
Seite / Page 133

72036-2
Seite / Page 134

72055-0
Seite / Page 135

19017-0
Seite / Page 137

Übersicht nach Preisgruppen / Price groups overview

bis / up to  5.- Euro

249

72057-0
Seite / Page 138

72058-0
Seite / Page 138

72053-2
Seite / Page 139

72061-6
Seite / Page 140

72060-0
Seite / Page 141

72054-0
Seite / Page 142

72034-0
Seite / Page 143

72044-0
Seite / Page 144

72045-0
Seite / Page 144

72046-0
Seite / Page 144

72047-0
Seite / Page 144

72048-0
Seite / Page 144

65063-0
Seite / Page 158

40024-1
Seite / Page 164

40024-2
Seite / Page 164

40024-3
Seite / Page 164

40024-6
Seite / Page 164

40024-7
Seite / Page 164

40025-1
Seite / Page 165

40025-2
Seite / Page 165

40025-3
Seite / Page 165

40025-6
Seite / Page 165

40025-7
Seite / Page 165

36001-2
Seite / Page 172

36004-2
Seite / Page 173

40004-0
Seite / Page 178

54019-1
Seite / Page 180

51025-1
Seite / Page 181

51025-2
Seite / Page 181

51025-3
Seite / Page 181

50018-2
Seite / Page 188

50023-0
Seite / Page 188

22009-0
Seite / Page 192

21024-0
Seite / Page 193

21008-0
Seite / Page 194

21019-0
Seite / Page 195

23025-0
Seite / Page 200

01111-0
Seite / Page 216

01207-0
Seite / Page 228

Übersicht nach Preisgruppen / Price groups overview

bis / up to  5.- Euro



250

10054-2
Seite / Page 2

10057-7
Seite / Page 3

51017-1
Seite / Page 4

51024-9
Seite / Page 5

51021-0
Seite / Page 6

10007-0
Seite / Page 14

10047-0
Seite / Page 17

10058-0
Seite / Page 18

12033-0
Seite / Page 26

12037-0
Seite / Page 27

80087-0
Seite / Page 40

80055-0
Seite / Page 42

80074-0
Seite / Page 44

80041-0
Seite / Page 45

19573-0
Seite / Page 46

31002-2
Seite / Page 52

31017-2
Seite / Page 53

31004-2
Seite / Page 54

80056-0
Seite / Page 66

80070-0
Seite / Page 68

87051-0
Seite / Page 86

87080-0
Seite / Page 88

87056-0
Seite / Page 89

87048-0
Seite / Page 98

11009-1
Seite / Page 107

19040-0
Seite / Page 109

73019-2
Seite / Page 113

72025-0
Seite / Page 132

19032-0
Seite / Page 136

65083-0
Seite / Page 150

65074-0
Seite / Page 153

65067-0
Seite / Page 156

65054-0
Seite / Page 157

40014-0
Seite / Page 162

40022-0
Seite / Page 163

40018-2
Seite / Page 168

71009-2
Seite / Page 169

40017-2
Seite / Page 170

40023-2
Seite / Page 171

32005-2
Seite / Page 174

Übersicht nach Preisgruppen / Price groups overview

bis / up to  10.- Euro

251

33010-8
Seite / Page 176

33012-3
Seite / Page 177

50020-2
Seite / Page 187

22010-0
Seite / Page 190

21012-2
Seite / Page 196

21020-9
Seite / Page 197

23018-0
Seite / Page 198

23026-0
Seite / Page 201

23010-0
Seite / Page 202

10033-0
Seite / Page 10

51013-9
Seite / Page 11

10053-0
Seite / Page 13

19044-0
Seite / Page 15

10027-0
Seite / Page 16

10059-0
Seite / Page 19

10046-0
Seite / Page 20

10016-0
Seite / Page 21

19070-0
Seite / Page 23

12031-0
Seite / Page 28

12030-0
Seite / Page 30

10051-2
Seite / Page 31

10055-0
Seite / Page 32

10044-0
Seite / Page 33

31016-2
Seite / Page 55

31009-2
Seite / Page 56

31015-2
Seite / Page 57

80066-0
Seite / Page 69

87033-2
Seite / Page 96

87054-0
Seite / Page 97

87055-2
Seite / Page 99

87060-2
Seite / Page 100

87059-0
Seite / Page 101

11020-0
Seite / Page 117

75023-9
Seite / Page 119

Übersicht nach Preisgruppen / Price groups overview

bis / up to  10.- Euro

bis / up to  20.- Euro



252

65060-0
Seite / Page 146

65081-0
Seite / Page 147

65075-0
Seite / Page 148

65064-2
Seite / Page 152

65040-0
Seite / Page 154

65059-2
Seite / Page 159

71016-2
Seite / Page 166

71012-2
Seite / Page 167

32010-1
Seite / Page 175

32010-2
Seite / Page 175

32010-3
Seite / Page 175

53008-3
Seite / Page 182

53014-9
Seite / Page 183

53013-3
Seite / Page 184

53012-3
Seite / Page 185

22013-2
Seite / Page 191

23027-0
Seite / Page 199

61046-2
Seite / Page 204

61050-0
Seite / Page 206

61054-2
Seite / Page 210

61053-2
Seite / Page 211

61047-2
Seite / Page 212

61051-1
Seite / Page 213

61026-0
Seite / Page 214

18107-1
Seite / Page 240

Übersicht nach Preisgruppen / Price groups overview

bis / up to  20.- Euro

253

19063-0
Seite / Page 12

10038-2
Seite / Page 22

12035-0
Seite / Page 29

54021-2
Seite / Page 110

19043-0
Seite / Page 111

65082-0
Seite / Page 149

19059-0
Seite / Page 151

65080-2
Seite / Page 155

23028-0
Seite / Page 160

61055-2
Seite / Page 205

61056-0
Seite / Page 207

61044-2
Seite / Page 208

61052-1
Seite / Page 209

18100-A
Seite / Page 238

18110-2
Seite / Page 239

18110-3
Seite / Page 239

18110-4
Seite / Page 239

18118-0
Seite / Page 241

Übersicht nach Preisgruppen / Price groups overview

über / over  20.- Euro



254

Unser Service:
Ein sorgfältig selektiertes Sortiment mit jährlichen Produktinnovationen, professioneller

Beratung und flexibler Lieferfähigkeit. Ausgesuchte Partner wie Designer, Hersteller

und Logistikpartner garantieren einen reibungslosen Ablauf bei der Umsetzung Ihrer

Produktidee, angefangen bei der Anfertigung erster Entwürfe, der kompetenten

Herstellung der Produkte bis hin zur schnellen sowie zuverlässigen Auslieferung der fer-

tigen Ware. Ständige Warenkontrollen und akkreditierte Prüflabore wie z. B. TÜV

Rheinland sichern unsere hohen Qualitätsansprüche ab. Dabei gewährleisten wir

selbstverständlich die Einhaltung aktuellster Gesetze:

CE - Conformitée Européenne
Die CE-Kennzeichnung ist eine Kennzeichnung nach EU-Recht für bestimmte

Produkte. Durch die Anbringung der CE-Kennzeichnung bestätigt der Hersteller, dass

die Herstellung und das Produkt den geltenden europäischen Richtlinien entspre-

chen.       

REACH-Verordnung
REACH steht für Registration, Evaluation, Authorisation and Restriction of  Chemicals,

also für die Registrierung, Bewertung, Zulassung und Beschränkung von Chemikalien.

Es handelt sich dabei um eine Chemikalienverordnung, die am 1.7.2007 in Kraft

getreten ist. Als EU-Gesetz besitzt REACH gleichermaßen und unmittelbar in allen

Mitgliedstaaten Gültigkeit.

WEEE
Die WEEE-Richtlinie (von engl. Waste Electrical and Electronic Equipment) ist die EG-

Richtlinie 2002/96/EG zur Reduktion der zunehmenden Menge an Elektronikschrott

aus nicht mehr benutzten Elektro- und Elektronikgeräten. Ziel ist das Vermeiden,

Verringern sowie das umweltverträgliche Entsorgen der zunehmenden Mengen an

Elektronikschrott.

LFGB
Das Lebensmittel-, Bedarfsgegenstände- und Futtermittelgesetzbuch umfasst alle

Produktions- und Vorbereitungsstufen entlang der Food-Value-Chain und gilt auch für

Lebensmittel und Bedarfsgegenstände sowie für Kosmetika und Futtermittel. 

Oeko-Tex
Der Oeko-Tex Standard 100 ist ein Prüf- und Zertifzierungssystem für Textilien, das die

„Internationale Gemeinschaft für Forschung und Prüfung“ auf dem Gebiet  der Textil-

ökologie vergibt. Es soll dem Käufer zeigen, dass die mit dem Etikett versehenen Textil-

produkte Grenzwerte für bestimmte gesundheitsgefährdende Schadstoffe einhalten.
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Our service:
A carefully selected standard range with annual product innovations, expert advice

and flexible delivery times.

Select partners such as designers, manufacturers and logistics companies ensure

that your product ideas are implemented smoothly, from the initial designs and the

competent manufacture of the products to the quick and reliable dispatch of the

finished goods.

Regular goods controls and accredited test laboratories such as TÜV Rheinland

guarantee our high quality standards. We of course always ensure that the latest

regulations are adhered to:

CE- Conformitée Européenne
The CE label is a label according to EU law for certain products. The CE label certi-

fies that the manufacturing process and the product adhere to European guidelines.  

REACH regulation
REACH stands for registration, evaluation, authorisation and restriction of  chemicals.

This is a chemicals regulation that came into force on 01/07/2007. As an EU regula-

tion, REACH is equally and directly valid in all EU member states.

WEEE 
The WEEE regulation (waste electrical and electronic equipment) is the EU guideline

2002/96/EG on the reduction of the increasing amount of electronic scrap from

electric and electronic devices. The aim is to prevent, reduce and dispose of in an

environment-friendly way the increasing amount of electronic scrap.

LFGB
The food, consumer articles and animal feed law includes all production and pre-

paration steps along the food value chain and applies to food and consumer arti-

cles as well as cosmetics and animal feed.  

Oeko-Tex
The Oeko-Tex Standard 100 is a test and certification system for textiles awarded by

the “International Association for Research and Testing”  in the area of textile eco-

logy. It is designed to indicate to the consumer that a textile product carrying this

label adheres to limits with regard to certain substances that are harmful to health.



Autoaccessoires 109, 188, 224 - 227
Becher 2 - 9, 11
Brieföffner 44 - 45, 86
Büroaccessoires 40 - 70, 160, 216 - 219,

236
Büroklammerspender 40 - 43, 67, 89
Computeraccessoires 64 - 66, 68 - 70,

72 - 84
Dokumententaschen 174 - 175
Dynamoartikel 133, 212
Eiskratzer 188, 224 - 227
Espressotassen 2 - 3
Feinminenstifte 90, 98
Feuerzeuge 102 - 117
Flaschenkühler 30
Flaschenöffner 26 - 29, 36 - 37, 115, 128,

131, 144, 228 - 232
Fotorahmen 106 - 108, 146 - 147, 157
Freizeit 180 - 187
Füllhalter 96 - 97
Funkuhren 152, 155
Gartenzubehör 196 - 197
Gewürzstreuer 18 - 23
Grillsets 12 - 13
Handy-Accessoires 120, 127, 202 -

211, 213
Haushaltsartikel 14 - 38, 118
Isolierbecher 4 - 9, 11
Isolierflaschen 10 - 11
Kofferanhänger 162, 164 - 165
Kofferschlösser 162, 168, 178
Konferenzmappen 52 - 57
Korkenzieher 26 - 29
Küchentimer 34
Kugelschreiber 86 - 101, 216 - 217
Kulturtaschen 172 - 173
Lanyards 122 - 124
Laserpointer 69, 94
Lautsprecher 204 - 211, 213
LED-Artikel 94, 115, 126, 132 - 133,

136, 160, 193, 198
Manikürsets 166 - 167, 169

Messersets 14 - 17
MP3/MP4-Accessoires 127, 204 - 211,

213
Multi-Tools 195
Nussknacker 32 - 33
Öllampen 111
Picknickartikel 12 - 13, 182 - 185
Porzellanartikel 2 - 3
Radios 204 - 209, 212, 214
Rechner 58, 60 - 63, 158
Regenkleidung 186
Reiseaccessoires 160, 162 - 178
Rollerball 99 - 101
Salz- und Pfefferstreuer 18 - 23
Schlüsselanhänger 48, 126 - 144,

233 - 235
Schreibgeräte 86 - 101, 216 - 217
Schuhanzieher 104 - 105, 222 - 223
Schuhpflege-Set 170 - 171
Solarartikel 132, 150, 152, 198, 212
Spiele 110, 180, 221, 240 - 241
Sportartikel 180, 221, 238 - 241
Sporttaschen 176 - 177, 239
Strandartikel 180, 182 - 184
Taschen 172 - 177, 239
Taschenleuchten 187, 198 - 202
Taschenmesser 187, 194
Taschenrechner 58
Textmarker 102
Tischrechner 60 - 63, 158
Tischuhren 146 - 159
Uhren 146 - 159, 204, 209
USB - Artikel 66, 68, 72 - 84
USB-Sticks 72 - 84
Visitenkartenetuis 48 - 51, 58
Weinaccessoires 24 - 30
Wellnessartikel 119
Weltzeituhren 148 - 149, 159
Werkzeug 190 - 197
Wetterstationen 152, 154 - 157
Wohnaccessoires 31, 106 - 108, 111, 117,

120, 160, 220

Artikelgruppe Seite Artikelgruppe Seite

Funkgesteuert Echt Leder Solarenergie Umweltfreundlich

Erläuterung zu den Symbolen:

Erläuterung zur Werbetextanbringung: S = Siebdruck   T = Tampondruck   E = Einleger (Digital)   L = Lasergravur 

Sämtliche Dekorationen sind nicht im Lieferumfang enthalten. Alle Werbeflächen und Formate werden als
ca. Maße angegeben. Unsere Hinweise zu den Werbeanbringungen sind Empfehlungen, die einer
Bestätigung bedürfen. Änderungen i.S. eines technischen Fortschritts bleiben vorbehalten. Farben in den
Abbildungen gelten als annähernd getroffen. Dieses Angebot ist für Industrie, Handel, Handwerk, Gewerbe
und vergleichbare Institutionen bestimmt. Alle Preise gelten zuzüglich MwSt.

Bags 172 - 177, 239
Ballpoint pens 86 - 101, 216 - 217
Beach items 180, 182 - 184
Beakers 2 - 9, 11
Bottle coolers 30
Bottle openers 26 - 29, 36 - 37, 115, 128,

131, 144, 228 - 232
Business card holders 48 - 51, 58
Calculators 58, 60 - 63, 158
Car accessories 109, 188, 224 - 227
Clip dispensers 40 - 43, 67, 89
Clocks 146 - 159, 204, 209
Combination locks 162, 168, 178
Computer accessories 64 - 66, 68 - 70,

72 - 84
Condiments dispenser 18 - 23
Conference folders 52 - 57
Cork screws 26 - 29
Culture bags 172 - 173
Desk clocks 146 - 159
Desktop calculator 60 - 63, 158
Document bags 174 - 175
Dynamo articles 133, 212
Espresso beaker 2 - 3
Fountain pens 96 - 97
Games 110, 180, 221, 240 - 241
Gardening items 196 - 197
Grillset 12 - 13
Highlighters 102
Household items 14 - 38, 118
Ice scrapers 188, 224 - 227
Key rings 48, 126 - 144, 233 - 235
Kitchen timer 34
Knife sets 14 - 17
Lanyards 122 - 124
Laser pointer 69, 94
LED articles 94, 115, 126, 132 - 133,

136, 160, 193, 198
Leisure time 180 - 187
Letter opener 44 - 45, 86
Lighters 102 - 117
Living accessories 31, 106 - 108, 111, 117,

120, 160, 220
Loudspeaker 204 - 211, 213
Luggage tag 162, 164 - 165
Manicure sets 166 - 167, 169
Mobile phone accessories 120, 127, 202 -

211, 213
MP3/MP4 accessories 127, 204 - 211,

213
Multi-tools 195
Nutcracker 32 - 33
Office supply 40 - 70, 160, 216 - 219,

236
Oil lamps 111
Pencils 90, 98
Photo frames 106 - 108, 146 - 147, 157
Picnic items 12 - 13, 182 - 185
Pocket calculator 58
Pocket knives 187, 194
Porcelain items 2 - 3
Radio-controlled clocks 152, 155
Radios 204 - 209, 212, 214
Rain jackets 186
Rollerballs 99 - 101
Salt & Pepper caster 18 - 23
Shoe cleaning set 170 - 171
Shoehorn 104 - 105, 222 - 223
Solar items 132, 150, 152, 198, 212
Sport bags 176 - 177, 239
Sports items 180, 221, 238 - 241
Tool sets 190 - 197
Torches 187, 198 - 202
Travel accessories 160, 162 - 178
USB items 66, 68, 72 - 84
USB stick 72 - 84
Vacuum bottles 10 - 11
Vacuum mugs 4 - 9, 11
Weather stations 152, 154 - 157
Wellness items 119
Wine accessories 24 - 30
Worldtime clocks 148 - 149, 159
Writing instruments 86 - 101, 216 - 217

Product range Page Product range Page

Radio controlled Genuine leather  Solar power  Environmentally friendly

Legend for symbol:

Legend for personalisation: S = Silk Screen Print   T = Tampon Print   E = Inlay (digital)   L = Laser Engraving 

All illustrated decorations are not included in the delivery. All advertising area sizes are approximate. Our
hints on affixing the advertising are recommendations which require a reconfimation. Technical modifica-
tions are reserved. Colours in the illustrations are rated as being met approximately. All measures are 
approximate. This offer is intended for industry, trade, commerce and similar institutions. 
All prices are exclusive of VAT.


